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【報告書の見方】

（１）

ない場合がある。

（２）基数となるべき実数（ｎ）は、設問に対する回答者数である。

（３）

している。かっこ内は構成比を示している。

（４）

複数回答の設問はすべての比率を合計すると100.0％を超える場合がある。

（５）

率同士の合計と一致しない場合がある。

（６）

表示していない場合がある。

（７）

「その他」を除いて上位６項目のみ掲載している。

（８）基数が小さいと誤差が大きくなるため、コメントを省略している場合がある。

（９）この報告書では、統計数値を考察するにあたり、表現を以下のとおりとしている。

８割台半ばを超え

９割近く

９割弱

報告書中のグラフのうち、帯グラフについて、構成比が3.0％以下の数値については

例

80.0％

80.1～80.9％

81.0～82.9％

83.0～84.9％

85.0～85.9％

86.0～87.9％

88.0～88.9％

89.0～89.9％

表現

８割

約８割

８割強

８割台半ば近く

８割台半ば

集計は、小数第２位を四捨五入してある。したがって、数値の合計が100.0％になら

「２．集計結果の分析」の「１．回答者数について」の数値は、票数、構成比を掲載

回答の比率（％）は、その設問の回答者数を基数として算出している。したがって、

報告書中のグラフのうち、選択肢が７項目以上ある設問の「性・年代別」グラフは、

設問によって、回等の小計を算出している。小計は個々の項目の回答者数の合計をそ

の設問全体の回答者数（基数）で割った百分率である。したがって、個々の項目の比



 Ⅰ．調査の概要

１．調査の目的

ものです。

２．調査項目

以下の項目について、お聞きしています。

○ 知識や技能の習得について

○ 市民活動及び地域活動について

○ 町田市の取組について

○ 図書館について

○ 文学館について

○ あなた自身のことについて

３．実施概要

調査対象： 市内在住の20歳以上80歳未満（2017年４月１日現在）の男女個人

3,000人

抽出方法： 住民基本台帳から無作為による抽出

調査期間： 2017年９月15日～10月４日

調査方法： 郵送配布・郵送回収

回収結果： 以下のとおり

配布数 有効回収数 有効回収率

3,000票 1,106票 36.9%

本調査は、町田市教育プラン及び町田市生涯学習推進計画の改定並びに町田市行政

経営改革プランに掲げる取組項目を検討・実施する際の基礎資料とすることを目的に、

市民の生涯学習に関する意識や行動、生涯学習施設の利用状況等を把握するために行う
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 Ⅱ | 集計結果の分析

１．回答者の属性

（１）性別 (n=1,106)

男性 426(38.5)

女性 646(58.4)

無回答 34( 3.1)

（２）年齢 (n=1,106)

20～24歳 30( 2.7) 50～54歳 105( 9.5)

25～29歳 37( 3.3) 55～59歳 86( 7.8)

30～34歳 58( 5.2) 60～64歳 88( 8.0)

35～39歳 88( 8.0) 65～69歳 145(13.1)

40～44歳 116(10.5) 70歳以上 207(18.7)

45～49歳 115(10.4) 無回答 31( 2.8)

（３）就業状況 (n=1,106)

常勤（正規の社員、職員、会社役員、従業員など） 394(35.6)

非常勤（パート、アルバイト、臨時職員など） 229(20.7)

農業、林業、漁業などの自営業 4( 0.4)

商業、工業、サービス業、その他自由業などの自営業 39( 3.5)

短大生、大学生、専門学校生、その他の学生 12( 1.1)

主婦・主夫（家事専業） 234(21.2)

無職、その他 154(13.9)

無回答 40( 3.6)

（４）仕事・学校の休日 (n=1,106)

平日 153(13.8)

土曜日 346(31.3)

日曜日 425(38.4)

祝日 296(26.8)

不定期 180(16.3)

その他 30( 2.7)

仕事・学校には行っていない 311(28.1)

無回答 91( 8.2)
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（５）同居家族 (n=1,106)

３歳未満の子ども 70( 6.3)

３歳～小学校入学前の子ども 95( 8.6)

小学生 149(13.5)

中学生 95( 8.6)

介護サービスの利用者 57(5.2)

１～５以外の同居の家族がいる 759(68.6)

同居の家族はいない 117(10.6)

無回答 57( 5.2)

（６）最寄駅 (n=1,106)

町田駅 356(32.2) 矢部駅 8( 0.7)

玉川学園前駅 79( 7.1) 淵野辺駅 25( 2.3)

鶴川駅 191(17.3) 古淵駅 19( 1.7)

柿生駅 14( 1.3) 成瀬駅 114(10.3)

多摩境駅 38( 3.4) つくし野駅 26( 2.4)

多摩センター駅 5( 0.5) すずかけ台駅 21( 1.9)

相原駅 31( 2.8) 南町田駅 40( 3.6)

橋本駅 27( 2.4) 鉄道は使わない 14( 1.3)

相模原駅 5( 0.5) その他 10( 0.9)

無回答 83( 7.5)
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（７）居住地区 (n=1,106)

相原地区 40( 3.6) 鶴川地区 176(15.9)

小野路地区 33( 3.0) 成瀬地区 133(12.0)

小山地区 69( 6.2) 町田地区 158(14.3)

小山田地区 41( 3.7) 南地区 149(13.5)

忠生地区 148(13.4) 三輪地区 33( 3.0)

玉川学園地区 77( 7.0) 無回答 49( 4.4)

本調査では、市内の地区を町名ごとに以下の11地区に分けた。

1

2

3

4

5

忠 生

玉 川 学 園

6

小山町、小山ヶ丘

上小山田町、下小山田町、図師町

木曽町、根岸町、根岸、忠生、木曽東、木曽西、

町　　　　名

相原町

野津田町、小野路町

地　区

相 原

小 野 路

小 山

小 山 田

三 輪

鶴 川

南

成 瀬

町 田

7

8

つくし野、南つくし野、小川、鶴間、南町田、

金森、金森東

三輪町、三輪緑山

9

10

11

小山田桜台、常盤町、矢部町、山崎町、山崎

南大谷、玉川学園、東玉川学園

真光寺町、真光寺、広袴町、広袴、能ヶ谷、鶴川、

大蔵町、金井町、金井、薬師台

成瀬が丘、高ヶ坂、成瀬台、成瀬、南成瀬、西成瀬

原町田、中町、森野、旭町、本町田

南
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２．知識や技能の習得について

問１ あなたは、この１年間に、次に挙げる知識や技能を習得する機会がありましたか。

（○はいくつでも）

図　習得した知識や技能

n=1,106

趣味、けいこ事、教養に関すること

資格の取得や仕事上の知識・技能に関すること

健康に関すること（医学、健康学など）

パソコン、インターネット、携帯端末に関すること

スポーツ、アウトドアに関すること

家庭生活に関すること（料理、日曜大工など）

子育て・教育に関すること

社会情勢や政治・経済に関すること

介護等の福祉に関すること

人間関係や組織づくりに必要な知識・技能に関すること

市民活動や地域活動に必要な知識・技能に関すること

行政の取組や市民参加に関すること

その他

機会がなかった

無回答

て最も高くなっている。

この１年間に習得した知識や技能については、「趣味、けいこ事、教養に関すること」

（25.7％）が２割台半ばとなっており、「資格の取得や仕事上の知識・技能に関すること」

（21.4％）が２割強となっている。一方、「機会がなかった」（36.4％）は３割台半ばを超え

25.7

21.4
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8.1

6.4

6.2

4.2

3.0

0.6

36.4

4.5

0％ 10％ 20％ 30％ 40％
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【性・年代別】

図　習得した知識や技能（性・年代別、上位６項目）

n

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

ている。

り、男性の50歳代（45.3％）、女性の30歳代（43.8％）から50歳代（46.6％）では４割を超え

趣味、けいこ事、教養
に関すること

資格の取得や仕事上の
知識・技能に関すること

健康に関すること（医学、
健康学など）

機会がなかったスポーツ、アウトドアに
関すること

パソコン、インターネット、
携帯端末に関すること

（45.0％）で４割を超えている。一方、「機会がなかった」は全ての年代で２割を超えてお

この１年間に習得した知識や技能について性・年代別にみると、「趣味、けいこ事、教養に

関すること」は男性の60歳代（32.1％）以上、女性の20歳代（35.0％）と60歳代（37.9％）以

上で３割を超え、男女ともに60歳代以上が高くなっている。「資格の取得や仕事上の知識・技

能に関すること」は、男性の方が女性より高く、男性の40歳代（49.4％）以下と女性の20歳代
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12.0 

32.1 

30.0 

28.3 

35.0 
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0％ 20％ 40％ 60％
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44.4 

42.0 

49.4 

32.0 
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21.3 
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29.6 

36.0 

34.1 
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28.4 

30.0 
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30.0 
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46.6 
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28.8 
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問１で[1]～[13]に○をつけた方にお聞きします

問１-２ あなたは、その知識や技能をどのように習得しましたか。

（○はいくつでも）

図　知識や技能の習得方法

n=653

講座や教室

新聞、雑誌、専門書

パソコンや携帯端末

テレビ、ラジオ

個人指導者が開いている教室

地域活動を通じて

学習グループに参加して

通信教育

市民活動を通じて

ＣＤ、ＤＶＤなど

その他

無回答

る。

知識や技能の習得方法については、「講座や教室」（33.5％）が３割台半ば近く、「新聞、

雑誌、専門書」（30.3％）が約３割、「パソコンや携帯端末」（30.0％）が３割となってい

33.5

30.3

30.0

19.9

16.2

11.6

6.0

4.9

4.7

3.4

11.5

2.1

0％ 10％ 20％ 30％ 40％
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【性・年代別】

図　知識や技能の習得方法（性・年代別、上位６項目）

n

男性全体 ( 265)

20歳代 ( 19)

30歳代 ( 30)

40歳代 ( 55)

50歳代 ( 40)

60歳代 ( 70)

70歳以上 ( 51)

女性全体 ( 371)

20歳代 ( 28)

30歳代 ( 54)

40歳代 ( 78)

50歳代 ( 57)

60歳代 ( 76)

70歳以上 ( 78)

男性全体 ( 265)

20歳代 ( 19)

30歳代 ( 30)

40歳代 ( 55)

50歳代 ( 40)

60歳代 ( 70)

70歳以上 ( 51)

女性全体 ( 371)

20歳代 ( 28)

30歳代 ( 54)

40歳代 ( 78)

50歳代 ( 57)

60歳代 ( 76)

70歳以上 ( 78)

以上となっている。

書」は男性の方が女性より割合が高く、男性の30歳代（46.7％）から60歳代（44.3％）で４割

知識や技能の習得方法について性・年代別にみると、「講座や教室」は女性の方が男性より

割合が高くなっており、女性の60歳代（40.8％）以下で４割超えている。「新聞、雑誌、専門

講座や教室 新聞、雑誌、専門書 パソコンや携帯端末

テレビ、ラジオ 個人指導者が開いている
教室

地域活動を通じて

27.5 

31.6 

20.0 

36.4 

30.0 

22.9 

25.5 

38.0 

57.1 

40.7 

41.0 

45.6 

40.8 

17.9 

0％ 20％ 40％ 60％

42.3 

36.8 

46.7 

43.6 

40.0 

44.3 

39.2 

22.4 
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27.8 

15.4 

19.3 

22.4 

25.6 

0％ 20％ 40％ 60％

37.4 

36.8 

43.3 

40.0 

35.0 

37.1 

33.3 

24.8 

28.6 

46.3 

32.1 

28.1 

13.2 

10.3 

0％ 20％ 40％ 60％

21.5 

21.1 

23.3 

16.4 

20.0 

25.7 

21.6 

18.9 

21.4 

22.2 

11.5 

17.5 

18.4 

24.4 

0％ 20％ 40％ 60％

6.8 

5.3 

3.3 

1.8 

7.5 

5.7 

15.7 

23.5 

14.3 

11.1 

16.7 

28.1 

26.3 

35.9 

0％ 20％ 40％ 60％

8.7 

0.0 

0.0 

5.5 

7.5 

12.9 

15.7 

12.9 

3.6 

16.7 

5.1 

7.0 

17.1 

21.8 

0％ 20％ 40％ 60％
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問１-２で[1]に○をつけた方にお聞きします

問１-２-２ あなたが参加した講座や教室は、どこが主催するものですか。

（○はいくつでも）

図　参加した講座や教室の主催

n=219

民間企業

カルチャーセンター、スポーツクラブ

町田市

学校（大学、専門学校など）

勤務先

ＮＰＯやボランティア団体

町内会・自治会など

その他

無回答

ルチャーセンター、スポーツクラブ」（23.7％）が２割台半ば近くとなっている。

参加した講座や教室の主催については、「民間企業」（29.2％）が３割弱と最も高く、「カ

29.2

23.7

20.1

19.6

19.6

6.8

3.2

14.6

0.9

0％ 10％ 20％ 30％ 40％
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【性・年代別】

図　参加した講座や教室の主催（性・年代別、上位６項目）

n

男性全体 ( 73)

20歳代 ( 6)

30歳代 ( 6)

40歳代 ( 20)

50歳代 ( 12)

60歳代 ( 16)

70歳以上 ( 13)

女性全体 ( 141)

20歳代 ( 16)

30歳代 ( 22)

40歳代 ( 32)

50歳代 ( 26)

60歳代 ( 31)

70歳以上 ( 14)

男性全体 ( 73)

20歳代 ( 6)

30歳代 ( 6)

40歳代 ( 20)

50歳代 ( 12)

60歳代 ( 16)

70歳以上 ( 13)

女性全体 ( 141)

20歳代 ( 16)

30歳代 ( 22)

40歳代 ( 32)

50歳代 ( 26)

60歳代 ( 31)

70歳以上 ( 14)

る。

　性・年代別の傾向については、年代ごとの基数が少ないため、参考として記載するにとどめ

民間企業 カルチャーセンター、
スポーツクラブ

町田市

学校（大学、専門学校など） 勤務先 ＮＰＯやボランティア団体

28.8 

0.0 

33.3 

45.0 

33.3 

18.8 

23.1 

28.4 

43.8 

31.8 

25.0 

34.6 

16.1 

28.6 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％
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16.7 

25.0 

0.0 
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38.5 

26.2 

12.5 

18.2 

21.9 

19.2 
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42.9 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

16.4 

0.0 

0.0 

5.0 

8.3 

12.5 

61.5 

22.0 

18.8 

27.3 

12.5 

19.2 

22.6 

42.9 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

24.7 

50.0 

33.3 

10.0 

33.3 

18.8 

30.8 

16.3 

31.3 

9.1 

25.0 

15.4 

12.9 

0.0 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

21.9 

50.0 

0.0 

35.0 

16.7 

25.0 

0.0 

19.1 

31.3 

31.8 

25.0 

15.4 

9.7 

0.0 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

5.5 

0.0 

16.7 

5.0 

8.3 

0.0 

7.7 

7.8 

12.5 

4.5 

12.5 

3.8 

9.7 

0.0 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％
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問１で[1]～[13]に○をつけた方にお聞きします

問１-３

どれですか。

（○はいくつでも）

図　知識や技能を習得するようになった動機やきっかけ

n=653

資格の取得や仕事に役立てたい

趣味を見つけたい・充実させたい

健康づくり・体力づくりのため

教養を高めたい、広く世の中のことを知りたい

家庭生活や日常生活に役立てたい

自由時間を有意義に過ごしたい

仲間や人間関係を広げたい

社会の進歩や変化に遅れないため

生活上の悩みや課題を解決したい

地域活動や市民活動に役立てたい

知人、友人に誘われた

その他

無回答

たい」（31.5％）が３割強となっている。

知識や技能を習得するようになった動機やきっかけについては、「資格の取得や仕事に役立

「健康づくり・体力づくりのため」（31.7％）、「教養を高めたい、広く世の中のことを知り

てたい」（34.0％）が３割台半ば近く、「趣味を見つけたい・充実させたい」（32.9％）、

あなたが、その知識や技能を習得するようになった動機やきっかけは、次のうち

34.0

32.9

31.7

31.5

28.2

26.8

18.4

11.6

9.5

8.7

6.4

5.1

2.3

0％ 10％ 20％ 30％ 40％
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【性・年代別】

図　知識や技能を習得するようになった動機やきっかけ（性・年代別、上位６項目）

n

男性全体 ( 265)

20歳代 ( 19)

30歳代 ( 30)

40歳代 ( 55)

50歳代 ( 40)

60歳代 ( 70)

70歳以上 ( 51)

女性全体 ( 371)

20歳代 ( 28)

30歳代 ( 54)

40歳代 ( 78)

50歳代 ( 57)

60歳代 ( 76)

70歳以上 ( 78)

男性全体 ( 265)

20歳代 ( 19)

30歳代 ( 30)

40歳代 ( 55)

50歳代 ( 40)

60歳代 ( 70)

70歳以上 ( 51)

女性全体 ( 371)

20歳代 ( 28)

30歳代 ( 54)

40歳代 ( 78)

50歳代 ( 57)

60歳代 ( 76)

70歳以上 ( 78)

くなっている。

知識や技能を習得するようになった動機やきっかけについて性・年代別にみると、「資格の

取得や仕事に役立てたい」は、男性女性ともに年代が若くなるにつれ、おおむね割合が高くな

る傾向にある。「健康づくり・体力づくりのため」は、男性女性ともに60歳代以上で割合が高

資格の取得や仕事に
役立てたい

趣味を見つけたい・
充実させたい

健康づくり・体力づくり
のため

教養を高めたい、広く
世の中のことを知りたい

家庭生活や日常生活に
役立てたい

自由時間を有意義に
過ごしたい

39.6 

73.7 

56.7 

60.0 

42.5 

27.1 

9.8 

31.3 

60.7 

40.7 

51.3 

38.6 

15.8 

3.8 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

30.9 

21.1 

20.0 

30.9 

20.0 

41.4 

35.3 

35.0 

46.4 

24.1 

28.2 

31.6 

47.4 

35.9 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

30.6 

21.1 

16.7 

29.1 

22.5 

35.7 

43.1 

32.9 

17.9 

14.8 

15.4 

31.6 

48.7 

53.8 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

33.6 

26.3 

30.0 

36.4 

45.0 

32.9 

27.5 

30.7 

50.0 

31.5 

25.6 

31.6 

31.6 

26.9 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

22.6 

15.8 

23.3 

25.5 

22.5 

18.6 

27.5 

32.3 

17.9 

42.6 

33.3 

33.3 

28.9 

32.1 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

24.9 

10.5 

13.3 

21.8 

20.0 

37.1 

27.5 

28.3 

28.6 

16.7 

19.2 

29.8 

39.5 

33.3 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％
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問１で[1]～[13]に○をつけた方にお聞きします

問１-４

得ましたか。

（○はいくつでも）

図　必要な情報の入手先

n=653

インターネット

知人からの口コミ

テレビ

新聞

行政が作成する広報誌

タウン誌

ＳＮＳ（ＬＩＮＥ、Twitter など）

チラシ

町内会等の回覧板

その他

特に得ていない

無回答

２割台半ばを超えている。

知識や技能を身につけるうえでの必要な情報の入手先については、「インターネット｣

（55.1％）が５割台半ばと最も高くなっている。次いで、「知人からの口コミ」（27.3％）が

あなたが、それらの知識や技能を身につけるうえで、必要な情報はどのように

55.1

27.3

18.5

18.2

12.6

7.2

6.9

6.6

6.4

19.3

3.8

2.8

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％
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【性・年代別】

図　必要な情報の入手先（性・年代別、上位６項目）

n

男性全体 ( 265)

20歳代 ( 19)

30歳代 ( 30)

40歳代 ( 55)

50歳代 ( 40)

60歳代 ( 70)

70歳以上 ( 51)

女性全体 ( 371)

20歳代 ( 28)

30歳代 ( 54)

40歳代 ( 78)

50歳代 ( 57)

60歳代 ( 76)

70歳以上 ( 78)

男性全体 ( 265)

20歳代 ( 19)

30歳代 ( 30)

40歳代 ( 55)

50歳代 ( 40)

60歳代 ( 70)

70歳以上 ( 51)

女性全体 ( 371)

20歳代 ( 28)

30歳代 ( 54)

40歳代 ( 78)

50歳代 ( 57)

60歳代 ( 76)

70歳以上 ( 78)

る。

は60歳代（42.1％）以上で３割を超えており、男女ともに60歳代以上で割合が高くなってい

知識・技能を身につけるうえでの必要な情報の入手先について性・年代別にみると、「イン

ターネット」は男性の方が女性より割合が高く、男性の30歳代（86.7％）で８割台半ばを超え

最も高くなっている。男性女性ともに30歳代以上では年代が上がるにつれ、おおむね割合が低

くなる傾向にある。「知人からの口コミ」は男性は60歳代（24.3％）以上で２割を超え、女性

インターネット 知人からの口コミ テレビ

新聞 行政が作成する広報誌 タウン誌

64.2 

73.7 

86.7 

76.4 

60.0 

62.9 

39.2 

50.1 

78.6 

79.6 

64.1 

66.7 

27.6 

15.4 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

20.0 

15.8 

13.3 

14.5 

10.0 

24.3 

33.3 

32.1 

25.0 

25.9 

24.4 

29.8 

42.1 

38.5 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

21.9 

21.1 

23.3 

12.7 

15.0 

31.4 

23.5 

16.4 

14.3 

22.2 

10.3 

17.5 

14.5 

20.5 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

22.6 

15.8 

13.3 

16.4 

17.5 

27.1 

35.3 

15.4 

7.1 

7.4 

5.1 

17.5 

26.3 

21.8 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

9.1 

0.0 

3.3 

5.5 

7.5 

8.6 

21.6 

15.4 

3.6 

5.6 

7.7 

7.0 

36.8 

19.2 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

6.4 

0.0 

0.0 

5.5 

5.0 

7.1 

13.7 

8.1 

0.0 

1.9 

6.4 

5.3 

18.4 

9.0 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％
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問２ あなたは、必要とする知識や技能を十分に習得することができていますか。

（○は１つ）

図　必要とする知識や技能を十分に習得できているか

n=1,106

は６割強となっており、「できている」（32.1％）の２倍近くとなっている。

必要とする知識や技能を十分に習得できているかについては、「できていない」（61.6％）

できている

32.1%

できていない

61.6%

無回答

6.3%
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【性・年代別】

図　必要とする知識や技能を十分に習得できているか（性・年代別）

n

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

る」より割合が高くなっている。

必要とする知識や技能を十分に取得することができているかについて性・年代別にみると、

「できている」が男性の60歳代（45.9％）以上で４割台半ばと高くなっており、「できていな

い」と同じくらいの割合となっている。その他の年代では、「できていない」が「できてい

35.9

29.6

28.0

28.2

28.0

45.9

45.0

29.6

37.5

25.0

24.8

31.0

33.9

30.4

58.5

70.4

66.0

69.4

72.0

45.9

42.5

64.7

60.0

71.9

72.4

67.2

57.3

56.8

5.6

6.0

8.3

12.5

5.7

3.1

8.9

12.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できている できていない 無回答
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問２で[2]に○をつけた方にお聞きします

問２-２ あなたが、必要とする知識や技能を十分に習得することができていない理由は

次のうちどれですか。

（○はいくつでも）

図　必要とする知識や技能を十分に習得できていない理由

n=681

時間的な余裕がない

必要なお金をかけることができない

やりたいことに合致した機会や場所がない

どのようにして習得していけばよいのかわからない

ほしい情報が手に入らない

健康状態・体力が十分ではない

その他

無回答

４割台半ばとなっている。

必要とする知識や技能を十分に習得できていない理由については、「時間的な余裕がない」

（61.7％）が６割強と最も高く、次いで「必要なお金をかけることができない」（45.5％）が

61.7

45.5

26.3

15.7

12.8

12.2

6.2

0.6

0％ 20％ 40％ 60％ 80％
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【性・年代別】

図　必要とする知識や技能を十分に習得できていない理由（性・年代別、上位６項目）

n

男性全体 ( 249)

20歳代 ( 19)

30歳代 ( 33)

40歳代 ( 59)

50歳代 ( 54)

60歳代 ( 50)

70歳以上 ( 34)

女性全体 ( 418)

20歳代 ( 24)

30歳代 ( 69)

40歳代 ( 105)

50歳代 ( 78)

60歳代 ( 71)

70歳以上 ( 71)

男性全体 ( 249)

20歳代 ( 19)

30歳代 ( 33)

40歳代 ( 59)

50歳代 ( 54)

60歳代 ( 50)

70歳以上 ( 34)

女性全体 ( 418)

20歳代 ( 24)

30歳代 ( 69)

40歳代 ( 105)

50歳代 ( 78)

60歳代 ( 71)

70歳以上 ( 71)

性の30歳代（66.7％）で６割台半ばを超え最も高くなっている。

必要とする知識や技能を十分に習得できていない理由について性・年代別にみると、「時間

的な余裕がない」は、男性の40歳代（83.1％）と50歳代（83.3％）で８割台半ば近く、女性の

30歳代（82.6％）で８割強と高くなっている。「必要なお金をかけることができない」は、女

時間的な余裕がない 必要なお金をかけることが
できない

やりたいことに合致した
機会や場所がない

どのようにして習得してい
けばよいのかわからない

ほしい情報が手に入らない 健康状態・体力が十分
ではない

67.5 

73.7 

72.7 

83.1 

83.3 

46.0 

38.2 

58.9 

79.2 

82.6 

69.5 

64.1 

38.0 

28.2 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

39.8 

42.1 

51.5 

44.1 

44.4 

30.0 

26.5 

48.8 

37.5 

66.7 

56.2 

56.4 

42.3 

22.5 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

24.5 

15.8 

12.1 

20.3 

29.6 

28.0 

35.3 

27.8 

16.7 

17.4 

29.5 

25.6 

39.4 

29.6 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

13.3 

21.1 

18.2 

8.5 

13.0 

14.0 

11.8 

17.5 

33.3 

24.6 

12.4 

16.7 

16.9 

14.1 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

12.4 

5.3 

9.1 

8.5 

16.7 

18.0 

11.8 

13.2 

8.3 

11.6 

9.5 

11.5 

18.3 

18.3 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

9.2 

15.8 

3.0 

5.1 

13.0 

6.0 

17.6 

13.4 

0.0 

5.8 

9.5 

14.1 

15.5 

28.2 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％
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問３ あなたは、今後どのような知識や技能を習得したいと思いますか。

（○はいくつでも）

図　今後習得したい知識や技能

n=1,106

趣味、けいこ事、教養に関すること

資格の取得や仕事上の知識・技能に関すること

健康に関すること（医学、健康学など）

パソコン、インターネット、携帯端末に関すること

家庭生活に関すること（料理、日曜大工など）

スポーツ、アウトドアに関すること

介護等の福祉に関すること

子育て・教育に関すること

社会情勢や政治・経済に関すること

市民活動や地域活動に必要な知識・技能に関すること

人間関係や組織づくりに必要な知識・技能に関すること

行政の取組や市民参加に関すること

その他

特に習得したいとは思わない

無回答

（32.4％）、「健康に関すること（医学、健康学など）」（31.9％）が３割強となっている。

今後習得したい知識や技能については、「趣味、けいこ事、教養に関すること」（42.6％）

が４割強と最も高くなっており、次いで「資格の取得や仕事上の知識・技能に関すること」

42.6

32.4

31.9

23.8

22.3

22.2

13.8

13.5

10.6

9.3

9.3

4.5

2.2

9.1

3.4

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％
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【性・年代別】

図　今後習得したい知識や技能（性・年代別、上位６項目）

n

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

もに、年代が上がるにつれておおむね割合が低くなる傾向にある。

今後習得したい知識や技能について性・年代別にみると、「趣味・けいこ事、教養に関する

こと」は、女性の方が男性より割合が高くなっており、女性の20歳代（65.0％）で６割台半ば

と最も高くなっている。「資格の取得や仕事上の知識・技能に関すること」では、男性女性と

趣味、けいこ事、教養
に関すること

資格の取得や仕事上の
知識・技能に関すること

健康に関すること
（医学、健康学など）

パソコン、インターネット、
携帯端末に関すること

家庭生活に関すること
（料理、日曜大工など）

スポーツ、アウトドア
に関すること

33.3 

37.0 

24.0 

31.8 

25.3 

41.3 

36.3 

48.8 

65.0 

49.0 

47.6 

54.3 

51.6 

36.8 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

33.8 

63.0 

52.0 

55.3 

45.3 

15.6 

3.8 

32.5 

60.0 

59.4 

53.1 

31.9 

10.5 

1.6 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

29.3 

22.2 

22.0 

20.0 

36.0 

37.6 

28.8 

34.7 

22.5 

28.1 

31.0 

36.2 

43.5 

37.6 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

25.8 

25.9 

30.0 

22.4 

20.0 

27.5 

30.0 

22.4 

17.5 

17.7 

20.7 

24.1 

29.0 

21.6 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

17.6 

7.4 

14.0 

21.2 

28.0 

19.3 

7.5 

25.9 

35.0 

35.4 

30.3 

21.6 

23.4 

16.8 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

30.5 

22.2 

32.0 

42.4 

29.3 

31.2 

20.0 

17.3 

25.0 

25.0 

14.5 

14.7 

18.5 

13.6 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％
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問３で[1]～[13]に○をつけた方にお聞きします

問３-２ あなたは、それらの知識や技能をどのように活かしたいと考えますか。

（○はいくつでも）

図　今後習得したい知識や技能の活かし方

n=967

日常生活の中で活かす

仕事の中で活かす

ボランティア活動や地域活動

家族・友人など身近な人に披露する

同じ課題を持った人に伝える

人前で披露する（発表会など）

冊子等の成果物を作成する

その他

特に活かしたいとは思わない

無回答

えている。

今後習得したい知識や技能の活かし方については、「日常生活の中で活かす」（68.4％）が

７割近くと最も高くなっている。次いで、「仕事の中で活かす」（46.5％）が４割台半ばを超

68.4

46.5

18.9

18.2

15.5

6.5

2.0

3.6

3.2

1.7

0％ 20％ 40％ 60％ 80％
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【性・年代別】

図　今後習得したい知識や技能の活かし方（性・年代別、上位６項目）

n

男性全体 ( 370)

20歳代 ( 25)

30歳代 ( 40)

40歳代 ( 81)

50歳代 ( 69)

60歳代 ( 96)

70歳以上 ( 59)

女性全体 ( 573)

20歳代 ( 39)

30歳代 ( 92)

40歳代 ( 136)

50歳代 ( 104)

60歳代 ( 108)

70歳以上 ( 94)

男性全体 ( 370)

20歳代 ( 25)

30歳代 ( 40)

40歳代 ( 81)

50歳代 ( 69)

60歳代 ( 96)

70歳以上 ( 59)

女性全体 ( 573)

20歳代 ( 39)

30歳代 ( 92)

40歳代 ( 136)

50歳代 ( 104)

60歳代 ( 108)

70歳以上 ( 94)

ある。

台半ばと最も高く、男性女性ともに年代が若くなるにつれて、おおむね割合が高くなる傾向に

今後習得したい知識や技能の活かし方について性・年代別にみると、「日常生活の中で活か

す」は女性の20歳代（74.4％）、40歳代（73.5％）、50歳代（73.1％）、70歳以上（74.5％）

で７割台半ば近くと高くなっている。「仕事の中で活かす」は男性の30歳代（85.0％）で８割

日常生活の中で活かす 仕事の中で活かす ボランティア活動や
地域活動

家族・友人など身近な人に
披露する

同じ課題を持った人に
伝える

人前で披露する
（発表会など）

64.9 

68.0 

60.0 

69.1 

69.6 

65.6 

54.2 

71.2 

74.4 

64.1 

73.5 

73.1 

68.5 

74.5 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

50.3 

76.0 

85.0 

71.6 

59.4 

29.2 

10.2 

44.9 

69.2 

66.3 

62.5 

54.8 

20.4 

5.3 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

20.3 

4.0 

5.0 

16.0 

23.2 

27.1 

28.8 

17.8 

12.8 

12.0 

13.2 

20.2 

27.8 

18.1 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

14.1 

20.0 

12.5 

13.6 

14.5 

13.5 

13.6 

20.9 

23.1 

30.4 

20.6 

15.4 

19.4 

19.1 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

12.4 

4.0 

15.0 

7.4 

8.7 

14.6 

22.0 

17.5 

5.1 

17.4 

15.4 

15.4 

19.4 

25.5 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

6.5 

16.0 

7.5 

1.2 

4.3 

5.2 

13.6 

6.1 

7.7 

7.6 

5.1 

4.8 

7.4 

5.3 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％
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問３で[14]に○をつけた方にお聞きします

問３-３ 新たな知識や技能を習得したいと思わない理由は何ですか。

（○はいくつでも）

図　新たな知識や技能を習得したいと思わない理由

n=101

必要性を感じない

お金がかけられない

時間的な余裕がない

やりたいことに合致した機会や場所がない

学びたいことが見つからない

一緒に活動する仲間がいない

どのように学べばよいかわからない

その他

無回答

が３割近く、「時間的な余裕がない」（25.7％）が２割台半ばとなっている。

　なお、性・年代別の傾向については、基数が少ないため記載しない。

新たな知識や技能を習得したいと思わない理由については、「必要性を感じない」

（45.5％）が４割台半ばと最も高くなっている。次いで、「お金がかけられない」（28.7％）

45.5 

28.7 

25.7 

12.9 

9.9 

5.9 

5.9 

13.9 

0.0 

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％
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３．市民活動及び地域活動について

問４ あなたはこの１年間に、町内会や自治会・子ども会・老人クラブ等の地域活動に

参加されましたか。

（○はいくつでも）

図　町内会や自治会・子ども会・老人クラブ等の地域活動への参加

n=1,106

地域の運動会やお祭りなどのイベントに参加した

地域の清掃や廃品回収などに参加した

防犯パトロールや防災訓練に参加した

役員として活動した

総会に参加した

子ども会や老人クラブなどの行事に参加した

その他

参加しなかった

無回答

た」（59.7％）は６割弱となっており、最も高くなっている。

この１年間での町内会や自治会・子ども会・老人クラブ等の地域活動への参加ついては、

「地域の運動会やお祭りなどのイベントに参加した」（19.1％）が２割弱、「地域の清掃や廃

品回収などに参加した」（13.5％）が１割台半ば近くとなっている。一方、「参加しなかっ

19.1

13.5

8.7

8.1

8.0

5.7

2.3

59.7

2.5

0％ 20％ 40％ 60％ 80％
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【性・年代別】

図　町内会や自治会・子ども会・老人クラブ等の地域活動への参加（性・年代別、上位６項目）

n

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

（77.5％）、男性の50歳代（76.0％）で７割台半ばを超え高くなっている。

この１年間での町内会や自治会・子ども会・老人クラブ等の地域活動への参加について性・

年代別にみると、「参加しなかった」は男性の20歳代（81.5％）で８割強、女性の20歳代

地域の運動会やお祭りなど
のイベントに参加した

地域の清掃や廃品回収
などに参加した

防犯パトロールや防災訓練
に参加した

役員として活動した 総会に参加した 参加しなかった

19.2 

7.4 

24.0 

21.2 

17.3 

22.9 

15.0 

19.0 

17.5 

22.9 

23.4 

13.8 

17.7 

17.6 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

11.3 

0.0 

8.0 

8.2 

12.0 

13.8 

16.3 

14.2 

0.0 

5.2 

12.4 

13.8 

20.2 

22.4 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％
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3.7 

4.0 

5.9 

4.0 

10.1 

10.0 

9.3 

2.5 

9.4 

11.7 

6.0 

7.3 

13.6 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

6.3 

0.0 

0.0 

5.9 

5.3 

8.3 

11.3 

8.8 

2.5 

4.2 

13.8 

7.8 

6.5 

12.0 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

7.5 

3.7 

0.0 

4.7 

8.0 

8.3 

15.0 

7.9 

0.0 

3.1 

5.5 

5.2 

12.1 

15.2 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

63.8 

81.5 

68.0 

61.2 

76.0 

65.1 

45.0 

58.7 

77.5 

69.8 

53.1 

65.5 

56.5 

46.4 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％
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問５ あなたは今後、地域での活動に参加したいと思いますか。

（○は１つ）

図　地域での活動への参加意欲

n=1,106

なっている。

地域での活動への参加意欲については、「参加してもよい」（38.8％）が４割近くと高くな

っており、「参加したい」（13.8％）とあわせた《参加に積極的な》層（52.6％）は５割強と

「参加したくない」（10.8％）とあわせた《参加に消極的な》層（45.0％）は４割台半ばと

なっている。一方、「あまり参加したくない」（34.3％）は３割台半ば近くとなっており、

参加したい

13.8%

参加してもよい

38.8%

あまり参加

したくない

34.3%

参加したくない

10.8%

無回答

2.4%

《参加に積極的な》層

52.6%

《参加に消極的な》層

45.0%
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【性・年代別】

図　地域での活動への参加意欲（性・年代別）

n

男性全体 ( 426) 54.7 43.9

20歳代 ( 27) 40.7 59.3

30歳代 ( 50) 50.0 50.0

40歳代 ( 85) 60.0 40.0

50歳代 ( 75) 60.0 40.0

60歳代 ( 109) 56.0 44.0

70歳以上 ( 80) 50.0 42.5

女性全体 ( 646) 50.9 46.3

20歳代 ( 40) 52.5 47.5

30歳代 ( 96) 60.4 38.5

40歳代 ( 145) 53.1 45.5

50歳代 ( 116) 48.3 49.1

60歳代 ( 124) 51.6 46.8

70歳以上 ( 125) 42.4 49.6

《参加に積極的な》層

《参加に消極的な》層

る。一方、《参加に消極的な》層は男性の20歳代（59.3％）で６割弱と高くなっている。

《
参
加
に
積
極

的
な

》
層

《
参
加
に
消
極

的
な

》
層

地域での活動への参加意欲について性・年代別にみると、《参加に積極的な》層は男性の40

歳代（60.0％）と50歳代（60.0％）で６割、女性の30歳代（60.4％）で約６割と高くなってい

14.3

7.4

10.0

17.6

14.7

16.5

12.5

13.3

15.0

20.8

6.9

8.6

13.7

18.4

40.4

33.3

40.0

42.4

45.3

39.4

37.5

37.6

37.5

39.6

46.2

39.7

37.9

24.0

31.5

44.4

36.0

30.6

25.3

26.6

37.5

37.0

40.0

30.2

36.6

41.4

37.1

37.6

12.4

14.8

14.0

9.4

14.7

17.4

5.0

9.3

7.5

8.3

9.0

7.8

9.7

12.0

7.5

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加したい

参加してもよい

あまり参加したくない

参加したくない

無回答
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問５で[1]または[2]に○をつけた方にお聞きします

問５-２ あなたは、地域での活動を行うにあたり、学びたい知識や技能はありますか。

（○はいくつでも）

図　地域活動を行うために学びたい知識や技能

n=582

地域の課題に関すること

対人関係・円滑なコミュニケーションに関すること

地域の歴史や文化に関すること

イベント・講座などを開催するためのノウハウに関すること

団体内の会議・打ち合わせなどの進行・とりまとめに関すること

団体の運営に必要な法律・会計などに関すること

その他

特にない

無回答

ばを超えている。

地域活動を行うために学びたい知識や技能については、「地域の課題に関すること」

（35.6％）が３割台半ばと最も高くなっており、「対人関係・円滑なコミュニケーションに関

すること」（27.7％）は２割台半ばを超えている。一方、「特にない」（26.6％）は２割台半

35.6

27.7

23.7

16.0

8.2

7.7

2.1

26.6

1.5

0％ 10％ 20％ 30％ 40％
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【性・年代別】

図　地域活動を行うために学びたい知識や技能（性・年代別、上位６項目）

n

男性全体 ( 233)

20歳代 ( 11)

30歳代 ( 25)

40歳代 ( 51)

50歳代 ( 45)

60歳代 ( 61)

70歳以上 ( 40)

女性全体 ( 329)

20歳代 ( 21)

30歳代 ( 58)

40歳代 ( 77)

50歳代 ( 56)

60歳代 ( 64)

70歳以上 ( 53)

男性全体 ( 233)

20歳代 ( 11)

30歳代 ( 25)

40歳代 ( 51)

50歳代 ( 45)

60歳代 ( 61)

70歳以上 ( 40)

女性全体 ( 329)

20歳代 ( 21)

30歳代 ( 58)

40歳代 ( 77)

50歳代 ( 56)

60歳代 ( 64)

70歳以上 ( 53)

半ば近くと最も高くなっている。

地域の課題に関すること 対人関係・円滑なコミュニ
ケーションに関すること

地域の歴史や文化
に関すること

イベント・講座などを開催
するためのノウハウに

関すること

団体内の会議・打ち合わせ
などの進行・とりまとめに

関すること

特にない

地域活動を行うために学びたい知識や技能について性・年代別にみると、「地域の課題に関

すること」は男性の方が女性より割合が高く、男性の50歳代（51.1％）が５割強で最も高く

なっている。次いで、男性の60歳代（45.9％）が４割台半ば、40歳代（43.1％）が４割台半ば

近くとなっている。「地域の歴史や文化に関すること」は、男性の60歳代（44.3％）が４割台

42.1 

36.4 

28.0 

43.1 

51.1 

45.9 

35.0 

30.4 

14.3 

27.6 

32.5 

28.6 

31.3 
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0％ 20％ 40％ 60％

21.5 

27.3 
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25.0 
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25.0 

17.9 

9.5 

27.6 

10.4 

21.4 

12.5 

24.5 

0％ 20％ 40％ 60％

13.7 

18.2 

12.0 

15.7 

20.0 

11.5 

7.5 

17.9 

28.6 

20.7 

15.6 

16.1 

23.4 

9.4 

0％ 20％ 40％ 60％

8.6 

0.0 

4.0 

7.8 

4.4 

13.1 

12.5 

7.6 

9.5 

10.3 

9.1 

0.0 

9.4 

7.5 

0％ 20％ 40％ 60％

24.0 

27.3 

44.0 

25.5 

20.0 

16.4 

25.0 

28.6 

28.6 

32.8 

26.0 

30.4 

32.8 

20.8 

0％ 20％ 40％ 60％
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問６ あなたはこの１年間に、次のボランティアやＮＰＯなどの市民活動に参加され

ましたか。

（○はいくつでも）

図　ボランティアやＮＰＯなどの市民活動への参加

n=1,106

他の人や団体の活動支援

交通安全や防犯、防災などの地域安全

子どもの教育、子育て支援など

高齢者福祉・介護など

公園や緑地、町並みづくりなど

被災地への支援

保健、医療、福祉（高齢者以外）など

その他

参加しなかった

無回答

が８割近くと最も高くなっている。その他の項目については、全て１割未満となっている。

ボランティアやＮＰＯなどの市民活動への参加については、「参加しなかった」（78.8％）

5.5

4.1

3.9

3.3

2.8

1.5

1.3

0.8

78.8

3.2

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％
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【性・年代別】

図　ボランティアやＮＰＯなどの市民活動への参加（性・年代別、上位６項目）

n

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

は30歳代（90.6％）が約９割と最も高くなっている。

ボランティアやＮＰＯなどの市民活動への参加について性・年代別にみると、「参加しな

かった」は男性女性ともに年代が上がるにつれて、おおむね割合が低くなる傾向にある。女性

他の人や団体の活動支援 交通安全や防犯、防災など
の地域安全

子どもの教育、子育て
支援など

高齢者福祉・介護など 公園や緑地、町並みづくり
など

参加しなかった
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問６で[7]に○をつけた方にお聞きします

問６-２ 次のうち、他の人や団体のどのような活動支援に参加されましたか。

（○はいくつでも）

図　他の人や団体の活動支援への参加

n=61

ボランティアやＮＰＯなどの市民活動の支援

スポーツの支援、指導

音楽や文化、技術、読書などの支援、指導

パソコンや携帯端末、インターネット利用などの支援

その他

無回答

ばを超えている。

　なお、性・年代別の傾向については、基数が少ないため記載しない。

他の人や団体の活動支援への参加については、「ボランティアやＮＰＯなどの市民活動の支

援」（52.5％）が５割強と最も高く、次いで「スポーツの支援、指導」（26.2％）が２割台半

52.5

26.2

16.4

1.6

13.1

1.6

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％
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問７ あなたは今後、市民活動に参加したいと思いますか。

（○は１つ）

図　市民活動への参加意欲

n=1,106

（10.2％）とあわせた《参加に消極的な》層（48.4％）は５割近くとなっている。

市民活動への参加意欲については、「参加してもよい」（40.2％）が約４割と高く、「参加

したい」（8.4％）とあわせた《参加に積極的な》層（48.6％）は５割近くとなっている。一

方、「あまり参加したくない」（38.2％）は４割近くとなっており、「参加したくない」

参加したい

8.4%

参加してもよい

40.2%あまり参加

したくない

38.2%

参加したくない

10.2%

無回答

3.0%

《参加に積極的な》層

48.6%

《参加に消極的な》層

48.4%
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【性・年代別】

図　市民活動への参加意欲（性・年代別）

n

男性全体 ( 426) 50.7 47.2

20歳代 ( 27) 40.7 59.3

30歳代 ( 50) 40.0 58.0

40歳代 ( 85) 49.4 50.6

50歳代 ( 75) 57.3 41.3

60歳代 ( 109) 57.8 40.4

70歳以上 ( 80) 46.3 47.5

女性全体 ( 646) 47.4 49.1

20歳代 ( 40) 52.5 45.0

30歳代 ( 96) 49.0 49.0

40歳代 ( 145) 47.6 51.0

50歳代 ( 116) 48.3 49.1

60歳代 ( 124) 50.0 45.2

70歳以上 ( 125) 40.8 52.0

《参加に積極的な》層

《参加に消極的な》層

いる。

《
参
加
に
積
極

的
な

》
層

《
参
加
に
消
極

的
な

》
層

市民活動への参加意欲について性・年代別にみると、《参加に積極的な》層は男性の50歳代

（57.3％）と60歳代（57.8％）で５割台半ばを超えて高くなっている。一方、《参加に消極的

な》層は男性の20歳代（59.3％）で６割弱、男性の30歳代（58.0％）で６割近くと高くなって

8.9 

7.4 

6.0 

10.6 

9.3 

10.1 

7.5 

8.4 

10.0 

8.3 

6.2 

5.2 

10.5 

11.2 

41.8 

33.3 

34.0 

38.8 

48.0 

47.7 

38.8 

39.0 

42.5 

40.6 

41.4 

43.1 

39.5 

29.6 

35.9 

44.4 

46.0 

41.2 

28.0 

27.5 

40.0 

40.1 

37.5 

40.6 

42.1 

43.1 

37.1 

38.4 

11.3 

14.8 

12.0 

9.4 

13.3 

12.8 

7.5 

9.0 

7.5 

8.3 

9.0 

6.0 

8.1 

13.6 

6.3 

3.6 

4.8 

7.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加したい

参加してもよい

あまり参加したくない

参加したくない

無回答
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問７で[1]または[2]に○をつけた方にお聞きします

問７-２ あなたは、市民活動を行うにあたり、学びたい知識や技能はありますか。

（○はいくつでも）

図　市民活動を行うために学びたい知識や技能

n=538

地域の課題に関すること

対人関係・円滑なコミュニケーションに関すること

イベント・講座などを開催するためのノウハウに関すること

団体内の会議・打ち合わせなどの進行・とりまとめに関すること

団体の運営に必要な法律・会計などに関すること

その他

特にない

無回答

いる。

市民活動を行うために学びたい知識や技能については、「地域の課題に関すること」

（41.6％）が４割強と最も高く、次いで「対人関係・円滑なコミュニケーションに関するこ

と」（30.1％）が約３割となっている。一方、「特にない」（27.3％）は２割台半ばを超えて

41.6

30.1

22.7

9.9

9.5

3.2

27.3

1.9

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％
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【性・年代別】

図　市民活動を行うために学びたい知識や技能（性・年代別、上位６項目）

n

男性全体 ( 216)

20歳代 ( 11)

30歳代 ( 20)

40歳代 ( 42)

50歳代 ( 43)

60歳代 ( 63)

70歳以上 ( 37)

女性全体 ( 306)

20歳代 ( 21)

30歳代 ( 47)

40歳代 ( 69)

50歳代 ( 56)

60歳代 ( 62)

70歳以上 ( 51)

男性全体 ( 216)

20歳代 ( 11)

30歳代 ( 20)

40歳代 ( 42)

50歳代 ( 43)

60歳代 ( 63)

70歳以上 ( 37)

女性全体 ( 306)

20歳代 ( 21)

30歳代 ( 47)

40歳代 ( 69)

50歳代 ( 56)

60歳代 ( 62)

70歳以上 ( 51)

３割強となっている。

地域の課題に関すること 対人関係・円滑なコミュニ
ケーションに関すること

イベント・講座などを開催
するためのノウハウに

関すること

団体内の会議・打ち合わせ
などの進行・とりまとめに

関すること

団体の運営に必要な法律・
会計などに関すること

特にない

市民活動を行うために学びたい知識や技能について性・年代別にみると、「地域の課題に関

すること」は男性の40歳代（52.4％）が５割強、50歳代（53.5％）が５割台半ば近くと高く

なっている。「特にない」は、男性の60歳代（30.2％）で約３割、女性の40歳代（31.9％）で

47.7 

27.3 

40.0 

52.4 

53.5 

47.6 

45.9 

37.6 

23.8 

40.4 

33.3 

39.3 

43.5 

37.3 

0％ 20％ 40％ 60％

27.3 

27.3 

25.0 

28.6 

23.3 

31.7 

24.3 

32.7 

52.4 

29.8 

33.3 

26.8 

33.9 

31.4 

0％ 20％ 40％ 60％

20.4 

27.3 

20.0 

21.4 

23.3 

20.6 

13.5 

24.2 

28.6 

29.8 

27.5 

25.0 

19.4 

17.6 

0％ 20％ 40％ 60％

15.3 

36.4 

10.0 

11.9 

16.3 

12.7 

18.9 

5.6 

4.8 

8.5 

4.3 

3.6 

6.5 

5.9 

0％ 20％ 40％ 60％

10.6 

0.0 

10.0 

19.0 

9.3 

11.1 

5.4 

8.5 

4.8 

17.0 

11.6 

3.6 

9.7 

2.0 

0％ 20％ 40％ 60％

25.0 

9.1 

25.0 

26.2 

18.6 

30.2 

27.0 

28.4 

28.6 

29.8 

31.9 

23.2 

27.4 

29.4 

0％ 20％ 40％ 60％
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問７で[1]または[2]に○をつけた方にお聞きします

問７-３ あなたが、今後参加してみたい市民活動はどのようなものですか。

（○はいくつでも）

図　参加したい市民活動

n=538

子どもの教育、子育て支援など

公園や緑地、町並みづくりなど

高齢者福祉・介護など

交通安全や防犯、防災などの地域安全

保健、医療、福祉（高齢者以外）など

他の人や団体の活動支援

被災地への支援

その他

無回答

台半ば近く、「公園や緑地、町並みづくりなど」（31.0％）が３割強と高くなっている。

今後参加したい市民活動については、「子どもの教育、子育て支援など」（34.2％）が３割

34.2

31.0

24.5

23.6

18.2

16.7

14.1

2.2

6.1

0％ 10％ 20％ 30％ 40％
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【性・年代別】

図　参加したい市民活動（性・年代別、上位６項目）

n

男性全体 ( 216)

20歳代 ( 11)

30歳代 ( 20)

40歳代 ( 42)

50歳代 ( 43)

60歳代 ( 63)

70歳以上 ( 37)

女性全体 ( 306)

20歳代 ( 21)

30歳代 ( 47)

40歳代 ( 69)

50歳代 ( 56)

60歳代 ( 62)

70歳以上 ( 51)

男性全体 ( 216)

20歳代 ( 11)

30歳代 ( 20)

40歳代 ( 42)

50歳代 ( 43)

60歳代 ( 63)

70歳以上 ( 37)

女性全体 ( 306)

20歳代 ( 21)

30歳代 ( 47)

40歳代 ( 69)

50歳代 ( 56)

60歳代 ( 62)

70歳以上 ( 51)

台半ば近くと最も高くなっている。

今後参加したい市民活動について性・年代別にみると、「子どもの教育、子育て支援など」

は女性の方が男性より高くなっており、女性の30歳代（76.6％）で７割台半ばを超え最も高く

なっている。「公園や緑地、町並みづくりなど」についても、女性の30歳代（53.2％）が５割

子どもの教育、
子育て支援など

公園や緑地、町並みづくり
など

高齢者福祉・介護など

交通安全や防犯、防災など
の地域安全

保健、医療、福祉（高齢者
以外）など

他の人や団体の活動支援

24.5 

45.5 

35.0 

42.9 

18.6 

14.3 

16.2 

41.2 

57.1 

76.6 

55.1 

33.9 

22.6 

13.7 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

38.9 

36.4 

45.0 

45.2 

44.2 

33.3 

32.4 

25.8 

33.3 

53.2 

20.3 

25.0 

21.0 

11.8 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

13.0 

0.0 

0.0 

7.1 

9.3 

20.6 

21.6 

33.0 

23.8 

19.1 

31.9 

37.5 

38.7 

39.2 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

30.6 

27.3 

25.0 

23.8 

39.5 

33.3 

27.0 

18.6 

4.8 

36.2 

17.4 

12.5 

19.4 

15.7 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

11.6 

0.0 

10.0 

11.9 

9.3 

19.0 

5.4 

23.2 

28.6 

21.3 

31.9 

26.8 

19.4 

11.8 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

18.1 

9.1 

10.0 

19.0 

16.3 

19.0 

24.3 

16.3 

23.8 

8.5 

17.4 

23.2 

12.9 

15.7 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％
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問７-３で[7]に○をつけた方にお聞きします

問７-３-２ 次のうち、どのような活動支援に参加してみたいですか。

（○はいくつでも）

図　参加したい支援活動

n=90

音楽や文化、技術、読書などの支援、指導

ボランティアやＮＰＯなどの市民活動の支援

スポーツの支援、指導

パソコンや携帯端末、インターネット利用などの支援

その他

無回答

４割近くとなっている。

　なお、性・年代別の傾向については、基数が少ないため記載しない。

参加したい活動支援については、「音楽や文化、技術、読書などの支援、指導」（43.3％）

が４割台半ば近くと最も高く、「ボランティアやＮＰＯなどの市民活動の支援」（38.9％）が

43.3 

38.9 

27.8 

16.7 

8.9 

0.0 

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％
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４．町田市の取組について

問８ あなたはこの１年間に、町田市内にある次の施設を利用しましたか。

（ア～キのそれぞれに、１～３の数字に○を１つ）

図　施設の利用経験

n=1,106

（ア）図書館

（イ）町田市民文学館ことばらんど

（ウ）自由民権資料館

（エ）国際版画美術館

（オ）市立博物館

（カ）考古資料室

（キ）生涯学習センター

（カ）考古資料室（61.3％）が６割強と最も高くなっている。

学館ことばらんど（54.1％）が５割台半ば近くと高くなっている。「知らない」については

この１年間での町田市内の施設の利用経験については、「利用した」は（ア）図書館

（47.3％）が４割台半ばを超え最も高くなっており、次いで（エ）国際版画美術館（17.5％）

が１割台半ばを超えている。これら以外の施設は全て１割未満となっている。「知っているが

利用していない」は（エ）国際版画美術館（57.6％）が５割台半ばを超え、（イ）町田市民文

47.3 

7.1 

1.8 

17.5 

5.1 

0.9 

5.2 

43.3 

54.1 

43.3 

57.6 

47.1 

21.9 

34.2 

4.2 

35.8 

40.1 

12.7 

33.8 

61.3 

46.5 

5.2 

14.7 

12.1 

14.0 

15.9 

14.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用した

知っているが利用していない

知らない

無回答
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問８のキ：生涯学習センターで[1]に○をつけた方にお聞きします

問８-２ あなたは、この１年間に利用した生涯学習センターのサービスについて、満足

できましたか。

（ア～クのそれぞれに、１～４の数字に○を１つ）

図　生涯学習センターのサービス満足度

n=57

（ア）講座、教室、講演会など

（イ）コンサートやイベントなど

（ウ）ボランティア活動の場として利用

（エ）グループでの活動の場として利用

（オ）講座・イベント情報の提供

（カ）学習相談

（キ）電話での問い合わせや相談

（ク）その他

動の場として利用（31.6％）が３割強となっている。

この１年間に利用した生涯学習センターのサービス満足度については、「満足できた」は

（ア）講座、教室、講演会など（50.9％）が約５割と最も高く、次いで（エ）グループでの活

50.9

19.3

12.3

31.6

21.1

1.8

8.8

12.3

3.5

5.3

8.8

8.8

1.8

3.5

3.5

3.5 

1.8 

5.3 

1.8 

1.8 

1.8 

17.5

47.4

47.4

29.8

36.8

59.6

49.1

45.6

15.8

29.8

33.3

24.6

31.6

35.1

36.8

50.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足できた どちらでもない 満足できなかった

利用していない 無回答
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問８のキ：生涯学習センターで[2]に○をつけた方にお聞きします

問８-３ あなたが、生涯学習センターを利用しなかった理由は、次のうちどれですか。

（○はいくつでも）

図　生涯学習センターを利用しなかった理由

n=378

利用したいと思うサービスがないから

生涯学習センターに関心がないから

開館日、開館時間が自分の都合とあわないから

生涯学習センターまで行くのが大変だから

参加しにくいイメージがあるから

一緒に利用する人がいないから

民間のカルチャーセンターの方が利用しやすいから

その他

無回答

となっている。

（23.5％）、「開館日、開館時間が自分の都合とあわないから」（23.5％）が２割台半ば近く

生涯学習センターを利用しなかった理由については、「利用したいと思うサービスがないか

ら」（29.4％）が３割弱と最も高くなっており、「生涯学習センターに関心がないから」

以前参加したときに、面白くなかった・役に立たなかったから

29.4

23.5

23.5

16.4

13.0

10.3

6.9

0.8

15.1

4.2

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

42



【性・年代別】

図　生涯学習センターを利用しなかった理由（性・年代別、上位６項目）

n

男性全体 ( 122)

20歳代 ( 7)

30歳代 ( 12)

40歳代 ( 25)

50歳代 ( 23)

60歳代 ( 35)

70歳以上 ( 20)

女性全体 ( 249)

20歳代 ( 13)

30歳代 ( 34)

40歳代 ( 57)

50歳代 ( 51)

60歳代 ( 52)

70歳以上 ( 42)

男性全体 ( 122)

20歳代 ( 7)

30歳代 ( 12)

40歳代 ( 25)

50歳代 ( 23)

60歳代 ( 35)

70歳以上 ( 20)

女性全体 ( 249)

20歳代 ( 13)

30歳代 ( 34)

40歳代 ( 57)

50歳代 ( 51)

60歳代 ( 52)

70歳以上 ( 42)

どめる。

性・年代別の傾向については、基数が少ない年代があるため、参考として記載するだけにと

利用したいと思うサービス
がないから

生涯学習センターに関心
がないから

開館日、開館時間が自分
の都合とあわないから

生涯学習センターまで行く
のが大変だから

参加しにくいイメージが
あるから

一緒に利用する人が
いないから

30.3 

14.3 

16.7 

36.0 

30.4 

37.1 

25.0 

29.7 

30.8 

47.1 

35.1 

23.5 

17.3 

31.0 

0％ 20％ 40％ 60％

38.5 

57.1 

50.0 

44.0 

26.1 

37.1 

35.0 

16.1 

46.2 

26.5 

19.3 

15.7 

9.6 

2.4 

0％ 20％ 40％ 60％

18.9 

14.3 

25.0 

24.0 

34.8 

14.3 

0.0 

25.7 

15.4 

26.5 

31.6 

35.3 

23.1 

11.9 

0％ 20％ 40％ 60％

12.3 

14.3 

0.0 

24.0 

13.0 

5.7 

15.0 

17.7 

7.7 

26.5 

17.5 

21.6 

11.5 

16.7 

0％ 20％ 40％ 60％

10.7 

14.3 

8.3 

8.0 

8.7 

14.3 

10.0 

14.5 

7.7 

8.8 

8.8 

15.7 

21.2 

19.0 

0％ 20％ 40％ 60％

9.0 

14.3 

8.3 

8.0 

4.3 

8.6 

15.0 

10.8 

15.4 

17.6 

7.0 

2.0 

9.6 

21.4 

0％ 20％ 40％ 60％
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問９ あなたは、学習講座やイベント、展覧会などに参加する際、最も重視するのは

どのような点ですか。

（○は１つ）

図　学習講座やイベント、展覧会への参加で最も重視する点

n=1,106

興味や関心があることについてじっくり学べる

身近な場所に会場がある

お金がかからない

魅力的な講師・指導者がいる

学んだことを活かす機会がある

仲間ができる

他では見ることができない資料等を見ることができる

家族や友人等と一緒に参加できる

その他

参加したいと思わない

無回答

いては、全て１割未満となっている。

学習講座やイベント、展覧会への参加で最も重視する点については、「興味や関心があるこ

とについてじっくり学べる」（28.8％）が３割近くと最も高くなっている。その他の項目につ

短時間で効率的に習得したい知識や技能を
身につけることができる

28.8

9.2

8.1

5.7

3.8

3.6

3.3

2.9

2.4

0.7

8.4

23.1

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

44



【性・年代別】

図　学習講座やイベント、展覧会への参加で最も重視する点（性・年代別、上位６項目）

n

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

最も高くなっており、その他の性・年代では、３割前後となっている。

学習講座やイベント、展覧会への参加で最も重視する点について性・年代別にみると、「興

味や関心があることについてじっくり学べる」は男性の20歳代（63.0％）が６割台半ば近くと

興味や関心があること
についてじっくり学べる

短時間で効率的に習得
したい知識や技能を

身につけることができる

身近な場所に会場がある

お金がかからない 魅力的な講師・
指導者がいる

参加したいと思わない

31.2 

63.0 

24.0 

31.8 

30.7 

31.2 

25.0 

27.9 

37.5 

27.1 

35.9 

24.1 

27.4 

20.0 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

9.4 

7.4 

16.0 

9.4 

14.7 

6.4 

5.0 

9.4 

12.5 

21.9 

10.3 

9.5 

5.6 

1.6 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

6.8 

0.0 

4.0 

5.9 

13.3 

5.5 

7.5 

9.3 

5.0 

6.3 

9.0 

10.3 

11.3 

10.4 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

4.2 

0.0 

2.0 

9.4 

2.7 

5.5 

1.3 

6.8 

10.0 

10.4 

6.2 

10.3 

4.0 

3.2 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

2.3 

3.7 

4.0 

1.2 

0.0 

4.6 

1.3 

4.5 

10.0 

1.0 

3.4 

6.9 

4.0 

4.8 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

10.8 

3.7 

18.0 

3.5 

6.7 

10.1 

21.3 

6.7 

5.0 

1.0 

4.8 

3.4 

8.1 

15.2 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％
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問10 あなたは、町田市内にある次の文化財を知っていますか。

（○はいくつでも）

図　町田市内の文化財の認知度

n=1,106

白洲次郎・正子旧宅（武相荘・能ヶ谷）

旧永井家住宅・旧荻野家住宅（薬師池公園内）

村野常右衛門生家（野津田公園内）

本町田遺跡（本町田）

高ヶ坂石器時代遺跡（高ヶ坂）

獅子舞・お囃子（金井町、相原町、矢部町、小山町）

田端環状積石遺構（小山町）

その他

知っている文化財はない

無回答

くと高くなっている。一方、「知っている文化財はない」（20.6％）は約２割となっている。

町田市内の文化財の認知度については、「白洲次郎・正子旧宅（武相荘・能ヶ谷）」

（50.3％）が約５割、「旧永井家住宅・旧荻野家住宅（薬師池公園内）」（48.3％）が５割近

50.3

48.3

21.1

20.7

19.5

14.7

6.1

1.1

20.6

1.8

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％
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【性・年代別】

図　町田市内の文化財の認知度（性・年代別、上位６項目）

n

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

につれて割合が高くなる傾向にある。

町田市内の文化財の認知度について性・年代別にみると、「白州次郎・正子旧宅（武相荘・

能ヶ谷）」、「旧永井家住宅・旧荻野家住宅（薬師池公園内）」は男性女性ともに、年代が上

がるにつれて割合が高くなる傾向にある。一方、「知っている文化財はない」は年代が若くな

白洲次郎・正子旧宅
（武相荘・能ヶ谷）

旧永井家住宅・旧荻野家
住宅（薬師池公園内）

村野常右衛門生家
（野津田公園内）

本町田遺跡（本町田） 高ヶ坂石器時代遺跡
（高ヶ坂）

知っている文化財はない

46.0 

25.9 

34.0 

38.8 

46.7 

52.3 

58.8 

53.9 

27.5 

31.3 

44.8 

56.0 

72.6 

69.6 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

42.5 

29.6 

14.0 

36.5 

44.0 

49.5 

60.0 

51.7 

27.5 

34.4 

43.4 

48.3 

64.5 

72.8 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

19.2 

3.7 

16.0 

20.0 

22.7 

17.4 

25.0 

22.4 

10.0 

14.6 

21.4 

16.4 

24.2 

37.6 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

19.7 

11.1 

10.0 

21.2 

22.7 

15.6 

30.0 

21.7 

7.5 

13.5 

17.2 

19.8 

26.6 

34.4 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

23.7 

7.4 

16.0 

24.7 

24.0 

26.6 

28.8 

17.5 

27.5 

10.4 

15.2 

12.1 

15.3 

29.6 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％

22.1 

48.1 

46.0 

27.1 

14.7 

15.6 

8.8 

19.5 

32.5 

36.5 

24.8 

18.1 

11.3 

5.6 

0％ 25％ 50％ 75％ 100％
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問11 あなたはこの１年間に、学習や教育、文化、芸術の情報が記載されている広報や

情報誌を読みましたか。

（ア～エのそれぞれに、１～４の数字に○を１つ）

図　読んだ広報や情報誌

n=1,106

（ア）広報まちだ（２回／月発行） 67.9

（イ）まちだの教育（２回／年発行） 22.6

11.2

26.3

《読んでいる》層

最も高くなっている。

《
読
ん
で
い
る

》
層

この１年間に読んだ広報や情報誌については、「毎号読んでいる」と「ときどき読んでい

る」をあわせた《読んでいる》層は（ア）広報まちだ（67.9％）が６割台半ばを超えて最も高

くなっている。一方、「知らない」は（ウ）生涯学習NAVI好き！学び！（69.2％）が７割弱と

（ウ）生涯学習NAVI好き！学び！
（４回／年発行）

（エ）コンサートガイド・町田国際交流
センターニュース（６回／年発行）

27.8

8.7

3.5

10.5

40.1

13.9

7.7

15.8

20.2

17.5

9.0

10.0

10.1

50.2

69.2

55.2

9.7

10.7

8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎号読んでいる

ときどき読んでいる

知っているが読んでいない

知らない

無回答
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問12 市民の学習活動がさらに充実するために、町田市が今後、最も重点的に取り組む

べきことは何だと考えますか。

（○は１つ）

図　町田市が今後最も重点的に取り組むべきこと

n=1,106

魅力的な講座やイベント、展覧会などを定期的に開催する

図書館などの学習資料を充実する

身につけた知識や技能を活かせる機会や場を充実する

学習活動に利用できる会場を整備する

学習に関する相談に幅広く対応する

その他

必要ない

無回答

て高くなっている。その他の項目については、１割未満となっている。

町田市が今後最も重点的に取り組むべきことについては、「市が主催するものに限らず、近

隣で開催される講座やイベント、展覧会などの情報を幅広く収集し、提供する」（27.5％）と

市が主催するものに限らず、近隣で開催される講座や
イベント、展覧会などの情報を幅広く収集し、提供する

市の歴史や文化など、町田市ならではの
学習機会を充実する

「魅力的な講座やイベント、展覧会などを定期的に開催する」（27.1％）が２割台半ばを超え

27.5

27.1

6.8

6.5

5.7

4.2

2.5

2.8

4.5

12.3

0％ 10％ 20％ 30％ 40％
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【性・年代別】

図　町田市が今後最も重点的に取り組むべきこと（性・年代別、上位６項目）

n

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

く、50歳代（35.3％）、60歳代（35.5％）が３割台半ばと高くなっている。

町田市が今後最も重点的に取り組むべきことについて性・年代別にみると、「市が主催する

ものに限らず、近隣で開催される講座やイベント、展覧会などの情報を幅広く収集し、提供す

る」は男性では40歳代（30.6％）が約３割と高く、女性では30歳代（34.4％）が３割台半ば近

市が主催するものに限らず、
近隣で開催される講座や

イベント、展覧会などの情報
を幅広く収集し、提供する

魅力的な講座やイベント、
展覧会などを定期的に

開催する

図書館などの学習資料を
充実する

身につけた知識や技能を
活かせる機会や場を

充実する

学習活動に利用できる
会場を整備する

必要ない

23.7 

22.2 

22.0 

30.6 

24.0 

23.9 

17.5 

30.3 

30.0 

34.4 

25.5 

35.3 

35.5 

23.2 

0％ 20％ 40％ 60％

25.6 

25.9 

26.0 

24.7 

30.7 

24.8 

22.5 

28.8 

30.0 

31.3 

31.0 

29.3 

28.2 

24.0 

0％ 20％ 40％ 60％

9.2 

3.7 

4.0 

10.6 

13.3 

6.4 

12.5 

5.1 

5.0 

4.2 

7.6 

5.2 

4.0 

4.0 

0％ 20％ 40％ 60％

6.8 

11.1 

10.0 

4.7 

4.0 

6.4 

8.8 

6.2 

7.5 

6.3 

6.9 

7.8 

5.6 

4.0 

0％ 20％ 40％ 60％

6.6 

3.7 

16.0 

5.9 

4.0 

6.4 

5.0 

5.4 

12.5 

5.2 

4.8 

5.2 

4.0 

5.6 

0％ 20％ 40％ 60％

5.6 

11.1 

8.0 

4.7 

8.0 

3.7 

3.8 

3.6 

2.5 

1.0 

3.4 

1.7 

3.2 

8.0 

0％ 20％ 40％ 60％
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５．図書館について

問13 あなたは、本をどれぐらいの頻度で読みますか。

（○は１つ）

図　本を読む頻度

n=1,106

となっている。

本を読む頻度については、「ほとんど読まない」（30.4％）が約３割と高くなっており、

「月に１冊以上」（28.3％）が３割近く、「２～３ヶ月に１冊以上」（25.9％）が２割台半ば

１週間に１冊以上

13.9%

月に１冊以上

28.3%

２～３か月

に１冊以上

25.9%

ほとんど読まない

30.4%

無回答

1.4%
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【性・年代別】

図　本を読む頻度（性・年代別）

n

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

くと最も高くなっている。

本を読む頻度について性・年代別にみると、「月に１冊以上」は男性の60歳代（34.9％）が

３割台半ば近く、「２～３ヶ月に１冊」は女性の20歳代（32.5％）と男性の30歳代（32.0％）

が３割強と高くなっている。「ほとんど読まない」は男性の20歳代（44.4％）が４割台半ば近

15.5 

11.1 

8.0 

18.8 

13.3 

17.4 

17.5 

13.5 

10.0 

12.5 

10.3 

13.8 

19.4 

12.8 

29.3 

14.8 

26.0 

29.4 

29.3 

34.9 

28.8 

27.4 

30.0 

21.9 

30.3 

25.0 

29.0 

28.0 

25.6 

29.6 

32.0 

23.5 

28.0 

22.9 

23.8 

26.8 

32.5 

27.1 

24.8 

30.2 

24.2 

26.4 

28.6 

44.4 

32.0 

28.2 

29.3 

24.8 

26.3 

31.3 

27.5 

38.5 

33.8 

31.0 

25.8 

29.6 

3.8 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１週間に１冊以上 月に１冊以上

２～３か月に１冊以上 ほとんど読まない

無回答
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問14 あなたは、さまざまな情報を主にどのような方法で調べていますか。

（○は１つ）

図　情報の主な調べ方

n=1,106

なっている。

情報の主な調べ方については、「インターネット検索（ＰＣ・スマートフォンなど）」

（62.8％）が６割強と最も高くなっている。その他の方法については、全て１割未満と

インターネット検索

（ＰＣ・スマートフォン

など）

62.8%

本を買う

7.7%

人に聞く

（直接面談）

3.3%

図書館で本を借りる

3.2%

ＳＮＳで質問（ＬＩＮＥ

やTwitter など）

0.5%

その他

3.5%
無回答

19.1%
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【性・年代別】

図　情報の主な調べ方（性・年代別）

n

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

（21.6％）で２割強と最も高くなっている。

情報の主な調べ方について性・年代別にみると、「インターネット検索（ＰＣ・スマート

フォンなど）」は男性の40歳代（81.2％）以下で８割を超えて高くなっている。また、男性女

性ともに、年代が若くなるにつれ割合が高くなる傾向にある。「本を買う」は女性の70歳以上

68.3 

85.2 

80.0 

81.2 

74.7 

58.7 

48.8 

60.2 

75.0 

76.0 

74.5 

72.4 

54.0 

21.6 

6.8 

3.7 

8.0 

9.2 

11.3 

8.2 

4.1 

12.1 

21.6 

3.8 

4.2 

5.6 

10.4 

6.3 

3.6 

4.0 

11.2 

3.5 

4.0 

3.7 

7.5 

3.6 

6.5 

9.6 

16.9 

11.1 

14.0 

11.8 

12.0 

22.9 

22.5 

19.7 

20.0 

21.9 

16.6 

19.0 

16.9 

24.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

インターネット検索（ＰＣ・スマートフォンなど） 本を買う

人に聞く（直接面談） 図書館で本を借りる

ＳＮＳで質問（ＬＩＮＥやTwitter など） その他

無回答
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問15 あなたは、この１年間、町田市立図書館のサービスをどこで利用しましたか。

（○はいくつでも）

図　町田市立図書館のサービスを利用した施設

n=1,106

中央図書館

鶴川駅前図書館

金森図書館

鶴川図書館

忠生図書館

さるびあ図書館

木曽山崎図書館

堺図書館

移動図書館

町田市民文学館

利用していない

無回答

高い割合となっている。

この１年間で町田市立図書館のサービスを利用した施設については、「中央図書館」

（21.6％）が２割強と高くなっている。一方、「利用していない」（51.3％）は５割強と最も

予約本の受け渡し場所（小山市民センター、　南町田駅前連
絡所、子どもセンターぱお分館、成瀬コミュニティセンター）

21.6

10.7

9.6

6.1

6.0

5.6

3.9

1.8

1.4

1.1

1.1

51.3

1.7

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％

55



【性・年代別】

図　町田市立図書館のサービスを利用した施設（性・年代別、上位６項目）

n

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

高くなっている。女性の40歳代（33.1％）は３割台半ば近くと最も割合が低くなっている。

この１年間で町田市立図書館のサービスを利用した施設について性・年代別にみると、「利

用していない」は男性の方が割合が高く、男性の20歳代（77.8％）が７割台半ばを超えて最も

中央図書館 鶴川駅前図書館 金森図書館

鶴川図書館 忠生図書館 利用していない
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問15で[12]に○をつけた方にお聞きします

問15-2 なぜ、図書館を利用されなかったのですか。

（○はいくつでも）

図　図書館を利用しなかった理由

n=567

日々の仕事や生活が忙しく時間的な余裕がないから

インターネットなどで、必要な情報が得られるから

本は購入しているから

自宅等から遠くにあるため、行くのが面倒だから

本や図書館のサービスに興味がないから

利用したい時間帯に図書館が開いていないから

読みたい本が図書館に置いていないから

その他

無回答

（39.7％）が４割弱と高くなっている。

図書館を利用しなかった理由については、「日々の仕事や生活が忙しく時間的な余裕がない

から」（40.4％）が約４割、「インターネットなどで、必要な情報が得られるから」

40.4

39.7

33.2

23.8

9.0

8.6

4.6

9.7

2.8

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％
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【性・年代別】

図　図書館を利用しなかった理由（性・年代別、上位６項目）

n

男性全体 ( 250)

20歳代 ( 21)

30歳代 ( 30)

40歳代 ( 44)

50歳代 ( 46)

60歳代 ( 63)

70歳以上 ( 46)

女性全体 ( 299)

20歳代 ( 22)

30歳代 ( 42)

40歳代 ( 48)

50歳代 ( 63)

60歳代 ( 63)

70歳以上 ( 61)

男性全体 ( 250)

20歳代 ( 21)

30歳代 ( 30)

40歳代 ( 44)

50歳代 ( 46)

60歳代 ( 63)

70歳以上 ( 46)

女性全体 ( 299)

20歳代 ( 22)

30歳代 ( 42)

40歳代 ( 48)

50歳代 ( 63)

60歳代 ( 63)

70歳以上 ( 61)

（60.3％）で約６割、女性の50歳代（55.6％）で５割台半ばと他の年代より高くなっている。

図書館を利用しなかった理由について性・年代別にみると、「日々の仕事や生活が忙しく時

間的な余裕がないから」は女性の方が割合が高く、女性の30歳代（61.9％）が６割強と最も高

くなっている。また、男性の40歳代（54.5％）、女性の40歳代（56.3％）と50歳代（54.0％）

で５割を超えている。「インターネットなどで、必要な情報が得られるから」は男性の60歳代

日々の仕事や生活が忙しく
時間的な余裕がないから

インターネットなどで、必要
な情報が得られるから

本は購入しているから

自宅等から遠くにあるた
め、行くのが面倒だから

本や図書館のサービスに
興味がないから

利用したい時間帯に図書
館が開いていないから
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問16 あなたが、図書館に期待することは何ですか。

（○はいくつでも）

図　図書館に期待すること

n=1,106

図書の充実

イベント（講演会、講座、映画会など）

視聴覚資料（ＣＤ、ＤＶＤなど）の充実

レファレンスサービス（調べものの相談など）

読み聞かせやおはなし会など子どもや親子を対象とした催し

地域資料の適切な収集・保管

その他

特に期待することはない

無回答

る。一方、「特に期待することはない」（20.1％）は約２割となっている。

図書館に期待することについては、「図書の充実」（59.5％）が６割弱と最も高くなってい

59.5

17.7

14.8

10.3

9.9

9.6

7.1

20.1

2.7

0％ 20％ 40％ 60％ 80％
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【性・年代別】

図　図書館に期待すること（性・年代別、上位６項目）

n

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

が３割強と高くなっており、女性は年代が上がるにつれて割合が高くなる傾向にある。

図書館に期待することについて性・年代別にみると、「図書の充実」は女性の40歳代

（77.2％）以下で７割を超えて高くなっている。男性女性ともに40歳代より年代が上がるにつ

れて、割合が低くなる傾向にある。「特に期待することはない」は女性の70歳以上（32.0％）

図書の充実 イベント（講演会、講座、
映画会など）

視聴覚資料（ＣＤ、
ＤＶＤなど）の充実

レファレンスサービス
（調べものの相談など）

読み聞かせやおはなし会
など子どもや親子を対象

とした催し

特に期待することはない
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問17 今後、町田市が図書館の見直しを進める上で、あなたが最も重要と考えること

は何ですか。

（○は１つ）

図　図書館の見直しで最も重要と考えること

n=1,106

（19.9％）が２割弱と高くなっている。

図書館の見直しで最も重要と考えることについては、「現在の図書館数（中央図書館と地域

図書館７館）のままでよい」（23.0％）が２割台半ば近く、「厳しい財政状況の中でも、図書

館の施設や事業は充実し、これまで以上のサービスを受けることができるようになる」

現在の図書館数（中央図書館と

地域図書館７館）のままでよい

23.0%

厳しい財政状況の中でも、

図書館の施設や事業は充実し、

これまで以上のサービスを

受けることができるようになる

19.9%

近くに図書館がなくても、身近な場所で

予約した本を受け取ることができる

13.8%

蔵書数やサービスは限られて

も、身近な地域の活動拠点に

図書館（室）があり利用できる

12.8%

現在の図書館（中央図書館と

地域図書館７館）を減らすのも

止むを得ない

11.2%

少し離れた場所であっても、

蔵書数が多くサービスの質が

高い図書館が利用できる

7.9%

その他

3.8%

無回答

7.6%
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【性・年代別】

図　図書館の見直しで最も重要と考えること（性・年代別）

n

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

性女性ともに、年代が若くなるにつれておおよそ割合が高くなる傾向にある。

図書館の見直しで最も重要と考えることについて性・年代別にみると、「現在の図書館数

（中央図書館と地域図書館７館）のままでよい」は男性の20歳代（33.3％）で３割台半ば近く

と高くなっている。「厳しい財政状況の中でも、図書館の施設や事業は充実し、これまで以上

のサービスを受けることができるようになる」は男性の70歳以上（30.0％）で３割と高くなっ

ている。「近くに図書館がなくても、身近な場所で予約した本を受け取ることができる」は男
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11.3 
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3.4 

5.2 
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25.6 
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現在の図書館数（中央図書館と地域図書館７館）のままでよい

厳しい財政状況の中でも、図書館の施設や事業は充実し、これまで以上のサービスを受け

ることができるようになる
近くに図書館がなくても、身近な場所で予約した本を受け取ることができる

蔵書数やサービスは限られても、身近な地域の活動拠点に図書館（室）があり利用できる

現在の図書館（中央図書館と地域図書館７館）を減らすのも止むを得ない

少し離れた場所であっても、蔵書数が多くサービスの質が高い図書館が利用できる

その他

無回答
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６．文学館について

問18 あなたは、これまでに町田市民文学館を何回くらい利用されましたか。

（○は１つ）

図　町田市民文学館の利用回数

n=1,106

半ばとなっている。

これまでの町田市民文学館の利用回数については、「１回」（4.2％）、「２～３回」

（5.9％）、「４回以上」（4.6％）ともに１割未満となっている。「利用したことがない」

（48.3％）は５割近くと最も高く、次いで「町田市民文学館を知らない」（35.8％）が３割台

１回

4.2%
２～３回

5.9%

４回以上

4.6%

利用したことがない

48.3%

町田市民文学館

を知らない

35.8%

無回答

1.3%
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【性・年代別】

図　町田市民文学館の利用回数（性・年代別）

n

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

なっている。

これまでの町田市民文学館の利用回数について性・年代別にみると、「利用したことがな

い」は男性女性ともに全ての年代で４割を超えており、男性の50歳代（57.3％）と70歳以上

（51.3％）、女性の50歳代（54.3％）以上で５割を超えている。「町田市民文学館を知らな

い」は男性の30歳代（58.0％）が６割近くと最も高く、女性の20歳代（52.5％）が５割強と
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36.0 
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30.0 

31.4 

52.5 

45.8 

34.5 

31.0 

22.6 

19.2 4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１回 ２～３回

４回以上 利用したことがない

町田市民文学館を知らない 無回答
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問18で[1]～[3]に○をつけた方にお聞きします

問18-2 町田市民文学館を利用した目的は、次のうちどれですか。

（○はいくつでも）

図　町田市民文学館を利用した目的

n=162

展覧会

イベント（講演会、文学講座、おはなし会など）

会議室利用

図書の貸し出し

サロン（喫茶）

調査・研究（市民研究員など）

その他

無回答

（講演会、文学講座、おはなし会など）」（46.3％）が４割台半ばを超えて高くなっている。

　なお、性・年代別の傾向については、基数が少ないため記載しない。

町田市民文学館を利用した目的については、「展覧会」（48.8％）が５割近く、「イベント

48.8

46.3

19.1

14.2

7.4

1.2

11.1

0.6

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％
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問18で[1]～[3]に○をつけた方にお聞きします

問18-3 町田市民文学館を利用してみていかがでしたか。

（○は１つ）

図　町田市民文学館の満足度

n=162

「満足できなかった」（17.3％）は１割台半ばを超えている。

　なお、性・年代別の傾向については、基数が少ないため記載しない。

町田市民文学館の満足度については、「満足できた」（74.1％）が７割台半ば近くと高く、

満足できた

74.1%

満足

できなかった

17.3%

無回答

8.6%
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問18-3で[1]に○をつけた方にお聞きします

問18-3-2 満足できた理由は次のうちどれですか。

（○はいくつでも）

図　町田市民文学館に満足できた理由

n=120

新たな発見があった

作家の珍しい資料を見ることができた

好奇心が芽生えた

憩いの場所をみつけられた

読書への意欲がわいた

同じ趣味の仲間と出会えた

その他

無回答

が芽生えた」（24.2％）が２割台半ば近くとなっている。

　なお、性・年代別の傾向については、基数が少ないため記載しない。

町田市民文学館に満足できた理由については、「新たな発見があった」（42.5％）、「作家

の珍しい資料を見ることができた」（42.5％）が４割強と高くなっている。次いで、「好奇心

42.5 

42.5 

24.2 

21.7 

13.3 

7.5 

8.3 

0.0 

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％
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問18-2で[2]に○をつけた方にお聞きします

問18-3-3 満足できなかった理由は次のうちどれですか。

（○はいくつでも）

図　町田市民文学館に満足できなかった理由

n=28

興味が持てず面白くなかった

情報やサービスの質が十分でなかった

内容が難しくよくわからなかった

その他

無回答

いる。

　なお、性・年代別の傾向については、基数が少ないため記載しない。

町田市民文学館に満足できなかった理由については、「興味が持てず面白くなかった」

（35.7％）、「情報やサービスの質が十分でなかった」（35.7％）が３割台半ばと高くなって

35.7 

35.7 

7.1 

39.3 

0.0 

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％
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問18で[4]に○をつけた方にお聞きします

問18-4 なぜ、文学館を利用されないのですか。

（○はいくつでも）

図　町田市民文学館を利用しない理由

n=534

日々の仕事や生活が忙しく時間的な余裕がないから

自宅などから遠くにあるため、行くのが面倒だから

文学や文学館の活動に興味がないから

利用したい時間帯に文学館が開いていないから

その他

無回答

や生活が忙しく時間的な余裕がないから」（31.1％）が３割強となっている。

町田市民文学館を利用しない理由については、「文学館がどのようなことを行っているの

か、よくわからないから」（51.7％）が５割強と最も高くなっている。次いで、「日々の仕事

文学館がどのようなことを行っているのか、
よくわからないから 51.7

31.1

23.4

18.4

2.6

4.5

6.2

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％
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【性・年代別】

図　町田市民文学館を利用しない理由（性・年代別）

n

男性全体 ( 199)

20歳代 ( 12)

30歳代 ( 20)

40歳代 ( 35)

50歳代 ( 43)

60歳代 ( 48)

70歳以上 ( 41)

女性全体 ( 321)

20歳代 ( 16)

30歳代 ( 39)

40歳代 ( 69)

50歳代 ( 63)

60歳代 ( 69)

70歳以上 ( 65)

男性全体 ( 199)

20歳代 ( 12)

30歳代 ( 20)

40歳代 ( 35)

50歳代 ( 43)

60歳代 ( 48)

70歳以上 ( 41)

女性全体 ( 321)

20歳代 ( 16)

30歳代 ( 39)

40歳代 ( 69)

50歳代 ( 63)

60歳代 ( 69)

70歳以上 ( 65)

高くなっている。

町田市民文学館を利用しない理由について性・年代別にみると、「文学館がどのようなこと

を行っているのか、よくわからないから」は女性の30歳代（69.2％）が７割弱と最も高くなっ

ており、男性の40歳代（51.4％）以上、女性の60歳代（53.6％）以下で５割を超えている。

「日々の仕事や生活が忙しく時間的な余裕がないから」は女性の50歳代（39.7％）が４割弱と

文学館がどのようなこと
を行っているのか、よく

わからないから

日々の仕事や生活が忙しく
時間的な余裕がないから

自宅などから遠くにある
ため、行くのが面倒だから

文学や文学館の活動に
興味がないから

利用したい時間帯に文学
館が開いていないから

その他
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41.7 

40.0 

51.4 

51.2 

58.3 

53.7 
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56.3 

69.2 

55.1 

50.8 
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0％ 20％ 40％ 60％ 80％

28.1 

33.3 
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24.6 

31.7 

31.9 
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問19 町田市民文学館では、次のような活動を行っています。これらの中で、

今後も文学館が継続して取り組んだ方がよいと思う活動は何ですか。

（○はいくつでも）

図　町田市民文学館が継続して取り組むべき活動

n=1,106

町田ゆかりの作家の資料収集・保存・調査・研究

町田ゆかりの作家に関する展覧会

図書の貸出

講演会や文学講座など文学一般に関する教育普及活動

朗読・語り・おはなし会などのことばに関する事業

サロン（喫茶）

文学一般に関する展覧会

会議室の貸出

文学一般に関する調査・研究

継続してほしい活動はない

その他

無回答

「継続してほしい活動はない」（13.5％）は１割台半ば近くとなっている。

町田市民文学館が継続して取り組むべき活動については、「町田ゆかりの作家の資料収集・

保存・調査・研究」（33.5％）が３割台半ば近くと最も高く、次いで「町田ゆかりの作家に関

町田ゆかりの作家に関する教育普及活動
（講演会や文学講座）

する展覧会」（24.4％）、「図書の貸出」（23.0％）が２割台半ば近くとなっている。一方、

33.5

24.4

23.0

21.8

21.6

18.5

16.5

14.3

12.9

11.4

13.5

5.5

6.4

0％ 10％ 20％ 30％ 40％
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【性・年代別】

図　町田市民文学館が継続して取り組むべき活動（性・年代別、上位６項目）

n

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

３割となっている。

町田市民文学館が継続して取り組むべき活動について性・年代別にみると、「町田ゆかりの

作家の資料収集・保存・調査・研究」は女性の20歳代（45.0％）で４割台半ば、女性の50歳代

（40.5％）で約４割と高くなっている。「町田ゆかりの作家に関する展覧会」は、女性の20歳

代（37.5％）が３割台半ばを超え、女性の50歳代（32.8％）が３割強、40歳代（30.3％）が約

町田ゆかりの作家の資料
収集・保存・調査・研究

町田ゆかりの作家に関する
展覧会

図書の貸出

講演会や文学講座など
文学一般に関する教育

普及活動

朗読・語り・おはなし会など
のことばに関する事業

町田ゆかりの作家に関する
教育普及活動（講演会や

文学講座）
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問20

に、あなたが今後、町田市が担うべきと考える役割は何ですか。

（○はいくつでも）

図　文化を継承するために今後町田市が担うべき役割

n=1,106

学校教育と連携し、子どもたちの国語力の向上に努める

特に担うべきと考えることはない

その他

無回答

「特に担うべきと考えることはない」（9.9％）は、１割弱となっている。

どもたちの国語力の向上に努める」（36.5％）が３割台半ばを超えて高くなっている。一方、

文化を継承するために今後町田市が担うべき役割については、「文化都市としての町田を内

外にアピールし、市のイメージアップを図る」（39.2％）が４割弱、「学校教育と連携し、子

町田市には、過去から現在に至るまで多くの著名な文学者が来住し、作品の中で

町田を描いてきたという文化的特徴があります。このような文化を継承するため

高齢者が充実した生活を送れるよう、俳句や短歌などに
親しめる機会や場を提供する

作家の遺した原稿や書簡などを貴重な文化財として
収集・保存し、将来の研究や市民の学習に役立てる

町田固有の文化施設を維持し、市外からの集客を図り、
まちの活性に寄与する

文学一般やことばについて発信し、特に若い世代の
文学や読書への興味・関心を喚起する

文化都市としての町田を内外にアピールし、
市のイメージアップを図る 39.2

36.5

33.2

28.2

24.2

17.1

9.9

3.2

5.3

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％
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【性・年代別】

図　文化を継承するために今後町田市が担うべき役割（性・年代別、上位６項目）

n

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

が低くなる傾向にある。

文化を継承するために今後町田市が担うべき役割について性・年代別にみると、「文化都市

としての町田を内外にアピールし、市のイメージアップを図る」は男性の30歳代（54.0％）が

５割台半ば近く、女性の50歳代（50.9％）が約５割と高くなっている。「学校教育と連携し、

子どもたちの国語力の向上に努める」は女性の30歳代（66.7％）が６割台半ばを超え最も高く

なっている。男性女性ともに30歳代の割合が高く、30歳代以上では年代が上がるにつれて割合

文化都市としての町田を
内外にアピールし、市の

イメージアップを図る

学校教育と連携し、子ども
たちの国語力の向上に

努める

作家の遺した原稿や書簡
などを貴重な文化財として
収集・保存し、将来の研究
や市民の学習に役立てる

町田固有の文化施設を維
持し、市外からの集客を図
り、まちの活性に寄与する

文学一般やことばについて
発信し、特に若い世代の文
学や読書への興味・関心を

喚起する

高齢者が充実した生活を
送れるよう、俳句や短歌な
どに親しめる機会や場を

提供する
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問21 町田市民文学館の施設の見直しを進める上で、あなたが最も重要と考えることは

何ですか。

（○は１つ）

図　町田市民文学館の施設見直しで最も重要と考えること

n=1,106

ないサービスを受けることができる」（19.7％）が２割弱となっている。

町田市民文学館の施設見直しで最も重要と考えることについては、「文学館事業を縮小し、

他施設と複合化して、より多くの情報やサービスを一か所で受けることができる」（32.3％）

が３割強と最も高くなっている。次いで、「現在の場所に建物を維持して、これまでと変わら

文学館事業を縮小し、他施設と

複合化して、より多くの情報や

サービスを一か所で受けること

ができる

32.2%

現在の場所に建物を維持して、

これまでと変わらないサービスを

受けることができる

19.7%

厳しい財政状況の中でも、文学館の施設や

事業は充実し、これまで以上のサービスを

受けることができる

16.8%

建物を廃止し、文学館事業を

出張展示と出張講座に特化し、

地域で気軽に文学にふれる

ことができる

7.8%

現在の建物は廃止するが、

収蔵スペースを維持し、

貴重な文学関連資料を

適切に収集・保存する

7.7%

その他

8.0%

無回答

7.9%
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【性・年代別】

図　町田市民文学館の施設見直しで最も重要と考えること（性・年代別）

n

男性全体 ( 426)

20歳代 ( 27)

30歳代 ( 50)

40歳代 ( 85)

50歳代 ( 75)

60歳代 ( 109)

70歳以上 ( 80)

女性全体 ( 646)

20歳代 ( 40)

30歳代 ( 96)

40歳代 ( 145)

50歳代 ( 116)

60歳代 ( 124)

70歳以上 ( 125)

は女性の20歳代（37.5％）が３割台半ばを超えて最も高くなっている。

町田市民文学館の施設見直しで最も重要と考えることについて性・年代別にみると、「文学

館事業を縮小し、他施設と複合化して、より多くの情報やサービスを一か所で受けることがで

きる」は女性の60歳代（41.1％）が４割強、男性の30歳代（40.0％）が４割と高くなってい

る。「現在の場所に建物を維持して、これまでと変わらないサービスを受けることができる」
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0.8 

6.8 

7.4 
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7.6 
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5.5 

11.3 

9.0 

5.2 

4.1 

8.1 

27.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

文学館事業を縮小し、他施設と複合化して、より多くの情報やサービスを一か所で受けることが

できる
現在の場所に建物を維持して、これまでと変わらないサービスを受けることができる

厳しい財政状況の中でも、文学館の施設や事業は充実し、これまで以上のサービスを受けるこ

とができる
建物を廃止し、文学館事業を出張展示と出張講座に特化し、地域で気軽に文学にふれること

ができる
現在の建物は廃止するが、収蔵スペースを維持し、貴重な文学関連資料を適切に収集・保存

する
その他

無回答
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 Ⅲ．資料編

■アンケート調査票

■集計票
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　日ごろより、町田市教育委員会の取り組みにご理解とご協力をいただき、ありがとう

ございます。

　さて、町田市教育委員会では、市民の皆様が、生涯にわたって学び、支え合うことが

できる社会の実現に向けて様々な取り組みを進めてきました。現在、学習活動の支援や

学習施設に関する新たな方針を作成するための検討を行っています。検討にあたって、

皆様の学習活動のほか、関わりがある項目として市民活動や地域活動などの状況や意識

についてお伺し、その結果を参考にしたいと考えております。

　このアンケートの対象として、市内にお住まいの3,000 人の方を無作為に選びました

ところ、あなたに回答をお願いすることになりました。お答えいただいた内容は、無記

名の調査票を統計的に処理するため、記入者が特定されることはありません。お考えの

ままをご記入ください。

　お忙しいところ誠に恐縮ではございますが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力く

ださいますようお願い申し上げます。

２０１７年９月

町田市教育長　坂本　修一

■ ご記入に際してのお願い
アンケートのご回答は、封筒の宛名のご本人がご記入ください。

※ ご本人が長期不在等で回答できない場合は、ご回答いただく必要はありません。

お手数ですが、この調査票は破棄してください。

※ ご本人が手の怪我・不自由、介護、寝たきりなどで調査票の記入ができない場合、ご本人の

意思を尊重したうえで、ご家族や知り合いの方等が代筆していただいても問題ございません。

ご回答・ご返送は、次のとおりお願いします。

■ ご回答は、選択肢の中から選んで、番号に○印をつけてください。

■ ご回答の○の数は、（○は１つ）、（○はいくつでも）などと表示していますので、それに合

わせてください。指定数よりも「○」の数が多い場合、集計上無効となってしまいますので、

お気をつけください。

■ 回答を修正する場合は、二重線で修正してください。

■ 設問によって、回答していただく方が限られる場合がありますので、ことわり書きや矢印に従

って回答してください。特にことわりのない場合は、次の設問に進んでください。

■ 「その他」の（　　　　　　）内には、ご意見を具体的にお書きください。

調査についてのお問い合わせは、下記のお問い合わせ先までお願いいたします。

【 お問い合わせ先 】 町田市役所 生涯学習部 生涯学習総務課 総務係
〒194-8520 東京都町田市森野2-2-22

ＴＥＬ：042（724）2181（直通）

ＦＡＸ：050（3161）9866

町田市生涯学習に関するアンケート調査

アンケート調査へのご協力のお願い

  ご記入が終わりましたら、本調査票を同封いたしましたアンケート回収用封筒に入れて

２０１７年１０月４日（水）までに
（切手を貼る必要はございません）お近くのポストへご投函ください。
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 Ⅰ | 知識や技能の習得についてお聞きします

問１ あなたは、この１年間に、次に挙げる知識や技能を習得する機会がありましたか。

（○はいくつでも）

資格の取得や仕事上の 健康に関すること

知識・技能に関すること （医学、健康学など）

市民活動や地域活動に スポーツ、アウトドアに関すること

必要な知識・技能に関すること 子育て・教育に関すること

社会情勢や政治・経済に関すること 介護等の福祉に関すること

パソコン、インターネット、 家庭生活に関すること

携帯端末に関すること （料理、日曜大工など）

人間関係や組織づくりに必要な その他

知識・技能に関すること （具体的に： ）

行政の取組や市民参加に関すること 機会がなかった → 問２へ

趣味、けいこ事、教養に関すること

問１で[1]～[13]に○をつけた方にお聞きします

問１-２ あなたは、その知識や技能をどのように習得しましたか。

（○はいくつでも）

講座や教室 → 問１-２-２へ ＣＤ、ＤＶＤなど

個人指導者が開いている教室 地域活動を通じて

通信教育 市民活動を通じて

新聞、雑誌、専門書 学習グループに参加して

テレビ、ラジオ その他

パソコンや携帯端末 （具体的に： ）

問１-３へ

問１-２で[1]に○をつけた方にお聞きします

問１-２-２あなたが参加した講座や教室は、どこが主催するものですか。

（○はいくつでも）

町田市 町内会・自治会など

カルチャーセンター、スポーツクラブ 民間企業

学校（大学、専門学校など） その他

勤務先 （具体的に： ）

ＮＰＯやボランティア団体
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問１で[1]～[13]に○をつけた方にお聞きします

問１-３ あなたが、その知識や技能を習得するようになった動機やきっかけは、次のうち

どれですか。

（○はいくつでも）

趣味を見つけたい・充実させたい 仲間や人間関係を広げたい

教養を高めたい、 自由時間を有意義に過ごしたい

広く世の中のことを知りたい 知人、友人に誘われた

健康づくり・体力づくりのため 地域活動や市民活動に役立てたい

資格の取得や仕事に役立てたい 社会の進歩や変化に遅れないため

家庭生活や日常生活に役立てたい その他

生活上の悩みや課題を解決したい （具体的に： ）

問１-４ あなたが、それらの知識や技能を身につけるうえで、必要な情報はどのように得ましたか。

（○はいくつでも）

インターネット 知人からの口コミ

ＳＮＳ（ＬＩＮＥ、Twitterなど） テレビ

チラシ（入手先： ） 新聞

行政が作成する広報誌 その他

タウン誌 （具体的に： )

町内会等の回覧板 特に得ていない

≪すべての方にお聞きします≫

問２ あなたは、必要とする知識や技能を十分に習得することができていますか。

（○は１つ）

できている → 問３へ できていない

問２で[2]に○をつけた方にお聞きします

問２-２ あなたが、必要とする知識や技能を十分に習得することができていない理由は

次のうちどれですか。

（○はいくつでも）

時間的な余裕がない やりたいことに合致した

必要なお金をかけることができない 機会や場所がない

どのようにして習得していけば 健康状態・体力が十分ではない

よいのかわからない その他

ほしい情報が手に入らない （具体的に： ）
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≪すべての方にお聞きします≫

問３ あなたは、今後どのような知識や技能を習得したいと思いますか。

（○はいくつでも）

資格の取得や仕事上の 健康に関すること

知識・技能に関すること （医学、健康学など）

市民活動や地域活動に スポーツ、アウトドアに関すること

必要な知識・技能に関すること 子育て・教育に関すること

社会情勢や政治・経済に関すること 介護等の福祉に関すること

パソコン、インターネット、 家庭生活に関すること

携帯端末に関すること （料理、日曜大工など）

人間関係や組織づくりに必要な その他

知識・技能に関すること （具体的に： ）

行政の取組や市民参加に関すること 特に習得したいとは思わない

趣味、けいこ事、教養に関すること

問３で[1]～[13]に○をつけた方 問３で[14]に○をつけた方

問３－２ 問３－３
あなたは、それらの知識や技能を 新たな知識や技能を習得したいと思わない
どのように活かしたいと考えますか。 理由は何ですか。

（○はいくつでも） （○はいくつでも）

人前で披露する（発表会など） 必要性を感じない

ボランティア活動や地域活動 時間的な余裕がない

家族・友人など身近な人に披露する お金がかけられない

冊子等の成果物を作成する 学びたいことが見つからない

日常生活の中で活かす 一緒に活動する仲間がいない

仕事の中で活かす どのように学べばよいかわからない

同じ課題を持った人に伝える やりたいことに合致した

その他 機会や場所がない

（具体的に： ） その他

特に活かしたいとは思わない （具体的に： ）
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 Ⅱ | 市民活動及び地域活動についてお聞きします

問４ あなたはこの１年間に、町内会や自治会・子ども会・老人クラブ等の地域活動に参加

されましたか。 （○はいくつでも）

役員として活動した

総会に参加した

地域の清掃や廃品回収などに参加した

地域の運動会やお祭りなどのイベントに参加した

防犯パトロールや防災訓練に参加した

子ども会や老人クラブなどの行事に参加した

その他（具体的に： ）

参加しなかった

問５ あなたは今後、地域での活動に参加したいと思いますか。 （○は１つ）

参加したい あまり参加したくない

参加してもよい 参加したくない

問５で[1]または[2]に○をつけた方にお聞きします

問５-２ あなたは、地域での活動を行うにあたり、学びたい知識や技能はありますか。

（○はいくつでも）

地域の課題に関すること

地域の歴史や文化に関すること

対人関係・円滑なコミュニケーションに関すること

イベント・講座などを開催するためのノウハウに関すること

団体内の会議・打ち合わせなどの進行・とりまとめに関すること

団体の運営に必要な法律・会計などに関すること

その他（具体的に： ）

特にない
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≪すべての方にお聞きします≫

問６ あなたはこの１年間に、次のボランティアやＮＰＯなどの市民活動に参加されましたか。

（○はいくつでも）

子どもの教育、子育て支援など

高齢者福祉・介護など

保健、医療、福祉（高齢者以外）など

公園や緑地、町並みづくりなど

交通安全や防犯、防災などの地域安全 問７へ

被災地への支援

他の人や団体の活動支援

その他（具体的に： ）

参加しなかった

問６で[7]に○をつけた方にお聞きします

問６-２ 次のうち、他の人や団体のどのような活動支援に参加されましたか。

（○はいくつでも）

音楽や文化、技術、読書などの支援、指導

スポーツの支援、指導

パソコンや携帯端末、インターネット利用などの支援

ボランティアやＮＰＯなどの市民活動の支援

その他（具体的に： )

≪すべての方にお聞きします≫

問７ あなたは今後、市民活動に参加したいと思いますか。 （○は１つ）

参加したい あまり参加したくない

参加してもよい 参加したくない → 問８へ

問７で[1]または[2]に○をつけた方にお聞きします

問７-２ あなたは、市民活動を行うにあたり、学びたい知識や技能はありますか。

（○はいくつでも）

団体内の会議・打ち合わせなどの進行・とりまとめに関すること

団体の運営に必要な法律・会計などに関すること

イベント・講座などを開催するためのノウハウに関すること

対人関係・円滑なコミュニケーションに関すること

地域の課題に関すること

その他（具体的に： ）

特にない
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問７-３ あなたが、今後参加してみたい市民活動はどのようなものですか。

（○はいくつでも）

子どもの教育、子育て支援など

高齢者福祉・介護など

保健、医療、福祉（高齢者以外）など

公園や緑地、町並みづくりなど

交通安全や防犯、防災などの地域安全 問８へ

被災地への支援

他の人や団体の活動支援

その他（具体的に： ）

問７－３で[7]に○をつけた方にお聞きします

問７-３-２次のうち、どのような活動支援に参加してみたいですか。

（○はいくつでも）

音楽や文化、技術、読書などの支援、指導

スポーツの支援、指導

パソコンや携帯端末、インターネット利用などの支援

ボランティアやＮＰＯなどの市民活動の支援

その他（具体的に： )
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 Ⅲ | 町田市の取組についてお聞きします

問８ あなたはこの１年間に、町田市内にある次の施設を利用しましたか。

（ア～キのそれぞれに、１～３の数字に○を１つ）

　ア 図書館 →

　イ 町田市民文学館ことばらんど →

　ウ 自由民権資料館 →

　エ 国際版画美術館 →

　オ 市立博物館 →

　カ 考古資料室 →

　キ 生涯学習センター →

問８-２へ 問８-３へ 問９へ

問８のキ：生涯学習センターで[1]に○をつけた方にお聞きします

問８-２ あなたは、この１年間に利用した生涯学習センターのサービスについて、満足

できましたか。 （ア～クのそれぞれに、１～４の数字に○を１つ）

　ア 講座、教室、講演会など →

　イ コンサートやイベントなど →

　ウ ボランティア活動の場として利用 →

　エ グループでの活動の場として利用 →

　オ 講座・イベント情報の提供 →

　カ 学習相談 →

　キ 電話での問い合わせや相談 →

　ク その他（具体的に： ）→
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問８のキ：生涯学習センターで[2]に○をつけた方にお聞きします

問８-３ あなたが、生涯学習センターを利用しなかった理由は、次のうちどれですか。

（○はいくつでも）

生涯学習センターまで行くのが大変だから

生涯学習センターに関心がないから

利用したいと思うサービスがないから

開館日、開館時間が自分の都合とあわないから

一緒に利用する人がいないから

参加しにくいイメージがあるから

民間のカルチャーセンターの方が利用しやすいから

以前参加したときに、面白くなかった・役に立たなかったから

その他（具体的に： ）

≪すべての方にお聞きします≫

問９ あなたは、学習講座やイベント、展覧会などに参加する際、最も重視するのはどのような

点ですか。 （○は１つ）

興味や関心があることについてじっくり学べる

短時間で効率的に習得したい知識や技能を身につけることができる

仲間ができる

学んだことを活かす機会がある

身近な場所に会場がある

魅力的な講師・指導者がいる

家族や友人等と一緒に参加できる

他では見ることができない資料等を見ることができる

お金がかからない

その他（具体的に： ）

参加したいと思わない

問10 あなたは、町田市内にある次の文化財を知っていますか。 （○はいくつでも）

旧永井家住宅・旧荻野家住宅（薬師池公園内）

村野常右衛門生家（野津田公園内）　

高ヶ坂石器時代遺跡（高ヶ坂）

田端環状積石遺構（小山町）

本町田遺跡（本町田）　　

白洲次郎・正子旧宅（武相荘・能ヶ谷）

獅子舞・お囃子（金井町、相原町、矢部町、小山町）　

その他（具体的に： ）

知っている文化財はない
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問11 あなたはこの１年間に、学習や教育、文化、芸術の情報が記載されている広報や

情報誌を読みましたか。 （ア～エのそれぞれに、１～４の数字に○を１つ）

　ア 広報まちだ（２回／月発行） →

　イ まちだの教育（２回／年発行） →

　ウ 生涯学習NAVI好き！学び！（４回／年発行）→

　エ →

問12 市民の学習活動がさらに充実するために、町田市が今後、最も重点的に取り組むべきことは

何だと考えますか。 （○は１つ）

魅力的な講座やイベント、展覧会などを定期的に開催する

市が主催するものに限らず、近隣で開催される

講座やイベント、展覧会などの情報を幅広く収集し、提供する

学習活動に利用できる会場を整備する

学習に関する相談に幅広く対応する

身につけた知識や技能を活かせる機会や場を充実する

市の歴史や文化など、町田市ならではの学習機会を充実する

図書館などの学習資料を充実する

その他（具体的に： ）

必要ない
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 Ⅳ | 図書館についてお聞きします

問13 あなたは、本をどれぐらいの頻度で読みますか。 （○は１つ）

１週間に１冊以上 ２～３か月に１冊以上

月に１冊以上 ほとんど読まない

問14 あなたは、さまざまな情報を主にどのような方法で調べていますか。 （○は１つ）

インターネット検索 本を買う

（ＰＣ・スマートフォンなど） 図書館で本を借りる

ＳＮＳで質問（ＬＩＮＥやTwitterなど） その他

人に聞く（直接面談） （具体的に： ）

問15 あなたは、この１年間、町田市立図書館のサービスをどこで利用しましたか。

（○はいくつでも）

中央図書館 忠生図書館

さるびあ図書館 移動図書館

鶴川図書館 町田市民文学館

金森図書館 予約本の受け渡し場所（小山市民センター、

木曽山崎図書館 　南町田駅前連絡所、子どもセンターぱお分館、

堺図書館 　成瀬コミュニティセンター）

鶴川駅前図書館 利用していない

参考資料：図書館・文学館の配置と図書の貸出状況
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問16へ

問15-2へ
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問15で[12]に○をつけた方にお聞きします

問15-2 なぜ、図書館を利用されなかったのですか。 （○はいくつでも）

本や図書館のサービスに興味がないから

本は購入しているから

日々の仕事や生活が忙しく時間的な余裕がないから

自宅等から遠くにあるため、行くのが面倒だから

利用したい時間帯に図書館が開いていないから

（開館時間10時～17時、火・水・金は18時または20時まで、月曜休館）

読みたい本が図書館に置いていないから

インターネットなどで、必要な情報が得られるから

その他（具体的に： ）

≪すべての方にお聞きします≫

問16 あなたが、図書館に期待することは何ですか。 （○はいくつでも）

図書の充実

レファレンスサービス（調べものの相談など）

読み聞かせやおはなし会など子どもや親子を対象とした催し

視聴覚資料（ＣＤ、ＤＶＤなど）の充実

地域資料の適切な収集・保管

イベント（講演会、講座、映画会など）

その他（具体的に： ）

特に期待することはない

問17 今後、町田市が図書館の見直しを進める上で、あなたが最も重要と考えることは何ですか。

（○は１つ）

厳しい財政状況の中でも、図書館の施設や事業は充実し、

これまで以上のサービスを受けることができるようになる

現在の図書館数（中央図書館と地域図書館７館）のままでよい

蔵書数やサービスは限られても、身近な地域の活動拠点に図書館（室）があり利用できる

少し離れた場所であっても、蔵書数が多くサービスの質が高い図書館が利用できる

近くに図書館がなくても、身近な場所で予約した本を受け取ることができる

現在の図書館（中央図書館と地域図書館７館）を減らすのも止むを得ない

その他（具体的に：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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 Ⅴ | 文学館についてお聞きします

問18 あなたは、これまでに町田市民文学館を何回くらい利用されましたか。 （○は１つ）

１回 利用したことがない → 問18-4へ

２～３回 町田市民文学館を知らない → 問19へ

４回以上

問18で[1]～[3]に○をつけた方にお聞きします

問18-2 町田市民文学館を利用した目的は、次のうちどれですか。 （○はいくつでも）

展覧会 図書の貸し出し

イベント サロン（喫茶）

（講演会、文学講座、おはなし会など） 調査・研究（市民研究員など）

会議室利用 その他

（具体的に： ）

問18-3 町田市民文学館を利用してみていかがでしたか。

（○は１つ）

満足できた 満足できなかった

問18-3で[1]に○をつけた方 問18-3で[2]に○をつけた方

問18-3-2 満足できた理由は次のうち 問18-3-3 満足できなかった理由は次のうち

どれですか。（○はいくつでも） どれですか。 （○はいくつでも）

新たな発見があった 興味が持てず面白くなかった

作家の珍しい資料を 内容が難しくよくわからなかった

見ることができた 情報やサービスの質が十分でなかった

好奇心が芽生えた その他

同じ趣味の仲間と出会えた （具体的に： ）

読書への意欲がわいた

憩いの場所をみつけられた

その他

（具体的に： ）
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問18で[4]に○をつけた方にお聞きします

問18-4 なぜ、文学館を利用されないのですか。 （○はいくつでも）

文学や文学館の活動に興味がないから

文学館がどのようなことを行っているのか、よくわからないから

日々の仕事や生活が忙しく時間的な余裕がないから

自宅などから遠くにあるため、行くのが面倒だから

利用したい時間帯に文学館が開いていないから

（開館時間10時～17時、会議室9時～22時、月曜休館）

その他（具体的に： ）

≪すべての方にお聞きします≫

問19 町田市民文学館では、次のような活動を行っています。これらの中で、今後も文学館が

継続して取り組んだ方がよいと思う活動は何ですか。 （○はいくつでも）

町田ゆかりの作家の資料収集・保存・調査・研究

町田ゆかりの作家に関する展覧会

町田ゆかりの作家に関する教育普及活動（講演会や文学講座）

文学一般に関する調査・研究

文学一般に関する展覧会

講演会や文学講座など文学一般に関する教育普及活動

朗読・語り・おはなし会などのことばに関する事業

図書の貸出

会議室の貸出

サロン（喫茶）

継続してほしい活動はない

その他（具体的に　　　　　　　　　　　　　　　 ）

問20 町田市には、過去から現在に至るまで多くの著名な文学者が来住し、作品の中で

町田を描いてきたという文化的特徴があります。このような文化を継承するために、

あなたが今後、町田市が担うべきと考える役割は何ですか。 （○はいくつでも）

文化都市としての町田を内外にアピールし、市のイメージアップを図る

町田固有の文化施設を維持し、市外からの集客を図り、まちの活性化に寄与する

作家の遺した原稿や書簡などを貴重な文化財として収集・保存し、

将来の研究や市民の学習に役立てる

文学一般やことばについて発信し、特に若い世代の文学や読書への興味・関心を喚起する

学校教育と連携し、子どもたちの国語力の向上に努める

高齢者が充実した生活を送れるよう、俳句や短歌などに親しめる機会や場を提供する

特に担うべきと考えることはない

その他（具体的に： ）
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問21 町田市民文学館の施設の見直しを進める上で、あなたが最も重要と考えることは何ですか。

（○は１つ）

厳しい財政状況の中でも、文学館の施設や事業は充実し、

これまで以上のサービスを受けることができる

現在の場所に建物を維持して、これまでと変わらないサービスを受けることができる

文学館事業を縮小し、他施設と複合化して、

より多くの情報やサービスを一か所で受けることができる

建物を廃止し、文学館事業を出張展示と出張講座に特化し、

地域で気軽に文学に触れることができる

現在の建物は廃止するが、収蔵スペースを維持し、

貴重な文学関連資料を適切に収集・保存する

その他（具体的に： ）

3

4

5

6

1

2

93



 Ⅵ | あなた自身のことについてお聞きします

問22 あなたの性別をお聞かせください。 （○は１つ）

男性 女性

問23 あなたの年齢（満年齢）は、次のどれにあたりますか？ （○は１つ）

20～24歳 40～44歳 60～64歳

25～29歳 45～49歳 65～69歳

30～34歳 50～54歳 70歳以上

35～39歳 55～59歳

問24 あなたの就業状況は、次のどれにあたりますか？ （○は１つ）

常勤（正規の社員、職員、会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自営業

商業、工業、サービス業、その他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

問25 あなたの仕事・学校の休日についてお聞かせください。 （○はいくつでも）

平日 不定期

土曜日 その他

日曜日 仕事・学校には行っていない

祝日

問26 一緒にお住まいのご家族に、次にあてはまる方はいますか。 （○はいくつでも）

３歳未満の子ども 介護サービスの利用者

３歳～小学校入学前の子ども １～５以外の同居の家族がいる

小学生 同居の家族はいない

中学生

10

9

8

11

1 2

7

7

1 5

2 6

3 7

1

2

3

4

5

6

1

4

2

5

3

6

4

4

1 5

2 6

3 7

94



問27 あなたが、主に利用する最寄駅は、次のどれですか。 （○は１つ）

町田駅 相原駅 成瀬駅

玉川学園前駅 橋本駅 つくし野駅

鶴川駅 相模原駅 すずかけ台駅

柿生駅 矢部駅 南町田駅

多摩境駅 淵野辺駅 鉄道は使わない

多摩センター駅 古淵駅 その他

（具体的に： 駅 ）

問28 あなたのお住まいの郵便番号をお答えください

 

問29 町田市の学習施設や学習サービス等に対するご意見等がありましたらご記入ください。

※皆様からいただきましたご意見は、今後の市政運営のための貴重な参考資料として活用させていた

　 だきます。

※ご記入いただいた内容に対しての個別の回答は控えさせていただきますので、予めご了承ください。

以上でアンケートは終了です。ご協力誠にありがとうございました。
ご記入いただきました調査票は、同封の返信用封筒に入れて
２０１７年 １０ 月 ４日 （水） までに ご投函ください。

調査結果をグラフや表でまとめた報告書は、2018年 3月頃に「町田市ホームページ」もしくは、

お近くの図書館などで、閲覧いただける予定です。是非ご覧ください。

町田市ホームページ

http://www.city.machida.tokyo.jp/

1 7 13

2 8 14

5 11 17

6 12 18

3 9 15

4 10 16

町田市
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【集計表】 ※上段：回答数、下段：構成比

《知識や技能の習得について》

問１　　あなたは、この１年間に、次に挙げる知識や技能を習得する機会がありましたか。

 　
調
査
数

資
格
の
取
得
や
仕
事
上
の
知
識
・
技
能
に

関
す
る
こ
と

市
民
活
動
や
地
域
活
動
に
必
要
な
知
識
・

技
能
に
関
す
る
こ
と

社
会
情
勢
や
政
治
・
経
済
に
関
す
る
こ
と

パ
ソ
コ
ン

、
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

、
携
帯
端

末
に
関
す
る
こ
と

人
間
関
係
や
組
織
づ
く
り
に
必
要
な
知

識
・
技
能
に
関
す
る
こ
と

行
政
の
取
組
や
市
民
参
加
に
関
す
る
こ
と

趣
味

、
け
い
こ
事

、
教
養
に
関
す
る
こ
と

健
康
に
関
す
る
こ
と

（
医
学

、
健
康
学
な

ど

）

ス
ポ
ー

ツ

、
ア
ウ
ト
ド
ア
に
関
す
る
こ
と

子
育
て
・
教
育
に
関
す
る
こ
と

介
護
等
の
福
祉
に
関
す
る
こ
と

家
庭
生
活
に
関
す
る
こ
と

（
料
理

、
日
曜

大
工
な
ど

）

そ
の
他

機
会
が
な
か

っ
た

無
回
答

  1106    237     47     90    149     69     33    284    155    147    100     71    122      7    403     50

 100.0   21.4    4.2    8.1   13.5    6.2    3.0   25.7   14.0   13.3    9.0    6.4   11.0    0.6   36.4    4.5

【性別】

   426    129     28     54     85     33     14     93     58     75     34     17     43      4    144     17

 100.0   30.3    6.6   12.7   20.0    7.7    3.3   21.8   13.6   17.6    8.0    4.0   10.1    0.9   33.8    4.0

   646    107     18     34     59     34     18    183     93     71     65     54     77      3    247     28

 100.0   16.6    2.8    5.3    9.1    5.3    2.8   28.3   14.4   11.0   10.1    8.4   11.9    0.5   38.2    4.3

【性別／年代別】

    27     12      1      2      4      3      -      4      3      5      3      1      2      -      8      -

 100.0   44.4    3.7    7.4   14.8   11.1      -   14.8   11.1   18.5   11.1    3.7    7.4      -   29.6      -

    50     21      -      5     11      6      1      5      7      7      9      -      4      -     18      2

 100.0   42.0      -   10.0   22.0   12.0    2.0   10.0   14.0   14.0   18.0      -    8.0      -   36.0    4.0

    85     42      6     11     17      6      2     16      8     15     11      2      7      -     29      1

 100.0   49.4    7.1   12.9   20.0    7.1    2.4   18.8    9.4   17.6   12.9    2.4    8.2      -   34.1    1.2

    75     24      4     10     12      5      3      9      8     10      4      3      9      1     34      1

 100.0   32.0    5.3   13.3   16.0    6.7    4.0   12.0   10.7   13.3    5.3    4.0   12.0    1.3   45.3    1.3

   109     24      7     16     24      9      3     35     18     23      6      6     12      -     31      8

 100.0   22.0    6.4   14.7   22.0    8.3    2.8   32.1   16.5   21.1    5.5    5.5   11.0      -   28.4    7.3

    80      6     10     10     17      4      5     24     14     15      1      5      9      3     24      5

 100.0    7.5   12.5   12.5   21.3    5.0    6.3   30.0   17.5   18.8    1.3    6.3   11.3    3.8   30.0    6.3

    40     18      -      4      9      3      1     14      3      7      6      4      6      -     12      -

 100.0   45.0      -   10.0   22.5    7.5    2.5   35.0    7.5   17.5   15.0   10.0   15.0      -   30.0      -

    96     21      3      5      8      4      1     17     10      4     27      1     13      -     42      -

 100.0   21.9    3.1    5.2    8.3    4.2    1.0   17.7   10.4    4.2   28.1    1.0   13.5      -   43.8      -

   145     29      1      3      6      9      -     25     15     10     21     13     16      1     61      6

 100.0   20.0    0.7    2.1    4.1    6.2      -   17.2   10.3    6.9   14.5    9.0   11.0    0.7   42.1    4.1

   116     26      1      6     11      5      4     31     15      8      3     13     12      1     54      5

 100.0   22.4    0.9    5.2    9.5    4.3    3.4   26.7   12.9    6.9    2.6   11.2   10.3    0.9   46.6    4.3

   124      9      6     10     10      6      8     47     20     20      4     13     17      -     42      6

 100.0    7.3    4.8    8.1    8.1    4.8    6.5   37.9   16.1   16.1    3.2   10.5   13.7      -   33.9    4.8

   125      4      7      6     15      7      4     49     30     22      4     10     13      1     36     11

 100.0    3.2    5.6    4.8   12.0    5.6    3.2   39.2   24.0   17.6    3.2    8.0   10.4    0.8   28.8    8.8

【就業状況】

   394    155     10     41     68     35     10     68     44     56     38     19     36      4    146     10

 100.0   39.3    2.5   10.4   17.3    8.9    2.5   17.3   11.2   14.2    9.6    4.8    9.1    1.0   37.1    2.5

   229     47     14     11     21     11      5     51     26     15     21     24     24      -     98      9

 100.0   20.5    6.1    4.8    9.2    4.8    2.2   22.3   11.4    6.6    9.2   10.5   10.5      -   42.8    3.9

     4      1      -      -      -      -      -      1      1      -      -      -      1      -      1      -

 100.0   25.0      -      -      -      -      -   25.0   25.0      -      -      -   25.0      -   25.0      -

    39      8      1      4      7      2      -     12      8      3      2      1      5      -     12      2

 100.0   20.5    2.6   10.3   17.9    5.1      -   30.8   20.5    7.7    5.1    2.6   12.8      -   30.8    5.1

    12      3      -      3      3      2      1      4      1      2      2      2      3      -      4      -

 100.0   25.0      -   25.0   25.0   16.7    8.3   33.3    8.3   16.7   16.7   16.7   25.0      -   33.3      -

   234     12      9     14     20     13      8     86     50     38     33     19     34      1     79      8

 100.0    5.1    3.8    6.0    8.5    5.6    3.4   36.8   21.4   16.2   14.1    8.1   14.5    0.4   33.8    3.4

   154     11     11     14     24      5      8     53     19     30      3      6     16      2     51     15

 100.0    7.1    7.1    9.1   15.6    3.2    5.2   34.4   12.3   19.5    1.9    3.9   10.4    1.3   33.1    9.7

【居住地域】

    40      7      2      2      5      4      -      9      5      4      2      1      1      -     16      4

 100.0   17.5    5.0    5.0   12.5   10.0      -   22.5   12.5   10.0    5.0    2.5    2.5      -   40.0   10.0

    33      8      2      3      2      4      1      7      3      1      1      3      2      -     13      2

 100.0   24.2    6.1    9.1    6.1   12.1    3.0   21.2    9.1    3.0    3.0    9.1    6.1      -   39.4    6.1

    69     14      -      4     10      4      1     14     10     11      6      4      3      -     24      4

 100.0   20.3      -    5.8   14.5    5.8    1.4   20.3   14.5   15.9    8.7    5.8    4.3      -   34.8    5.8

    41      6      2      4      6      2      3     14      5      6      5      5      5      -     16      1

 100.0   14.6    4.9    9.8   14.6    4.9    7.3   34.1   12.2   14.6   12.2   12.2   12.2      -   39.0    2.4

   148     37      5      8     15      9      5     35     17     18      6      6     14      -     57      7

 100.0   25.0    3.4    5.4   10.1    6.1    3.4   23.6   11.5   12.2    4.1    4.1    9.5      -   38.5    4.7

    77     21      5      9     15     10      2     27     12      7      9      7     10      1     19      4

 100.0   27.3    6.5   11.7   19.5   13.0    2.6   35.1   15.6    9.1   11.7    9.1   13.0    1.3   24.7    5.2

   176     45      7     21     23     13      8     50     36     30     17     17     30      3     51      6

 100.0   25.6    4.0   11.9   13.1    7.4    4.5   28.4   20.5   17.0    9.7    9.7   17.0    1.7   29.0    3.4

   133     29      7     12     20      9      5     34     13     16     14      9     11      1     54      4

 100.0   21.8    5.3    9.0   15.0    6.8    3.8   25.6    9.8   12.0   10.5    6.8    8.3    0.8   40.6    3.0

   158     29      3     11     22      7      2     33     15     22     18      7     16      -     65     10

 100.0   18.4    1.9    7.0   13.9    4.4    1.3   20.9    9.5   13.9   11.4    4.4   10.1      -   41.1    6.3

   149     33      9     11     16      3      4     40     24     21     17      8     19      2     60      2

 100.0   22.1    6.0    7.4   10.7    2.0    2.7   26.8   16.1   14.1   11.4    5.4   12.8    1.3   40.3    1.3

    33      5      3      1      6      1      1      8      7      7      2      1      7      -     11      2

 100.0   15.2    9.1    3.0   18.2    3.0    3.0   24.2   21.2   21.2    6.1    3.0   21.2      -   33.3    6.1

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

96



問１-２　　あなたは、その知識や技能をどのように習得しましたか。

 　
調
査
数

講
座
や
教
室

個
人
指
導
者
が
開
い
て
い
る
教
室

通
信
教
育

新
聞

、
雑
誌

、
専
門
書

テ
レ
ビ

、
ラ
ジ
オ

パ
ソ
コ
ン
や
携
帯
端
末

Ｃ
Ｄ

、
Ｄ
Ｖ
Ｄ
な
ど

地
域
活
動
を
通
じ
て

市
民
活
動
を
通
じ
て

学
習
グ
ル
ー

プ
に
参
加
し
て

そ
の
他

無
回
答

   653    219    106     32    198    130    196     22     76     31     39     75     14

 100.0   33.5   16.2    4.9   30.3   19.9   30.0    3.4   11.6    4.7    6.0   11.5    2.1

【性別】

   265     73     18     16    112     57     99     13     23      6     11     35      3

 100.0   27.5    6.8    6.0   42.3   21.5   37.4    4.9    8.7    2.3    4.2   13.2    1.1

   371    141     87     16     83     70     92      9     48     23     28     40     10

 100.0   38.0   23.5    4.3   22.4   18.9   24.8    2.4   12.9    6.2    7.5   10.8    2.7

【性別／年代別】

    19      6      1      -      7      4      7      -      -      1      -      3      -

 100.0   31.6    5.3      -   36.8   21.1   36.8      -      -    5.3      -   15.8      -

    30      6      1      3     14      7     13      -      -      -      1      6      -

 100.0   20.0    3.3   10.0   46.7   23.3   43.3      -      -      -    3.3   20.0      -

    55     20      1      5     24      9     22      3      3      -      1      6      -

 100.0   36.4    1.8    9.1   43.6   16.4   40.0    5.5    5.5      -    1.8   10.9      -

    40     12      3      4     16      8     14      2      3      -      3      3      -

 100.0   30.0    7.5   10.0   40.0   20.0   35.0    5.0    7.5      -    7.5    7.5      -

    70     16      4      3     31     18     26      3      9      1      2     15      1

 100.0   22.9    5.7    4.3   44.3   25.7   37.1    4.3   12.9    1.4    2.9   21.4    1.4

    51     13      8      1     20     11     17      5      8      4      4      2      2

 100.0   25.5   15.7    2.0   39.2   21.6   33.3    9.8   15.7    7.8    7.8    3.9    3.9

    28     16      4      1      8      6      8      1      1      -      2      6      -

 100.0   57.1   14.3    3.6   28.6   21.4   28.6    3.6    3.6      -    7.1   21.4      -

    54     22      6      5     15     12     25      2      9      3      3      5      1

 100.0   40.7   11.1    9.3   27.8   22.2   46.3    3.7   16.7    5.6    5.6    9.3    1.9

    78     32     13      6     12      9     25      3      4      2      7     10      2

 100.0   41.0   16.7    7.7   15.4   11.5   32.1    3.8    5.1    2.6    9.0   12.8    2.6

    57     26     16      3     11     10     16      2      4      2      5      8      -

 100.0   45.6   28.1    5.3   19.3   17.5   28.1    3.5    7.0    3.5    8.8   14.0      -

    76     31     20      1     17     14     10      1     13      7      8      8      2

 100.0   40.8   26.3    1.3   22.4   18.4   13.2    1.3   17.1    9.2   10.5   10.5    2.6

    78     14     28      -     20     19      8      -     17      9      3      3      5

 100.0   17.9   35.9      -   25.6   24.4   10.3      -   21.8   11.5    3.8    3.8    6.4

【就業状況】

   238     80     19     20     92     39     88      8     12      1     13     32      -

 100.0   33.6    8.0    8.4   38.7   16.4   37.0    3.4    5.0    0.4    5.5   13.4      -

   122     46     22      7     20     20     37      4     14     12      8     18      3

 100.0   37.7   18.0    5.7   16.4   16.4   30.3    3.3   11.5    9.8    6.6   14.8    2.5

     3      -      -      -      1      1      2      -      -      -      -      -      -

 100.0      -      -      -   33.3   33.3   66.7      -      -      -      -      -      -

    25      9      6      -      5      4      8      1      1      1      1      4      1

 100.0   36.0   24.0      -   20.0   16.0   32.0    4.0    4.0    4.0    4.0   16.0    4.0

     8      6      2      -      3      2      3      -      -      -      -      3      -

 100.0   75.0   25.0      -   37.5   25.0   37.5      -      -      -      -   37.5      -

   147     51     42      1     39     40     27      2     32      9     11     12      3

 100.0   34.7   28.6    0.7   26.5   27.2   18.4    1.4   21.8    6.1    7.5    8.2    2.0

    88     23     13      4     35     20     26      7     10      5      6      6      5

 100.0   26.1   14.8    4.5   39.8   22.7   29.5    8.0   11.4    5.7    6.8    6.8    5.7

【居住地域】

    20      1      2      1      4      6      7      -      6      3      -      5      -

 100.0    5.0   10.0    5.0   20.0   30.0   35.0      -   30.0   15.0      -   25.0      -

    18      5      1      3      7      2      3      -      2      3      -      -      -

 100.0   27.8    5.6   16.7   38.9   11.1   16.7      -   11.1   16.7      -      -      -

    41     16      6      2     11      8     10      -      2      -      2      5      -

 100.0   39.0   14.6    4.9   26.8   19.5   24.4      -    4.9      -    4.9   12.2      -

    24      7      5      -      5      3     10      1      3      2      2      6      -

 100.0   29.2   20.8      -   20.8   12.5   41.7    4.2   12.5    8.3    8.3   25.0      -

    84     26     13      5     22     15     23      5      7      4      6      7      2

 100.0   31.0   15.5    6.0   26.2   17.9   27.4    6.0    8.3    4.8    7.1    8.3    2.4

    54     18     10      2     20     11     23      1      2      1      5      9      1

 100.0   33.3   18.5    3.7   37.0   20.4   42.6    1.9    3.7    1.9    9.3   16.7    1.9

   119     49     20      8     41     29     30      3     15      6      8     10      1

 100.0   41.2   16.8    6.7   34.5   24.4   25.2    2.5   12.6    5.0    6.7    8.4    0.8

    75     26     16      3     23     15     24      2      8      2      2     10      2

 100.0   34.7   21.3    4.0   30.7   20.0   32.0    2.7   10.7    2.7    2.7   13.3    2.7

    83     27     13      4     28     17     22      2      8      2      7      8      3

 100.0   32.5   15.7    4.8   33.7   20.5   26.5    2.4    9.6    2.4    8.4    9.6    3.6

    87     30     15      4     24     14     27      7     14      4      4     12      3

 100.0   34.5   17.2    4.6   27.6   16.1   31.0    8.0   16.1    4.6    4.6   13.8    3.4

    20      7      3      -      9      6      9      -      1      1      1      2      -

 100.0   35.0   15.0      -   45.0   30.0   45.0      -    5.0    5.0    5.0   10.0      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問１-２-２　　あなたが参加した講座や教室は、どこが主催するものですか。

 　
調
査
数

町
田
市

カ
ル
チ

ャ
ー

セ
ン
タ
ー

、
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ

ブ 学
校

（
大
学

、
専
門
学
校
な
ど

）

勤
務
先

Ｎ
Ｐ
Ｏ
や
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
団
体

町
内
会
・
自
治
会
な
ど

民
間
企
業

そ
の
他

無
回
答

   219     44     52     43     43     15      7     64     32      2

 100.0   20.1   23.7   19.6   19.6    6.8    3.2   29.2   14.6    0.9

【性別】

    73     12     15     18     16      4      1     21      7      1

 100.0   16.4   20.5   24.7   21.9    5.5    1.4   28.8    9.6    1.4

   141     31     37     23     27     11      6     40     25      1

 100.0   22.0   26.2   16.3   19.1    7.8    4.3   28.4   17.7    0.7

【性別／年代別】

     6      -      -      3      3      -      -      -      -      -

 100.0      -      -   50.0   50.0      -      -      -      -      -

     6      -      1      2      -      1      -      2      -      1

 100.0      -   16.7   33.3      -   16.7      -   33.3      -   16.7

    20      1      5      2      7      1      -      9      3      -

 100.0    5.0   25.0   10.0   35.0    5.0      -   45.0   15.0      -

    12      1      -      4      2      1      -      4      1      -

 100.0    8.3      -   33.3   16.7    8.3      -   33.3    8.3      -

    16      2      4      3      4      -      -      3      3      -

 100.0   12.5   25.0   18.8   25.0      -      -   18.8   18.8      -

    13      8      5      4      -      1      1      3      -      -

 100.0   61.5   38.5   30.8      -    7.7    7.7   23.1      -      -

    16      3      2      5      5      2      -      7      1      1

 100.0   18.8   12.5   31.3   31.3   12.5      -   43.8    6.3    6.3

    22      6      4      2      7      1      -      7      1      -

 100.0   27.3   18.2    9.1   31.8    4.5      -   31.8    4.5      -

    32      4      7      8      8      4      2      8      4      -

 100.0   12.5   21.9   25.0   25.0   12.5    6.3   25.0   12.5      -

    26      5      5      4      4      1      1      9      4      -

 100.0   19.2   19.2   15.4   15.4    3.8    3.8   34.6   15.4      -

    31      7     13      4      3      3      3      5     13      -

 100.0   22.6   41.9   12.9    9.7    9.7    9.7   16.1   41.9      -

    14      6      6      -      -      -      -      4      2      -

 100.0   42.9   42.9      -      -      -      -   28.6   14.3      -

【就業状況】

    80      7     12     13     31      4      -     27     14      1

 100.0    8.8   15.0   16.3   38.8    5.0      -   33.8   17.5    1.3

    46     10     10      6     12      7      3     12      7      1

 100.0   21.7   21.7   13.0   26.1   15.2    6.5   26.1   15.2    2.2

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     9      1      3      3      -      1      -      2      2      -

 100.0   11.1   33.3   33.3      -   11.1      -   22.2   22.2      -

     6      1      -      5      -      1      -      3      1      -

 100.0   16.7      -   83.3      -   16.7      -   50.0   16.7      -

    51     14     19      9      -      1      2     13      6      -

 100.0   27.5   37.3   17.6      -    2.0    3.9   25.5   11.8      -

    23     10      8      5      -      1      2      5      2      -

 100.0   43.5   34.8   21.7      -    4.3    8.7   21.7    8.7      -

【居住地域】

     1      -      -      1      -      -      -      -      -      -

 100.0      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -

     5      -      1      1      3      -      -      -      -      -

 100.0      -   20.0   20.0   60.0      -      -      -      -      -

    16      5      2      2      2      -      -      3      2      1

 100.0   31.3   12.5   12.5   12.5      -      -   18.8   12.5    6.3

     7      3      -      2      2      2      -      4      -      -

 100.0   42.9      -   28.6   28.6   28.6      -   57.1      -      -

    26      7      8      5      2      2      -      6      5      -

 100.0   26.9   30.8   19.2    7.7    7.7      -   23.1   19.2      -

    18      2      3      5      7      1      -      5      3      -

 100.0   11.1   16.7   27.8   38.9    5.6      -   27.8   16.7      -

    49      9     12      5     12      1      1     13      7      -

 100.0   18.4   24.5   10.2   24.5    2.0    2.0   26.5   14.3      -

    26      5      5      6      4      2      2     11      5      -

 100.0   19.2   19.2   23.1   15.4    7.7    7.7   42.3   19.2      -

    27      4      7      4      7      1      1      9      4      -

 100.0   14.8   25.9   14.8   25.9    3.7    3.7   33.3   14.8      -

    30      7      7      9      2      5      3     10      6      1

 100.0   23.3   23.3   30.0    6.7   16.7   10.0   33.3   20.0    3.3

     7      1      5      -      1      1      -      1      -      -

 100.0   14.3   71.4      -   14.3   14.3      -   14.3      -      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問１-３　　あなたが、その知識や技能を習得するようになった動機やきっかけは、次のうちどれですか。

 　
調
査
数

趣
味
を
見
つ
け
た
い
・
充
実
さ
せ
た
い

教
養
を
高
め
た
い

、
広
く
世
の
中
の
こ
と

を
知
り
た
い

健
康
づ
く
り
・
体
力
づ
く
り
の
た
め

資
格
の
取
得
や
仕
事
に
役
立
て
た
い

家
庭
生
活
や
日
常
生
活
に
役
立
て
た
い

生
活
上
の
悩
み
や
課
題
を
解
決
し
た
い

仲
間
や
人
間
関
係
を
広
げ
た
い

自
由
時
間
を
有
意
義
に
過
ご
し
た
い

知
人

、
友
人
に
誘
わ
れ
た

地
域
活
動
や
市
民
活
動
に
役
立
て
た
い

社
会
の
進
歩
や
変
化
に
遅
れ
な
い
た
め

そ
の
他

無
回
答

   653    215    206    207    222    184     62    120    175     42     57     76     33     15

 100.0   32.9   31.5   31.7   34.0   28.2    9.5   18.4   26.8    6.4    8.7   11.6    5.1    2.3

【性別】

   265     82     89     81    105     60     21     35     66     11     23     43     12      6

 100.0   30.9   33.6   30.6   39.6   22.6    7.9   13.2   24.9    4.2    8.7   16.2    4.5    2.3

   371    130    114    122    116    120     40     85    105     31     32     30     20      7

 100.0   35.0   30.7   32.9   31.3   32.3   10.8   22.9   28.3    8.4    8.6    8.1    5.4    1.9

【性別／年代別】

    19      4      5      4     14      3      2      2      2      3      2      2      -      -

 100.0   21.1   26.3   21.1   73.7   15.8   10.5   10.5   10.5   15.8   10.5   10.5      -      -

    30      6      9      5     17      7      3      2      4      -      -      7      1      1

 100.0   20.0   30.0   16.7   56.7   23.3   10.0    6.7   13.3      -      -   23.3    3.3    3.3

    55     17     20     16     33     14      8      5     12      -      4      4      5      -

 100.0   30.9   36.4   29.1   60.0   25.5   14.5    9.1   21.8      -    7.3    7.3    9.1      -

    40      8     18      9     17      9      2      7      8      -      4      6      -      -

 100.0   20.0   45.0   22.5   42.5   22.5    5.0   17.5   20.0      -   10.0   15.0      -      -

    70     29     23     25     19     13      3      9     26      5      7     13      2      2

 100.0   41.4   32.9   35.7   27.1   18.6    4.3   12.9   37.1    7.1   10.0   18.6    2.9    2.9

    51     18     14     22      5     14      3     10     14      3      6     11      4      3

 100.0   35.3   27.5   43.1    9.8   27.5    5.9   19.6   27.5    5.9   11.8   21.6    7.8    5.9

    28     13     14      5     17      5      2      4      8      1      2      -      1      -

 100.0   46.4   50.0   17.9   60.7   17.9    7.1   14.3   28.6    3.6    7.1      -    3.6      -

    54     13     17      8     22     23      9      9      9      3      2      6      3      -

 100.0   24.1   31.5   14.8   40.7   42.6   16.7   16.7   16.7    5.6    3.7   11.1    5.6      -

    78     22     20     12     40     26      8      8     15      4      2      4      6      1

 100.0   28.2   25.6   15.4   51.3   33.3   10.3   10.3   19.2    5.1    2.6    5.1    7.7    1.3

    57     18     18     18     22     19      8      9     17      4      8      3      2      1

 100.0   31.6   31.6   31.6   38.6   33.3   14.0   15.8   29.8    7.0   14.0    5.3    3.5    1.8

    76     36     24     37     12     22      8     25     30      9      9      6      5      -

 100.0   47.4   31.6   48.7   15.8   28.9   10.5   32.9   39.5   11.8   11.8    7.9    6.6      -

    78     28     21     42      3     25      5     30     26     10      9     11      3      5

 100.0   35.9   26.9   53.8    3.8   32.1    6.4   38.5   33.3   12.8   11.5   14.1    3.8    6.4

【就業状況】

   238     56     82     54    138     46     19     21     38      8     15     28     17      4

 100.0   23.5   34.5   22.7   58.0   19.3    8.0    8.8   16.0    3.4    6.3   11.8    7.1    1.7

   122     41     31     28     52     40     17     25     36      8     14     16      7      1

 100.0   33.6   25.4   23.0   42.6   32.8   13.9   20.5   29.5    6.6   11.5   13.1    5.7    0.8

     3      -      1      1      1      1      1      -      -      -      -      -      -      -

 100.0      -   33.3   33.3   33.3   33.3   33.3      -      -      -      -      -      -      -

    25      8     12      9      7      7      1      4      8      1      2      4      2      -

 100.0   32.0   48.0   36.0   28.0   28.0    4.0   16.0   32.0    4.0    8.0   16.0    8.0      -

     8      5      2      -      5      2      2      1      3      -      2      -      -      -

 100.0   62.5   25.0      -   62.5   25.0   25.0   12.5   37.5      -   25.0      -      -      -

   147     57     45     73      8     56     16     48     56     15     12     10      3      5

 100.0   38.8   30.6   49.7    5.4   38.1   10.9   32.7   38.1   10.2    8.2    6.8    2.0    3.4

    88     44     29     35     11     24      5     19     29      9     10     14      3      2

 100.0   50.0   33.0   39.8   12.5   27.3    5.7   21.6   33.0   10.2   11.4   15.9    3.4    2.3

【居住地域】

    20      5      6      8      5      2      1      5      6      2      3      2      2      -

 100.0   25.0   30.0   40.0   25.0   10.0    5.0   25.0   30.0   10.0   15.0   10.0   10.0      -

    18      3      4      4      8      4      3      1      5      2      -      -      1      1

 100.0   16.7   22.2   22.2   44.4   22.2   16.7    5.6   27.8   11.1      -      -    5.6    5.6

    41     16     11     14     15      7      3      7     14      1      2      4      1      -

 100.0   39.0   26.8   34.1   36.6   17.1    7.3   17.1   34.1    2.4    4.9    9.8    2.4      -

    24      8      7     11      6      8      4      5      6      3      3      4      -      -

 100.0   33.3   29.2   45.8   25.0   33.3   16.7   20.8   25.0   12.5   12.5   16.7      -      -

    84     24     24     26     28     26      6     19     20      5      5      6      7      3

 100.0   28.6   28.6   31.0   33.3   31.0    7.1   22.6   23.8    6.0    6.0    7.1    8.3    3.6

    54     20     25     14     19     15      4      8     11      3      4      6      4      -

 100.0   37.0   46.3   25.9   35.2   27.8    7.4   14.8   20.4    5.6    7.4   11.1    7.4      -

   119     43     46     42     46     38     17     27     37      5     12     15      4      3

 100.0   36.1   38.7   35.3   38.7   31.9   14.3   22.7   31.1    4.2   10.1   12.6    3.4    2.5

    75     27     23     20     21     20      9     13     25      5      8     15      2      2

 100.0   36.0   30.7   26.7   28.0   26.7   12.0   17.3   33.3    6.7   10.7   20.0    2.7    2.7

    83     26     29     29     35     22      8     10     19      6      6     11      2      3

 100.0   31.3   34.9   34.9   42.2   26.5    9.6   12.0   22.9    7.2    7.2   13.3    2.4    3.6

    87     33     20     24     31     25      5     21     19      8      9      9      7      -

 100.0   37.9   23.0   27.6   35.6   28.7    5.7   24.1   21.8    9.2   10.3   10.3    8.0      -

    20      5      5      8      5     10      1      3      7      -      2      1      1      -

 100.0   25.0   25.0   40.0   25.0   50.0    5.0   15.0   35.0      -   10.0    5.0    5.0      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

99



問１-４　　あなたが、それらの知識や技能を身につけるうえで、必要な情報はどのように得ましたか。

 　
調
査
数

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

Ｓ
Ｎ
Ｓ

（
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ

、
T
w
i
t
t
e
r

な
ど

）

チ
ラ
シ

行
政
が
作
成
す
る
広
報
誌

タ
ウ
ン
誌

町
内
会
等
の
回
覧
板

知
人
か
ら
の
口
コ
ミ

テ
レ
ビ

新
聞

そ
の
他

特
に
得
て
い
な
い

無
回
答

   653    360     45     43     82     47     42    178    121    119    126     25     18

 100.0   55.1    6.9    6.6   12.6    7.2    6.4   27.3   18.5   18.2   19.3    3.8    2.8

【性別】

   265    170     21     11     24     17     12     53     58     60     64      9      7

 100.0   64.2    7.9    4.2    9.1    6.4    4.5   20.0   21.9   22.6   24.2    3.4    2.6

   371    186     23     31     57     30     26    119     61     57     60     14      8

 100.0   50.1    6.2    8.4   15.4    8.1    7.0   32.1   16.4   15.4   16.2    3.8    2.2

【性別／年代別】

    19     14      5      -      -      -      -      3      4      3      2      3      -

 100.0   73.7   26.3      -      -      -      -   15.8   21.1   15.8   10.5   15.8      -

    30     26      2      -      1      -      1      4      7      4      7      1      -

 100.0   86.7    6.7      -    3.3      -    3.3   13.3   23.3   13.3   23.3    3.3      -

    55     42      7      1      3      3      2      8      7      9     14      2      -

 100.0   76.4   12.7    1.8    5.5    5.5    3.6   14.5   12.7   16.4   25.5    3.6      -

    40     24      3      2      3      2      2      4      6      7     12      2      1

 100.0   60.0    7.5    5.0    7.5    5.0    5.0   10.0   15.0   17.5   30.0    5.0    2.5

    70     44      3      5      6      5      3     17     22     19     17      1      3

 100.0   62.9    4.3    7.1    8.6    7.1    4.3   24.3   31.4   27.1   24.3    1.4    4.3

    51     20      1      3     11      7      4     17     12     18     12      -      3

 100.0   39.2    2.0    5.9   21.6   13.7    7.8   33.3   23.5   35.3   23.5      -    5.9

    28     22      5      3      1      -      2      7      4      2      3      1      -

 100.0   78.6   17.9   10.7    3.6      -    7.1   25.0   14.3    7.1   10.7    3.6      -

    54     43      7      2      3      1      2     14     12      4     11      1      -

 100.0   79.6   13.0    3.7    5.6    1.9    3.7   25.9   22.2    7.4   20.4    1.9      -

    78     50      8      7      6      5      3     19      8      4     16      3      1

 100.0   64.1   10.3    9.0    7.7    6.4    3.8   24.4   10.3    5.1   20.5    3.8    1.3

    57     38      1      6      4      3      2     17     10     10      9      2      1

 100.0   66.7    1.8   10.5    7.0    5.3    3.5   29.8   17.5   17.5   15.8    3.5    1.8

    76     21      1      8     28     14      6     32     11     20     10      2      -

 100.0   27.6    1.3   10.5   36.8   18.4    7.9   42.1   14.5   26.3   13.2    2.6      -

    78     12      1      5     15      7     11     30     16     17     11      5      6

 100.0   15.4    1.3    6.4   19.2    9.0   14.1   38.5   20.5   21.8   14.1    6.4    7.7

【就業状況】

   238    178     18     13     13      9      8     40     37     43     56      9      5

 100.0   74.8    7.6    5.5    5.5    3.8    3.4   16.8   15.5   18.1   23.5    3.8    2.1

   122     71     12      8     14     10      8     35     19     11     21      7      1

 100.0   58.2    9.8    6.6   11.5    8.2    6.6   28.7   15.6    9.0   17.2    5.7    0.8

     3      1      -      -      -      1      -      -      1      -      -      -      -

 100.0   33.3      -      -      -   33.3      -      -   33.3      -      -      -      -

    25     12      2      -      3      3      1      6      6      4      7      1      -

 100.0   48.0    8.0      -   12.0   12.0    4.0   24.0   24.0   16.0   28.0    4.0      -

     8      6      3      1      -      1      -      1      2      1      -      1      -

 100.0   75.0   37.5   12.5      -   12.5      -   12.5   25.0   12.5      -   12.5      -

   147     52      4     13     35     14     15     55     35     33     18      4      6

 100.0   35.4    2.7    8.8   23.8    9.5   10.2   37.4   23.8   22.4   12.2    2.7    4.1

    88     36      5      7     15      9      6     32     19     25     22      -      2

 100.0   40.9    5.7    8.0   17.0   10.2    6.8   36.4   21.6   28.4   25.0      -    2.3

【居住地域】

    20     11      -      1      -      1      2      5      4      3      5      1      -

 100.0   55.0      -    5.0      -    5.0   10.0   25.0   20.0   15.0   25.0    5.0      -

    18      8      1      -      2      2      2      3      3      2      3      -      2

 100.0   44.4    5.6      -   11.1   11.1   11.1   16.7   16.7   11.1   16.7      -   11.1

    41     24      4      6      6      2      1      9      9      8      5      2      -

 100.0   58.5    9.8   14.6   14.6    4.9    2.4   22.0   22.0   19.5   12.2    4.9      -

    24     14      1      3      4      2      3     10      4      2      2      -      1

 100.0   58.3    4.2   12.5   16.7    8.3   12.5   41.7   16.7    8.3    8.3      -    4.2

    84     37      4      5     10     10      5     21     16     15     13      3      3

 100.0   44.0    4.8    6.0   11.9   11.9    6.0   25.0   19.0   17.9   15.5    3.6    3.6

    54     33      4      3      5      6      1     10     11     12     19      1      -

 100.0   61.1    7.4    5.6    9.3   11.1    1.9   18.5   20.4   22.2   35.2    1.9      -

   119     70      4     13     22      8      8     32     23     28     19      1      2

 100.0   58.8    3.4   10.9   18.5    6.7    6.7   26.9   19.3   23.5   16.0    0.8    1.7

    75     45     10      4     11      5      6     23     11     11     15      2      2

 100.0   60.0   13.3    5.3   14.7    6.7    8.0   30.7   14.7   14.7   20.0    2.7    2.7

    83     52      8      5     10      5      1     24     16     19     16      4      3

 100.0   62.7    9.6    6.0   12.0    6.0    1.2   28.9   19.3   22.9   19.3    4.8    3.6

    87     47      7      3      9      4      7     26     12      9     21      7      1

 100.0   54.0    8.0    3.4   10.3    4.6    8.0   29.9   13.8   10.3   24.1    8.0    1.1

    20     11      1      -      2      1      1      6      8      7      5      2      -

 100.0   55.0    5.0      -   10.0    5.0    5.0   30.0   40.0   35.0   25.0   10.0      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問２　　あなたは、必要とする知識や技能を十分に習得することができていますか。

 　
調
査
数

で
き
て
い
る

で
き
て
い
な
い

無
回
答

  1106    355    681     70

 100.0   32.1   61.6    6.3

【性別】

   426    153    249     24

 100.0   35.9   58.5    5.6

   646    191    418     37

 100.0   29.6   64.7    5.7

【性別／年代別】

    27      8     19      -

 100.0   29.6   70.4      -

    50     14     33      3

 100.0   28.0   66.0    6.0

    85     24     59      2

 100.0   28.2   69.4    2.4

    75     21     54      -

 100.0   28.0   72.0      -

   109     50     50      9

 100.0   45.9   45.9    8.3

    80     36     34     10

 100.0   45.0   42.5   12.5

    40     15     24      1

 100.0   37.5   60.0    2.5

    96     24     69      3

 100.0   25.0   71.9    3.1

   145     36    105      4

 100.0   24.8   72.4    2.8

   116     36     78      2

 100.0   31.0   67.2    1.7

   124     42     71     11

 100.0   33.9   57.3    8.9

   125     38     71     16

 100.0   30.4   56.8   12.8

【就業状況】

   394    117    265     12

 100.0   29.7   67.3    3.0

   229     69    149     11

 100.0   30.1   65.1    4.8

     4      1      3      -

 100.0   25.0   75.0      -

    39     14     23      2

 100.0   35.9   59.0    5.1

    12      7      5      -

 100.0   58.3   41.7      -

   234     76    141     17

 100.0   32.5   60.3    7.3

   154     61     74     19

 100.0   39.6   48.1   12.3

【居住地域】

    40     12     22      6

 100.0   30.0   55.0   15.0

    33      8     21      4

 100.0   24.2   63.6   12.1

    69     18     48      3

 100.0   26.1   69.6    4.3

    41     13     28      -

 100.0   31.7   68.3      -

   148     45     89     14

 100.0   30.4   60.1    9.5

    77     26     47      4

 100.0   33.8   61.0    5.2

   176     61    109      6

 100.0   34.7   61.9    3.4

   133     47     79      7

 100.0   35.3   59.4    5.3

   158     48    101      9

 100.0   30.4   63.9    5.7

   149     50     93      6

 100.0   33.6   62.4    4.0

    33     14     17      2

 100.0   42.4   51.5    6.1

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

101



問２-２　　あなたが、必要とする知識や技能を十分に習得することができていない理由は次のうちどれですか。

 　
調
査
数

時
間
的
な
余
裕
が
な
い

必
要
な
お
金
を
か
け
る
こ
と
が
で
き
な
い

ど
の
よ
う
に
し
て
習
得
し
て
い
け
ば
よ
い

の
か
わ
か
ら
な
い

ほ
し
い
情
報
が
手
に
入
ら
な
い

や
り
た
い
こ
と
に
合
致
し
た
機
会
や
場
所

が
な
い

健
康
状
態
・
体
力
が
十
分
で
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

   681    420    310    107     87    179     83     42      4

 100.0   61.7   45.5   15.7   12.8   26.3   12.2    6.2    0.6

【性別】

   249    168     99     33     31     61     23     13      -

 100.0   67.5   39.8   13.3   12.4   24.5    9.2    5.2      -

   418    246    204     73     55    116     56     27      3

 100.0   58.9   48.8   17.5   13.2   27.8   13.4    6.5    0.7

【性別／年代別】

    19     14      8      4      1      3      3      1      -

 100.0   73.7   42.1   21.1    5.3   15.8   15.8    5.3      -

    33     24     17      6      3      4      1      1      -

 100.0   72.7   51.5   18.2    9.1   12.1    3.0    3.0      -

    59     49     26      5      5     12      3      6      -

 100.0   83.1   44.1    8.5    8.5   20.3    5.1   10.2      -

    54     45     24      7      9     16      7      1      -

 100.0   83.3   44.4   13.0   16.7   29.6   13.0    1.9      -

    50     23     15      7      9     14      3      1      -

 100.0   46.0   30.0   14.0   18.0   28.0    6.0    2.0      -

    34     13      9      4      4     12      6      3      -

 100.0   38.2   26.5   11.8   11.8   35.3   17.6    8.8      -

    24     19      9      8      2      4      -      -      -

 100.0   79.2   37.5   33.3    8.3   16.7      -      -      -

    69     57     46     17      8     12      4      5      -

 100.0   82.6   66.7   24.6   11.6   17.4    5.8    7.2      -

   105     73     59     13     10     31     10      3      -

 100.0   69.5   56.2   12.4    9.5   29.5    9.5    2.9      -

    78     50     44     13      9     20     11      5      1

 100.0   64.1   56.4   16.7   11.5   25.6   14.1    6.4    1.3

    71     27     30     12     13     28     11      7      -

 100.0   38.0   42.3   16.9   18.3   39.4   15.5    9.9      -

    71     20     16     10     13     21     20      7      2

 100.0   28.2   22.5   14.1   18.3   29.6   28.2    9.9    2.8

【就業状況】

   265    214    120     37     26     57     14     11      -

 100.0   80.8   45.3   14.0    9.8   21.5    5.3    4.2      -

   149    100     87     26     23     42     10      4      1

 100.0   67.1   58.4   17.4   15.4   28.2    6.7    2.7    0.7

     3      1      -      -      -      -      1      1      -

 100.0   33.3      -      -      -      -   33.3   33.3      -

    23     19      5      1      2      5      -      1      -

 100.0   82.6   21.7    4.3    8.7   21.7      -    4.3      -

     5      4      2      1      1      1      1      1      -

 100.0   80.0   40.0   20.0   20.0   20.0   20.0   20.0      -

   141     52     55     27     16     45     30     17      2

 100.0   36.9   39.0   19.1   11.3   31.9   21.3   12.1    1.4

    74     22     32     13     14     25     22      5      -

 100.0   29.7   43.2   17.6   18.9   33.8   29.7    6.8      -

【居住地域】

    22     13      6      5      3      8      6      1      -

 100.0   59.1   27.3   22.7   13.6   36.4   27.3    4.5      -

    21     14     10      2      3      3      3      1      -

 100.0   66.7   47.6    9.5   14.3   14.3   14.3    4.8      -

    48     35     23      5      2     10      2      1      -

 100.0   72.9   47.9   10.4    4.2   20.8    4.2    2.1      -

    28     14     14      4      7      9      3      2      -

 100.0   50.0   50.0   14.3   25.0   32.1   10.7    7.1      -

    89     57     51     16     16     21      5      1      -

 100.0   64.0   57.3   18.0   18.0   23.6    5.6    1.1      -

    47     34     18      7      4     15      4      4      -

 100.0   72.3   38.3   14.9    8.5   31.9    8.5    8.5      -

   109     67     44     16     16     29     13      7      2

 100.0   61.5   40.4   14.7   14.7   26.6   11.9    6.4    1.8

    79     46     31     12      5     22      7      7      -

 100.0   58.2   39.2   15.2    6.3   27.8    8.9    8.9      -

   101     59     46     18     13     30     17      4      -

 100.0   58.4   45.5   17.8   12.9   29.7   16.8    4.0      -

    93     53     44     16     11     24     13     12      1

 100.0   57.0   47.3   17.2   11.8   25.8   14.0   12.9    1.1

    17     12      9      2      4      5      2      -      -

 100.0   70.6   52.9   11.8   23.5   29.4   11.8      -      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問３　　あなたは、今後どのような知識や技能を習得したいと思いますか。

 　
調
査
数

資
格
の
取
得
や
仕
事
上
の
知
識
・
技
能
に

関
す
る
こ
と

市
民
活
動
や
地
域
活
動
に
必
要
な
知
識
・

技
能
に
関
す
る
こ
と

社
会
情
勢
や
政
治
・
経
済
に
関
す
る
こ
と

パ
ソ
コ
ン

、
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

、
携
帯
端

末
に
関
す
る
こ
と

人
間
関
係
や
組
織
づ
く
り
に
必
要
な
知

識
・
技
能
に
関
す
る
こ
と

行
政
の
取
組
や
市
民
参
加
に
関
す
る
こ
と

趣
味

、
け
い
こ
事

、
教
養
に
関
す
る
こ
と

健
康
に
関
す
る
こ
と

（
医
学

、
健
康
学
な

ど

）

ス
ポ
ー

ツ

、
ア
ウ
ト
ド
ア
に
関
す
る
こ
と

子
育
て
・
教
育
に
関
す
る
こ
と

介
護
等
の
福
祉
に
関
す
る
こ
と

家
庭
生
活
に
関
す
る
こ
と

（
料
理

、
日
曜

大
工
な
ど

）

そ
の
他

特
に
習
得
し
た
い
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

  1106    358    103    117    263    103     50    471    353    245    149    153    247     24    101     38

 100.0   32.4    9.3   10.6   23.8    9.3    4.5   42.6   31.9   22.2   13.5   13.8   22.3    2.2    9.1    3.4

【性別】

   426    144     49     70    110     53     27    142    125    130     36     40     75     11     39     17

 100.0   33.8   11.5   16.4   25.8   12.4    6.3   33.3   29.3   30.5    8.5    9.4   17.6    2.6    9.2    4.0

   646    210     52     46    145     48     21    315    224    112    110    107    167     11     58     15

 100.0   32.5    8.0    7.1   22.4    7.4    3.3   48.8   34.7   17.3   17.0   16.6   25.9    1.7    9.0    2.3

【性別／年代別】

    27     17      2      6      7      2      2     10      6      6      2      1      2      -      1      1

 100.0   63.0    7.4   22.2   25.9    7.4    7.4   37.0   22.2   22.2    7.4    3.7    7.4      -    3.7    3.7

    50     26      1      8     15      9      3     12     11     16     11      4      7      3      7      3

 100.0   52.0    2.0   16.0   30.0   18.0    6.0   24.0   22.0   32.0   22.0    8.0   14.0    6.0   14.0    6.0

    85     47      9     13     19     16      5     27     17     36     15      5     18      1      4      -

 100.0   55.3   10.6   15.3   22.4   18.8    5.9   31.8   20.0   42.4   17.6    5.9   21.2    1.2    4.7      -

    75     34     12      8     15     10      5     19     27     22      5      5     21      2      6      -

 100.0   45.3   16.0   10.7   20.0   13.3    6.7   25.3   36.0   29.3    6.7    6.7   28.0    2.7    8.0      -

   109     17     14     22     30     10      5     45     41     34      2     12     21      4      9      4

 100.0   15.6   12.8   20.2   27.5    9.2    4.6   41.3   37.6   31.2    1.8   11.0   19.3    3.7    8.3    3.7

    80      3     11     13     24      6      7     29     23     16      1     13      6      1     12      9

 100.0    3.8   13.8   16.3   30.0    7.5    8.8   36.3   28.8   20.0    1.3   16.3    7.5    1.3   15.0   11.3

    40     24      3      6      7      6      2     26      9     10     11      3     14      -      1      -

 100.0   60.0    7.5   15.0   17.5   15.0    5.0   65.0   22.5   25.0   27.5    7.5   35.0      -    2.5      -

    96     57      8      7     17      7      2     47     27     24     45      6     34      1      3      1

 100.0   59.4    8.3    7.3   17.7    7.3    2.1   49.0   28.1   25.0   46.9    6.3   35.4    1.0    3.1    1.0

   145     77      4      7     30     18      3     69     45     21     42     28     44      4      8      1

 100.0   53.1    2.8    4.8   20.7   12.4    2.1   47.6   31.0   14.5   29.0   19.3   30.3    2.8    5.5    0.7

   116     37      8      6     28      5      2     63     42     17      9     17     25      3      9      3

 100.0   31.9    6.9    5.2   24.1    4.3    1.7   54.3   36.2   14.7    7.8   14.7   21.6    2.6    7.8    2.6

   124     13     15     11     36      6      7     64     54     23      2     28     29      3     13      3

 100.0   10.5   12.1    8.9   29.0    4.8    5.6   51.6   43.5   18.5    1.6   22.6   23.4    2.4   10.5    2.4

   125      2     14      9     27      6      5     46     47     17      1     25     21      -     24      7

 100.0    1.6   11.2    7.2   21.6    4.8    4.0   36.8   37.6   13.6    0.8   20.0   16.8      -   19.2    5.6

【就業状況】

   394    194     39     51     88     49     23    152    113    120     66     40     85     12     19      6

 100.0   49.2    9.9   12.9   22.3   12.4    5.8   38.6   28.7   30.5   16.8   10.2   21.6    3.0    4.8    1.5

   229     96     16     20     69     19      5    102     77     35     37     43     63      5     16      6

 100.0   41.9    7.0    8.7   30.1    8.3    2.2   44.5   33.6   15.3   16.2   18.8   27.5    2.2    7.0    2.6

     4      2      -      -      1      -      -      1      -      -      -      -      -      -      1      -

 100.0   50.0      -      -   25.0      -      -   25.0      -      -      -      -      -      -   25.0      -

    39     12      4      6     12      3      2     11     15      8      3      3     10      1      2      3

 100.0   30.8   10.3   15.4   30.8    7.7    5.1   28.2   38.5   20.5    7.7    7.7   25.6    2.6    5.1    7.7

    12      7      1      2      5      2      1      7      2      1      2      1      2      -      1      -

 100.0   58.3    8.3   16.7   41.7   16.7    8.3   58.3   16.7    8.3   16.7    8.3   16.7      -    8.3      -

   234     29     22     15     42     14      7    114     91     46     35     39     61      2     31      7

 100.0   12.4    9.4    6.4   17.9    6.0    3.0   48.7   38.9   19.7   15.0   16.7   26.1    0.9   13.2    3.0

   154     15     19     22     36     15     10     68     50     31      3     20     21      2     25     10

 100.0    9.7   12.3   14.3   23.4    9.7    6.5   44.2   32.5   20.1    1.9   13.0   13.6    1.3   16.2    6.5

【居住地域】

    40     12      3      4      8      3      2     15     15      6      4      4      7      1      5      3

 100.0   30.0    7.5   10.0   20.0    7.5    5.0   37.5   37.5   15.0   10.0   10.0   17.5    2.5   12.5    7.5

    33     10      4      4      4      4      -     12      7      6      4      3      8      1      3      2

 100.0   30.3   12.1   12.1   12.1   12.1      -   36.4   21.2   18.2   12.1    9.1   24.2    3.0    9.1    6.1

    69     23      6      7     14      7      1     29     24     18     13      4     15      1      2      4

 100.0   33.3    8.7   10.1   20.3   10.1    1.4   42.0   34.8   26.1   18.8    5.8   21.7    1.4    2.9    5.8

    41     12      4      4     12      5      -     17     19      8      4      6     11      -      4      -

 100.0   29.3    9.8    9.8   29.3   12.2      -   41.5   46.3   19.5    9.8   14.6   26.8      -    9.8      -

   148     57     11     13     32     11      5     59     48     33     12     22     32      2     13      7

 100.0   38.5    7.4    8.8   21.6    7.4    3.4   39.9   32.4   22.3    8.1   14.9   21.6    1.4    8.8    4.7

    77     23      9      9     23      8      5     42     26     20      7     10     15      3      5      1

 100.0   29.9   11.7   11.7   29.9   10.4    6.5   54.5   33.8   26.0    9.1   13.0   19.5    3.9    6.5    1.3

   176     60     19     25     45     21     13     83     66     43     26     29     45      2     11      3

 100.0   34.1   10.8   14.2   25.6   11.9    7.4   47.2   37.5   24.4   14.8   16.5   25.6    1.1    6.3    1.7

   133     50     16     17     33     16      7     57     34     30     16     13     29      4     10      3

 100.0   37.6   12.0   12.8   24.8   12.0    5.3   42.9   25.6   22.6   12.0    9.8   21.8    3.0    7.5    2.3

   158     52     12     15     39     16      8     52     47     38     35     30     39      3     19      5

 100.0   32.9    7.6    9.5   24.7   10.1    5.1   32.9   29.7   24.1   22.2   19.0   24.7    1.9   12.0    3.2

   149     41     12     16     31      9      6     73     48     33     19     18     29      5     18      3

 100.0   27.5    8.1   10.7   20.8    6.0    4.0   49.0   32.2   22.1   12.8   12.1   19.5    3.4   12.1    2.0

    33      9      4      2     10      1      -     13     11      7      4      5     12      -      4      1

 100.0   27.3   12.1    6.1   30.3    3.0      -   39.4   33.3   21.2   12.1   15.2   36.4      -   12.1    3.0

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問３-２　　あなたは、それらの知識や技能をどのように活かしたいと考えますか。

 　
調
査
数

人
前
で
披
露
す
る

（
発
表
会
な
ど

）

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動
や
地
域
活
動

家
族
・
友
人
な
ど
身
近
な
人
に
披
露
す
る

冊
子
等
の
成
果
物
を
作
成
す
る

日
常
生
活
の
中
で
活
か
す

仕
事
の
中
で
活
か
す

同
じ
課
題
を
持

っ
た
人
に
伝
え
る

そ
の
他

特
に
活
か
し
た
い
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

   967     63    183    176     19    661    450    150     35     31     16

 100.0    6.5   18.9   18.2    2.0   68.4   46.5   15.5    3.6    3.2    1.7

【性別】

   370     24     75     52     12    240    186     46     18     10      4

 100.0    6.5   20.3   14.1    3.2   64.9   50.3   12.4    4.9    2.7    1.1

   573     35    102    120      7    408    257    100     17     19      9

 100.0    6.1   17.8   20.9    1.2   71.2   44.9   17.5    3.0    3.3    1.6

【性別／年代別】

    25      4      1      5      2     17     19      1      1      -      -

 100.0   16.0    4.0   20.0    8.0   68.0   76.0    4.0    4.0      -      -

    40      3      2      5      2     24     34      6      -      -      1

 100.0    7.5    5.0   12.5    5.0   60.0   85.0   15.0      -      -    2.5

    81      1     13     11      2     56     58      6      3      1      -

 100.0    1.2   16.0   13.6    2.5   69.1   71.6    7.4    3.7    1.2      -

    69      3     16     10      -     48     41      6      2      -      -

 100.0    4.3   23.2   14.5      -   69.6   59.4    8.7    2.9      -      -

    96      5     26     13      5     63     28     14      4      7      2

 100.0    5.2   27.1   13.5    5.2   65.6   29.2   14.6    4.2    7.3    2.1

    59      8     17      8      1     32      6     13      8      2      1

 100.0   13.6   28.8   13.6    1.7   54.2   10.2   22.0   13.6    3.4    1.7

    39      3      5      9      2     29     27      2      1      1      -

 100.0    7.7   12.8   23.1    5.1   74.4   69.2    5.1    2.6    2.6      -

    92      7     11     28      1     59     61     16      2      1      1

 100.0    7.6   12.0   30.4    1.1   64.1   66.3   17.4    2.2    1.1    1.1

   136      7     18     28      -    100     85     21      3      4      1

 100.0    5.1   13.2   20.6      -   73.5   62.5   15.4    2.2    2.9    0.7

   104      5     21     16      1     76     57     16      3      2      -

 100.0    4.8   20.2   15.4    1.0   73.1   54.8   15.4    2.9    1.9      -

   108      8     30     21      1     74     22     21      6      6      2

 100.0    7.4   27.8   19.4    0.9   68.5   20.4   19.4    5.6    5.6    1.9

    94      5     17     18      2     70      5     24      2      5      5

 100.0    5.3   18.1   19.1    2.1   74.5    5.3   25.5    2.1    5.3    5.3

【就業状況】

   369     17     60     61      7    242    256     39     16      6      1

 100.0    4.6   16.3   16.5    1.9   65.6   69.4   10.6    4.3    1.6    0.3

   207     14     38     43      4    146    121     38      5      5      3

 100.0    6.8   18.4   20.8    1.9   70.5   58.5   18.4    2.4    2.4    1.4

     3      -      -      1      -      1      2      -      -      -      -

 100.0      -      -   33.3      -   33.3   66.7      -      -      -      -

    34      4      7      3      1     17     17      6      2      1      1

 100.0   11.8   20.6    8.8    2.9   50.0   50.0   17.6    5.9    2.9    2.9

    11      2      2      1      -      8      8      1      2      -      -

 100.0   18.2   18.2    9.1      -   72.7   72.7    9.1   18.2      -      -

   196     14     42     45      3    155     27     41      3      9      2

 100.0    7.1   21.4   23.0    1.5   79.1   13.8   20.9    1.5    4.6    1.0

   119      9     27     18      4     75     13     21      7      8      6

 100.0    7.6   22.7   15.1    3.4   63.0   10.9   17.6    5.9    6.7    5.0

【居住地域】

    32      3      5      4      -     20     17      6      1      -      -

 100.0    9.4   15.6   12.5      -   62.5   53.1   18.8    3.1      -      -

    28      1      4      7      -     22     14      3      2      -      -

 100.0    3.6   14.3   25.0      -   78.6   50.0   10.7    7.1      -      -

    63      3      9     18      2     39     30      8      3      2      -

 100.0    4.8   14.3   28.6    3.2   61.9   47.6   12.7    4.8    3.2      -

    37      3      7     10      1     27     20      5      -      2      -

 100.0    8.1   18.9   27.0    2.7   73.0   54.1   13.5      -    5.4      -

   128      6     24     16      2     88     71     18      3      5      1

 100.0    4.7   18.8   12.5    1.6   68.8   55.5   14.1    2.3    3.9    0.8

    71      6     13     12      6     49     32     14      4      2      1

 100.0    8.5   18.3   16.9    8.5   69.0   45.1   19.7    5.6    2.8    1.4

   162     12     28     31      1    113     73     26      4      5      4

 100.0    7.4   17.3   19.1    0.6   69.8   45.1   16.0    2.5    3.1    2.5

   120      8     27     23      4     68     53     22      7      3      1

 100.0    6.7   22.5   19.2    3.3   56.7   44.2   18.3    5.8    2.5    0.8

   134      9     28     24      2     96     64     20      2      4      3

 100.0    6.7   20.9   17.9    1.5   71.6   47.8   14.9    1.5    3.0    2.2

   128      6     23     23      1     94     54     19      8      5      3

 100.0    4.7   18.0   18.0    0.8   73.4   42.2   14.8    6.3    3.9    2.3

    28      1      6      2      -     23     11      3      1      1      -

 100.0    3.6   21.4    7.1      -   82.1   39.3   10.7    3.6    3.6      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問３-３　　新たな知識や技能を習得したいと思わない理由は何ですか。

 　
調
査
数

必
要
性
を
感
じ
な
い

時
間
的
な
余
裕
が
な
い

お
金
が
か
け
ら
れ
な
い

学
び
た
い
こ
と
が
見
つ
か
ら
な
い

一
緒
に
活
動
す
る
仲
間
が
い
な
い

ど
の
よ
う
に
学
べ
ば
よ
い
か
わ
か
ら
な
い

や
り
た
い
こ
と
に
合
致
し
た
機
会
や
場
所

が
な
い

そ
の
他

無
回
答

   101     46     26     29     10      6      6     13     14      -

 100.0   45.5   25.7   28.7    9.9    5.9    5.9   12.9   13.9      -

【性別】

    39     22      9     10      3      3      2      4      4      -

 100.0   56.4   23.1   25.6    7.7    7.7    5.1   10.3   10.3      -

    58     22     16     18      7      3      4      8     10      -

 100.0   37.9   27.6   31.0   12.1    5.2    6.9   13.8   17.2      -

【性別／年代別】

     1      -      1      -      -      -      -      -      -      -

 100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -

     7      3      3      2      -      1      -      -      1      -

 100.0   42.9   42.9   28.6      -   14.3      -      -   14.3      -

     4      1      1      -      1      -      -      -      1      -

 100.0   25.0   25.0      -   25.0      -      -      -   25.0      -

     6      2      3      3      -      -      1      1      1      -

 100.0   33.3   50.0   50.0      -      -   16.7   16.7   16.7      -

     9      7      1      3      2      -      1      1      -      -

 100.0   77.8   11.1   33.3   22.2      -   11.1   11.1      -      -

    12      9      -      2      -      2      -      2      1      -

 100.0   75.0      -   16.7      -   16.7      -   16.7    8.3      -

     1      1      -      -      -      -      -      -      -      -

 100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -

     3      1      -      1      -      -      -      -      1      -

 100.0   33.3      -   33.3      -      -      -      -   33.3      -

     8      1      5      3      1      -      -      1      1      -

 100.0   12.5   62.5   37.5   12.5      -      -   12.5   12.5      -

     9      1      3      6      2      2      1      1      1      -

 100.0   11.1   33.3   66.7   22.2   22.2   11.1   11.1   11.1      -

    13      6      3      3      3      1      1      3      2      -

 100.0   46.2   23.1   23.1   23.1    7.7    7.7   23.1   15.4      -

    24     12      5      5      1      -      2      3      5      -

 100.0   50.0   20.8   20.8    4.2      -    8.3   12.5   20.8      -

【就業状況】

    19      8      8      4      1      2      -      2      3      -

 100.0   42.1   42.1   21.1    5.3   10.5      -   10.5   15.8      -

    16      7      5      5      4      1      -      -      1      -

 100.0   43.8   31.3   31.3   25.0    6.3      -      -    6.3      -

     1      1      -      -      -      -      -      -      -      -

 100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -

     2      2      1      1      -      -      -      -      -      -

 100.0  100.0   50.0   50.0      -      -      -      -      -      -

     1      1      -      -      -      -      -      -      -      -

 100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -

    31     14      7      7      4      1      3      6      5      -

 100.0   45.2   22.6   22.6   12.9    3.2    9.7   19.4   16.1      -

    25     11      4      9      1      2      3      4      5      -

 100.0   44.0   16.0   36.0    4.0    8.0   12.0   16.0   20.0      -

【居住地域】

     5      3      1      -      -      -      -      -      1      -

 100.0   60.0   20.0      -      -      -      -      -   20.0      -

     3      1      -      2      -      1      1      -      -      -

 100.0   33.3      -   66.7      -   33.3   33.3      -      -      -

     2      1      -      -      -      -      -      1      -      -

 100.0   50.0      -      -      -      -      -   50.0      -      -

     4      1      1      1      1      -      -      2      1      -

 100.0   25.0   25.0   25.0   25.0      -      -   50.0   25.0      -

    13      2      5      5      2      2      1      1      3      -

 100.0   15.4   38.5   38.5   15.4   15.4    7.7    7.7   23.1      -

     5      1      1      1      1      1      -      2      -      -

 100.0   20.0   20.0   20.0   20.0   20.0      -   40.0      -      -

    11      7      3      5      -      2      -      3      -      -

 100.0   63.6   27.3   45.5      -   18.2      -   27.3      -      -

    10      6      3      -      1      -      1      1      2      -

 100.0   60.0   30.0      -   10.0      -   10.0   10.0   20.0      -

    19     10      5      9      2      -      -      1      3      -

 100.0   52.6   26.3   47.4   10.5      -      -    5.3   15.8      -

    18     11      1      3      2      -      2      1      3      -

 100.0   61.1    5.6   16.7   11.1      -   11.1    5.6   16.7      -

     4      1      3      -      -      -      -      -      -      -

 100.0   25.0   75.0      -      -      -      -      -      -      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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《市民活動及び地域活動について》

問４　　あなたはこの１年間に、町内会や自治会・子ども会・老人クラブ等の地域活動に参加されましたか。

 　
調
査
数

役
員
と
し
て
活
動
し
た

総
会
に
参
加
し
た

地
域
の
清
掃
や
廃
品
回
収
な
ど
に
参
加
し

た 地
域
の
運
動
会
や
お
祭
り
な
ど
の
イ
ベ
ン

ト
に
参
加
し
た

防
犯
パ
ト
ロ
ー

ル
や
防
災
訓
練
に
参
加
し

た 子
ど
も
会
や
老
人
ク
ラ
ブ
な
ど
の
行
事
に

参
加
し
た

そ
の
他

参
加
し
な
か

っ
た

無
回
答

  1106     90     89    149    211     96     63     25    660     28

 100.0    8.1    8.0   13.5   19.1    8.7    5.7    2.3   59.7    2.5

【性別】

   426     27     32     48     82     30     19      8    272      6

 100.0    6.3    7.5   11.3   19.2    7.0    4.5    1.9   63.8    1.4

   646     57     51     92    123     60     40     17    379     17

 100.0    8.8    7.9   14.2   19.0    9.3    6.2    2.6   58.7    2.6

【性別／年代別】

    27      -      1      -      2      1      1      2     22      -

 100.0      -    3.7      -    7.4    3.7    3.7    7.4   81.5      -

    50      -      -      4     12      2      1      -     34      -

 100.0      -      -    8.0   24.0    4.0    2.0      -   68.0      -

    85      5      4      7     18      5      8      1     52      -

 100.0    5.9    4.7    8.2   21.2    5.9    9.4    1.2   61.2      -

    75      4      6      9     13      3      3      -     57      -

 100.0    5.3    8.0   12.0   17.3    4.0    4.0      -   76.0      -

   109      9      9     15     25     11      1      -     71      1

 100.0    8.3    8.3   13.8   22.9   10.1    0.9      -   65.1    0.9

    80      9     12     13     12      8      5      5     36      5

 100.0   11.3   15.0   16.3   15.0   10.0    6.3    6.3   45.0    6.3

    40      1      -      -      7      1      1      -     31      -

 100.0    2.5      -      -   17.5    2.5    2.5      -   77.5      -

    96      4      3      5     22      9      7      4     67      1

 100.0    4.2    3.1    5.2   22.9    9.4    7.3    4.2   69.8    1.0

   145     20      8     18     34     17     16      4     77      4

 100.0   13.8    5.5   12.4   23.4   11.7   11.0    2.8   53.1    2.8

   116      9      6     16     16      7      5      2     76      2

 100.0    7.8    5.2   13.8   13.8    6.0    4.3    1.7   65.5    1.7

   124      8     15     25     22      9      1      4     70      4

 100.0    6.5   12.1   20.2   17.7    7.3    0.8    3.2   56.5    3.2

   125     15     19     28     22     17     10      3     58      6

 100.0   12.0   15.2   22.4   17.6   13.6    8.0    2.4   46.4    4.8

【就業状況】

   394     17     15     26     72     22     18      3    275      5

 100.0    4.3    3.8    6.6   18.3    5.6    4.6    0.8   69.8    1.3

   229     24     20     36     51     20     15      9    132      6

 100.0   10.5    8.7   15.7   22.3    8.7    6.6    3.9   57.6    2.6

     4      1      1      1      2      -      -      -      2      -

 100.0   25.0   25.0   25.0   50.0      -      -      -   50.0      -

    39      4      4      7      9      3      1      3     20      2

 100.0   10.3   10.3   17.9   23.1    7.7    2.6    7.7   51.3    5.1

    12      -      -      -      2      -      -      1     10      -

 100.0      -      -      -   16.7      -      -    8.3   83.3      -

   234     25     24     43     43     30     22      5    122      4

 100.0   10.7   10.3   18.4   18.4   12.8    9.4    2.1   52.1    1.7

   154     14     19     26     26     16      2      4     86      5

 100.0    9.1   12.3   16.9   16.9   10.4    1.3    2.6   55.8    3.2

【居住地域】

    40      3      4      5      9      2      4      1     23      2

 100.0    7.5   10.0   12.5   22.5    5.0   10.0    2.5   57.5    5.0

    33      4      4      5      5      1      2      -     22      -

 100.0   12.1   12.1   15.2   15.2    3.0    6.1      -   66.7      -

    69      3      5      5     14      6      1      3     46      2

 100.0    4.3    7.2    7.2   20.3    8.7    1.4    4.3   66.7    2.9

    41      6      5      7     12      6      2      1     21      2

 100.0   14.6   12.2   17.1   29.3   14.6    4.9    2.4   51.2    4.9

   148     10     11     19     25     14      6      2     89      7

 100.0    6.8    7.4   12.8   16.9    9.5    4.1    1.4   60.1    4.7

    77      6      4      5      9      5      3      2     57      -

 100.0    7.8    5.2    6.5   11.7    6.5    3.9    2.6   74.0      -

   176     10     17     37     36     15      8      1     99      1

 100.0    5.7    9.7   21.0   20.5    8.5    4.5    0.6   56.3    0.6

   133     19      7     28     30     15      8      4     74      2

 100.0   14.3    5.3   21.1   22.6   11.3    6.0    3.0   55.6    1.5

   158     12     17      9     27      6     11      2    100      4

 100.0    7.6   10.8    5.7   17.1    3.8    7.0    1.3   63.3    2.5

   149     11      8     16     30     18     10      6     90      3

 100.0    7.4    5.4   10.7   20.1   12.1    6.7    4.0   60.4    2.0

    33      1      -      5      6      2      3      3     18      1

 100.0    3.0      -   15.2   18.2    6.1    9.1    9.1   54.5    3.0

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問５　　あなたは今後、地域での活動に参加したいと思いますか。

 　
調
査
数

参
加
し
た
い

参
加
し
て
も
よ
い

あ
ま
り
参
加
し
た
く
な
い

参
加
し
た
く
な
い

無
回
答

  1106    153    429    379    119     26

 100.0   13.8   38.8   34.3   10.8    2.4

【性別】

   426     61    172    134     53      6

 100.0   14.3   40.4   31.5   12.4    1.4

   646     86    243    239     60     18

 100.0   13.3   37.6   37.0    9.3    2.8

【性別／年代別】

    27      2      9     12      4      -

 100.0    7.4   33.3   44.4   14.8      -

    50      5     20     18      7      -

 100.0   10.0   40.0   36.0   14.0      -

    85     15     36     26      8      -

 100.0   17.6   42.4   30.6    9.4      -

    75     11     34     19     11      -

 100.0   14.7   45.3   25.3   14.7      -

   109     18     43     29     19      -

 100.0   16.5   39.4   26.6   17.4      -

    80     10     30     30      4      6

 100.0   12.5   37.5   37.5    5.0    7.5

    40      6     15     16      3      -

 100.0   15.0   37.5   40.0    7.5      -

    96     20     38     29      8      1

 100.0   20.8   39.6   30.2    8.3    1.0

   145     10     67     53     13      2

 100.0    6.9   46.2   36.6    9.0    1.4

   116     10     46     48      9      3

 100.0    8.6   39.7   41.4    7.8    2.6

   124     17     47     46     12      2

 100.0   13.7   37.9   37.1    9.7    1.6

   125     23     30     47     15     10

 100.0   18.4   24.0   37.6   12.0    8.0

【就業状況】

   394     47    170    129     43      5

 100.0   11.9   43.1   32.7   10.9    1.3

   229     29     88     91     18      3

 100.0   12.7   38.4   39.7    7.9    1.3

     4      1      -      2      1      -

 100.0   25.0      -   50.0   25.0      -

    39      8     12     14      4      1

 100.0   20.5   30.8   35.9   10.3    2.6

    12      2      7      3      -      -

 100.0   16.7   58.3   25.0      -      -

   234     37     85     79     26      7

 100.0   15.8   36.3   33.8   11.1    3.0

   154     24     50     51     21      8

 100.0   15.6   32.5   33.1   13.6    5.2

【居住地域】

    40      8     14      8      8      2

 100.0   20.0   35.0   20.0   20.0    5.0

    33      8      7     14      4      -

 100.0   24.2   21.2   42.4   12.1      -

    69      8     26     25      9      1

 100.0   11.6   37.7   36.2   13.0    1.4

    41      5     14     18      2      2

 100.0   12.2   34.1   43.9    4.9    4.9

   148     21     55     51     17      4

 100.0   14.2   37.2   34.5   11.5    2.7

    77     11     37     24      5      -

 100.0   14.3   48.1   31.2    6.5      -

   176     29     61     69     13      4

 100.0   16.5   34.7   39.2    7.4    2.3

   133     15     63     37     14      4

 100.0   11.3   47.4   27.8   10.5    3.0

   158     20     61     55     17      5

 100.0   12.7   38.6   34.8   10.8    3.2

   149     21     55     57     15      1

 100.0   14.1   36.9   38.3   10.1    0.7

    33      2     15     10      5      1

 100.0    6.1   45.5   30.3   15.2    3.0

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問５-２　　あなたは、地域での活動を行うにあたり、学びたい知識や技能はありますか。

 　
調
査
数

地
域
の
課
題
に
関
す
る
こ
と

地
域
の
歴
史
や
文
化
に
関
す
る
こ
と

対
人
関
係
・
円
滑
な
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ

ン
に
関
す
る
こ
と

イ
ベ
ン
ト
・
講
座
な
ど
を
開
催
す
る
た
め

の
ノ
ウ
ハ
ウ
に
関
す
る
こ
と

団
体
内
の
会
議
・
打
ち
合
わ
せ
な
ど
の
進

行
・
と
り
ま
と
め
に
関
す
る
こ
と

団
体
の
運
営
に
必
要
な
法
律
・
会
計
な
ど

に
関
す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

   582    207    138    161     93     48     45     12    155      9

 100.0   35.6   23.7   27.7   16.0    8.2    7.7    2.1   26.6    1.5

【性別】

   233     98     73     50     32     20     24      4     56      4

 100.0   42.1   31.3   21.5   13.7    8.6   10.3    1.7   24.0    1.7

   329    100     59    108     59     25     20      8     94      3

 100.0   30.4   17.9   32.8   17.9    7.6    6.1    2.4   28.6    0.9

【性別／年代別】

    11      4      3      3      2      -      -      -      3      -

 100.0   36.4   27.3   27.3   18.2      -      -      -   27.3      -

    25      7      5      5      3      1      2      -     11      -

 100.0   28.0   20.0   20.0   12.0    4.0    8.0      -   44.0      -

    51     22     14     15      8      4      7      -     13      -

 100.0   43.1   27.5   29.4   15.7    7.8   13.7      -   25.5      -

    45     23     14      6      9      2      5      1      9      1

 100.0   51.1   31.1   13.3   20.0    4.4   11.1    2.2   20.0    2.2

    61     28     27     12      7      8      6      1     10      2

 100.0   45.9   44.3   19.7   11.5   13.1    9.8    1.6   16.4    3.3

    40     14     10      9      3      5      4      2     10      1

 100.0   35.0   25.0   22.5    7.5   12.5   10.0    5.0   25.0    2.5

    21      3      2     12      6      2      1      -      6      -

 100.0   14.3    9.5   57.1   28.6    9.5    4.8      -   28.6      -

    58     16     16     17     12      6      9      1     19      -

 100.0   27.6   27.6   29.3   20.7   10.3   15.5    1.7   32.8      -

    77     25      8     32     12      7      5      -     20      2

 100.0   32.5   10.4   41.6   15.6    9.1    6.5      -   26.0    2.6

    56     16     12     12      9      -      1      4     17      -

 100.0   28.6   21.4   21.4   16.1      -    1.8    7.1   30.4      -

    64     20      8     16     15      6      3      1     21      -

 100.0   31.3   12.5   25.0   23.4    9.4    4.7    1.6   32.8      -

    53     20     13     19      5      4      1      2     11      1

 100.0   37.7   24.5   35.8    9.4    7.5    1.9    3.8   20.8    1.9

【就業状況】

   217     86     58     47     35     17     24      4     57      4

 100.0   39.6   26.7   21.7   16.1    7.8   11.1    1.8   26.3    1.8

   117     39     26     38     18      9     11      1     36      1

 100.0   33.3   22.2   32.5   15.4    7.7    9.4    0.9   30.8    0.9

     1      -      -      1      -      1      -      -      -      -

 100.0      -      -  100.0      -  100.0      -      -      -      -

    20      5      6      6      5      -      2      -      4      -

 100.0   25.0   30.0   30.0   25.0      -   10.0      -   20.0      -

     9      3      -      4      2      -      -      -      3      -

 100.0   33.3      -   44.4   22.2      -      -      -   33.3      -

   122     36     17     46     21     10      1      5     34      2

 100.0   29.5   13.9   37.7   17.2    8.2    0.8    4.1   27.9    1.6

    74     27     26     15     10      9      7      2     16      -

 100.0   36.5   35.1   20.3   13.5   12.2    9.5    2.7   21.6      -

【居住地域】

    22      9      9      8      1      2      1      1      4      -

 100.0   40.9   40.9   36.4    4.5    9.1    4.5    4.5   18.2      -

    15      4      1      6      -      2      -      -      5      1

 100.0   26.7    6.7   40.0      -   13.3      -      -   33.3    6.7

    34      9     10      9     11      4      5      -     14      -

 100.0   26.5   29.4   26.5   32.4   11.8   14.7      -   41.2      -

    19      7      6      4      5      3      1      -      5      -

 100.0   36.8   31.6   21.1   26.3   15.8    5.3      -   26.3      -

    76     27     20     22      9      4      4      3     17      1

 100.0   35.5   26.3   28.9   11.8    5.3    5.3    3.9   22.4    1.3

    48     21     10     12     11      4      3      2     12      -

 100.0   43.8   20.8   25.0   22.9    8.3    6.3    4.2   25.0      -

    90     34     19     26     17      6      6      2     29      2

 100.0   37.8   21.1   28.9   18.9    6.7    6.7    2.2   32.2    2.2

    78     23     14     19      8      2     11      3     27      1

 100.0   29.5   17.9   24.4   10.3    2.6   14.1    3.8   34.6    1.3

    81     27     20     28     15     11      9      1     15      -

 100.0   33.3   24.7   34.6   18.5   13.6   11.1    1.2   18.5      -

    76     31     13     23     12      8      4      -     16      1

 100.0   40.8   17.1   30.3   15.8   10.5    5.3      -   21.1    1.3

    17      4      8      2      2      -      -      -      5      -

 100.0   23.5   47.1   11.8   11.8      -      -      -   29.4      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問６　　あなたはこの１年間に、次のボランティアやＮＰＯなどの市民活動に参加されましたか。

 　
調
査
数

子
ど
も
の
教
育

、
子
育
て
支
援
な
ど

高
齢
者
福
祉
・
介
護
な
ど

保
健

、
医
療

、
福
祉

（
高
齢
者
以
外

）
な

ど 公
園
や
緑
地

、
町
並
み
づ
く
り
な
ど

交
通
安
全
や
防
犯

、
防
災
な
ど
の
地
域
安

全 被
災
地
へ
の
支
援

他
の
人
や
団
体
の
活
動
支
援

そ
の
他

参
加
し
な
か

っ
た

無
回
答

  1106     43     37     14     31     45     17     61      9    871     35

 100.0    3.9    3.3    1.3    2.8    4.1    1.5    5.5    0.8   78.8    3.2

【性別】

   426     12      6      2     17     17      8     26      4    344     12

 100.0    2.8    1.4    0.5    4.0    4.0    1.9    6.1    0.9   80.8    2.8

   646     31     30     12     11     26      8     35      4    503     20

 100.0    4.8    4.6    1.9    1.7    4.0    1.2    5.4    0.6   77.9    3.1

【性別／年代別】

    27      1      -      -      -      -      -      -      1     25      -

 100.0    3.7      -      -      -      -      -      -    3.7   92.6      -

    50      -      -      -      1      2      -      1      -     46      -

 100.0      -      -      -    2.0    4.0      -    2.0      -   92.0      -

    85      5      -      -      2      2      2      5      1     72      1

 100.0    5.9      -      -    2.4    2.4    2.4    5.9    1.2   84.7    1.2

    75      -      1      -      4      2      2      5      1     62      -

 100.0      -    1.3      -    5.3    2.7    2.7    6.7    1.3   82.7      -

   109      4      3      2      7      8      1      6      -     82      4

 100.0    3.7    2.8    1.8    6.4    7.3    0.9    5.5      -   75.2    3.7

    80      2      2      -      3      3      3      9      1     57      7

 100.0    2.5    2.5      -    3.8    3.8    3.8   11.3    1.3   71.3    8.8

    40      4      1      -      -      -      -      -      1     34      -

 100.0   10.0    2.5      -      -      -      -      -    2.5   85.0      -

    96      3      1      -      1      1      1      4      1     87      -

 100.0    3.1    1.0      -    1.0    1.0    1.0    4.2    1.0   90.6      -

   145     11      2      3      1     11      3      7      -    115      1

 100.0    7.6    1.4    2.1    0.7    7.6    2.1    4.8      -   79.3    0.7

   116      3      3      5      2      2      2      6      -     98      1

 100.0    2.6    2.6    4.3    1.7    1.7    1.7    5.2      -   84.5    0.9

   124      7     12      4      5      5      1     13      -     86      5

 100.0    5.6    9.7    3.2    4.0    4.0    0.8   10.5      -   69.4    4.0

   125      3     11      -      2      7      1      5      2     83     13

 100.0    2.4    8.8      -    1.6    5.6    0.8    4.0    1.6   66.4   10.4

【就業状況】

   394      9      2      2     10     11      6     18      5    339      6

 100.0    2.3    0.5    0.5    2.5    2.8    1.5    4.6    1.3   86.0    1.5

   229     14     10      4      5      9      3     15      1    183      5

 100.0    6.1    4.4    1.7    2.2    3.9    1.3    6.6    0.4   79.9    2.2

     4      -      -      -      -      -      -      -      -      4      -

 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -

    39      2      2      1      -      3      1      6      1     26      1

 100.0    5.1    5.1    2.6      -    7.7    2.6   15.4    2.6   66.7    2.6

    12      2      -      1      -      -      -      -      -      9      -

 100.0   16.7      -    8.3      -      -      -      -      -   75.0      -

   234     11     15      4      9     14      3      9      -    171      7

 100.0    4.7    6.4    1.7    3.8    6.0    1.3    3.8      -   73.1    3.0

   154      5      5      2      4      7      3     13      1    110     13

 100.0    3.2    3.2    1.3    2.6    4.5    1.9    8.4    0.6   71.4    8.4

【居住地域】

    40      2      1      -      1      -      -      1      -     32      3

 100.0    5.0    2.5      -    2.5      -      -    2.5      -   80.0    7.5

    33      -      1      -      -      -      1      4      -     27      -

 100.0      -    3.0      -      -      -    3.0   12.1      -   81.8      -

    69      3      1      -      1      4      -      3      -     57      2

 100.0    4.3    1.4      -    1.4    5.8      -    4.3      -   82.6    2.9

    41      1      3      -      1      4      3      1      -     31      2

 100.0    2.4    7.3      -    2.4    9.8    7.3    2.4      -   75.6    4.9

   148      4      7      2      3      6      -      5      2    120      4

 100.0    2.7    4.7    1.4    2.0    4.1      -    3.4    1.4   81.1    2.7

    77      4      3      2      4      3      1      7      -     60      1

 100.0    5.2    3.9    2.6    5.2    3.9    1.3    9.1      -   77.9    1.3

   176      8      6      2      5      6      3      6      2    144      4

 100.0    4.5    3.4    1.1    2.8    3.4    1.7    3.4    1.1   81.8    2.3

   133      5      3      4      5      5      4      7      2    101      5

 100.0    3.8    2.3    3.0    3.8    3.8    3.0    5.3    1.5   75.9    3.8

   158     11      2      3      3      4      1     11      -    122      7

 100.0    7.0    1.3    1.9    1.9    2.5    0.6    7.0      -   77.2    4.4

   149      5      8      1      5     11      1     14      1    110      4

 100.0    3.4    5.4    0.7    3.4    7.4    0.7    9.4    0.7   73.8    2.7

    33      -      1      -      -      1      1      2      1     28      -

 100.0      -    3.0      -      -    3.0    3.0    6.1    3.0   84.8      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問６-２　　次のうち、他の人や団体のどのような活動支援に参加されましたか。

 　
調
査
数

音
楽
や
文
化

、
技
術

、
読
書
な
ど
の
支

援

、
指
導

ス
ポ
ー

ツ
の
支
援

、
指
導

パ
ソ
コ
ン
や
携
帯
端
末

、
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ

ト
利
用
な
ど
の
支
援

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
の
市
民
活

動
の
支
援

そ
の
他

無
回
答

    61     10     16      1     32      8      1

 100.0   16.4   26.2    1.6   52.5   13.1    1.6

【性別】

    26      4     11      1      9      5      -

 100.0   15.4   42.3    3.8   34.6   19.2      -

    35      6      5      -     23      3      1

 100.0   17.1   14.3      -   65.7    8.6    2.9

【性別／年代別】

     -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -

     1      -      -      1      -      -      -

 100.0      -      -  100.0      -      -      -

     5      1      3      -      1      -      -

 100.0   20.0   60.0      -   20.0      -      -

     5      1      2      -      2      2      -

 100.0   20.0   40.0      -   40.0   40.0      -

     6      -      1      -      3      2      -

 100.0      -   16.7      -   50.0   33.3      -

     9      2      5      -      3      1      -

 100.0   22.2   55.6      -   33.3   11.1      -

     -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -

     4      -      1      -      2      1      -

 100.0      -   25.0      -   50.0   25.0      -

     7      1      2      -      5      -      -

 100.0   14.3   28.6      -   71.4      -      -

     6      2      -      -      3      1      1

 100.0   33.3      -      -   50.0   16.7   16.7

    13      2      1      -     10      1      -

 100.0   15.4    7.7      -   76.9    7.7      -

     5      1      1      -      3      -      -

 100.0   20.0   20.0      -   60.0      -      -

【就業状況】

    18      -      6      1     10      3      -

 100.0      -   33.3    5.6   55.6   16.7      -

    15      5      3      -      8      2      -

 100.0   33.3   20.0      -   53.3   13.3      -

     -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -

     6      1      1      -      3      -      1

 100.0   16.7   16.7      -   50.0      -   16.7

     -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -

     9      1      2      -      4      2      -

 100.0   11.1   22.2      -   44.4   22.2      -

    13      3      4      -      7      1      -

 100.0   23.1   30.8      -   53.8    7.7      -

【居住地域】

     1      -      1      -      -      -      -

 100.0      -  100.0      -      -      -      -

     4      1      1      -      2      -      -

 100.0   25.0   25.0      -   50.0      -      -

     3      2      -      -      -      1      -

 100.0   66.7      -      -      -   33.3      -

     1      1      -      -      -      -      -

 100.0  100.0      -      -      -      -      -

     5      -      1      -      3      -      1

 100.0      -   20.0      -   60.0      -   20.0

     7      1      3      1      3      -      -

 100.0   14.3   42.9   14.3   42.9      -      -

     6      1      2      -      4      -      -

 100.0   16.7   33.3      -   66.7      -      -

     7      3      1      -      4      2      -

 100.0   42.9   14.3      -   57.1   28.6      -

    11      1      1      -      9      2      -

 100.0    9.1    9.1      -   81.8   18.2      -

    14      -      4      -      7      3      -

 100.0      -   28.6      -   50.0   21.4      -

     2      -      2      -      -      -      -

 100.0      -  100.0      -      -      -      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問７　　あなたは今後、市民活動に参加したいと思いますか。

 　
調
査
数

参
加
し
た
い

参
加
し
て
も
よ
い

あ
ま
り
参
加
し
た
く
な
い

参
加
し
た
く
な
い

無
回
答

  1106     93    445    422    113     33

 100.0    8.4   40.2   38.2   10.2    3.0

【性別】

   426     38    178    153     48      9

 100.0    8.9   41.8   35.9   11.3    2.1

   646     54    252    259     58     23

 100.0    8.4   39.0   40.1    9.0    3.6

【性別／年代別】

    27      2      9     12      4      -

 100.0    7.4   33.3   44.4   14.8      -

    50      3     17     23      6      1

 100.0    6.0   34.0   46.0   12.0    2.0

    85      9     33     35      8      -

 100.0   10.6   38.8   41.2    9.4      -

    75      7     36     21     10      1

 100.0    9.3   48.0   28.0   13.3    1.3

   109     11     52     30     14      2

 100.0   10.1   47.7   27.5   12.8    1.8

    80      6     31     32      6      5

 100.0    7.5   38.8   40.0    7.5    6.3

    40      4     17     15      3      1

 100.0   10.0   42.5   37.5    7.5    2.5

    96      8     39     39      8      2

 100.0    8.3   40.6   40.6    8.3    2.1

   145      9     60     61     13      2

 100.0    6.2   41.4   42.1    9.0    1.4

   116      6     50     50      7      3

 100.0    5.2   43.1   43.1    6.0    2.6

   124     13     49     46     10      6

 100.0   10.5   39.5   37.1    8.1    4.8

   125     14     37     48     17      9

 100.0   11.2   29.6   38.4   13.6    7.2

【就業状況】

   394     33    164    148     41      8

 100.0    8.4   41.6   37.6   10.4    2.0

   229     13     97    100     12      7

 100.0    5.7   42.4   43.7    5.2    3.1

     4      -      2      2      -      -

 100.0      -   50.0   50.0      -      -

    39      6     14     13      5      1

 100.0   15.4   35.9   33.3   12.8    2.6

    12      2      8      2      -      -

 100.0   16.7   66.7   16.7      -      -

   234     22     82     93     26     11

 100.0    9.4   35.0   39.7   11.1    4.7

   154     16     61     50     22      5

 100.0   10.4   39.6   32.5   14.3    3.2

【居住地域】

    40      5     14     10      8      3

 100.0   12.5   35.0   25.0   20.0    7.5

    33      4     12     14      3      -

 100.0   12.1   36.4   42.4    9.1      -

    69      4     27     25      9      4

 100.0    5.8   39.1   36.2   13.0    5.8

    41      1     17     20      3      -

 100.0    2.4   41.5   48.8    7.3      -

   148     14     59     54     17      4

 100.0    9.5   39.9   36.5   11.5    2.7

    77      8     34     29      5      1

 100.0   10.4   44.2   37.7    6.5    1.3

   176     19     64     76     11      6

 100.0   10.8   36.4   43.2    6.3    3.4

   133      9     56     50     14      4

 100.0    6.8   42.1   37.6   10.5    3.0

   158     12     65     59     15      7

 100.0    7.6   41.1   37.3    9.5    4.4

   149     13     62     56     15      3

 100.0    8.7   41.6   37.6   10.1    2.0

    33      2     12     14      5      -

 100.0    6.1   36.4   42.4   15.2      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問７-２　　あなたは、市民活動を行うにあたり、学びたい知識や技能はありますか。

 　
調
査
数

団
体
内
の
会
議
・
打
ち
合
わ
せ
な
ど
の
進

行
・
と
り
ま
と
め
に
関
す
る
こ
と

団
体
の
運
営
に
必
要
な
法
律
・
会
計
な
ど

に
関
す
る
こ
と

イ
ベ
ン
ト
・
講
座
な
ど
を
開
催
す
る
た
め

の
ノ
ウ
ハ
ウ
に
関
す
る
こ
と

対
人
関
係
・
円
滑
な
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ

ン
に
関
す
る
こ
と

地
域
の
課
題
に
関
す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

   538     53     51    122    162    224     17    147     10

 100.0    9.9    9.5   22.7   30.1   41.6    3.2   27.3    1.9

【性別】

   216     33     23     44     59    103      7     54      3

 100.0   15.3   10.6   20.4   27.3   47.7    3.2   25.0    1.4

   306     17     26     74    100    115      9     87      6

 100.0    5.6    8.5   24.2   32.7   37.6    2.9   28.4    2.0

【性別／年代別】

    11      4      -      3      3      3      -      1      -

 100.0   36.4      -   27.3   27.3   27.3      -    9.1      -

    20      2      2      4      5      8      -      5      -

 100.0   10.0   10.0   20.0   25.0   40.0      -   25.0      -

    42      5      8      9     12     22      -     11      -

 100.0   11.9   19.0   21.4   28.6   52.4      -   26.2      -

    43      7      4     10     10     23      3      8      -

 100.0   16.3    9.3   23.3   23.3   53.5    7.0   18.6      -

    63      8      7     13     20     30      2     19      1

 100.0   12.7   11.1   20.6   31.7   47.6    3.2   30.2    1.6

    37      7      2      5      9     17      2     10      2

 100.0   18.9    5.4   13.5   24.3   45.9    5.4   27.0    5.4

    21      1      1      6     11      5      1      6      -

 100.0    4.8    4.8   28.6   52.4   23.8    4.8   28.6      -

    47      4      8     14     14     19      1     14      2

 100.0    8.5   17.0   29.8   29.8   40.4    2.1   29.8    4.3

    69      3      8     19     23     23      1     22      -

 100.0    4.3   11.6   27.5   33.3   33.3    1.4   31.9      -

    56      2      2     14     15     22      4     13      2

 100.0    3.6    3.6   25.0   26.8   39.3    7.1   23.2    3.6

    62      4      6     12     21     27      2     17      -

 100.0    6.5    9.7   19.4   33.9   43.5    3.2   27.4      -

    51      3      1      9     16     19      -     15      2

 100.0    5.9    2.0   17.6   31.4   37.3      -   29.4    3.9

【就業状況】

   197     24     26     46     49     88      6     49      2

 100.0   12.2   13.2   23.4   24.9   44.7    3.0   24.9    1.0

   110     11     15     25     44     43      4     28      3

 100.0   10.0   13.6   22.7   40.0   39.1    3.6   25.5    2.7

     2      -      -      -      2      -      -      -      -

 100.0      -      -      -  100.0      -      -      -      -

    20      -      -      7      7     10      -      5      1

 100.0      -      -   35.0   35.0   50.0      -   25.0    5.0

    10      1      1      3      4      2      -      2      -

 100.0   10.0   10.0   30.0   40.0   20.0      -   20.0      -

   104      5      1     22     32     40      2     35      1

 100.0    4.8    1.0   21.2   30.8   38.5    1.9   33.7    1.0

    77     10      7     16     22     33      4     22      1

 100.0   13.0    9.1   20.8   28.6   42.9    5.2   28.6    1.3

【居住地域】

    19      1      3      6      7      7      1      3      1

 100.0    5.3   15.8   31.6   36.8   36.8    5.3   15.8    5.3

    16      2      -      1      7      4      -      5      -

 100.0   12.5      -    6.3   43.8   25.0      -   31.3      -

    31      5      4     10      7     13      -     11      -

 100.0   16.1   12.9   32.3   22.6   41.9      -   35.5      -

    18      3      -      3      4      9      1      5      1

 100.0   16.7      -   16.7   22.2   50.0    5.6   27.8    5.6

    73      4      4     13     21     35      3     18      1

 100.0    5.5    5.5   17.8   28.8   47.9    4.1   24.7    1.4

    42      5      4     18     10     20      -     13      -

 100.0   11.9    9.5   42.9   23.8   47.6      -   31.0      -

    83      7     10     22     29     35      2     24      1

 100.0    8.4   12.0   26.5   34.9   42.2    2.4   28.9    1.2

    65      4     10     10     18     27      6     19      -

 100.0    6.2   15.4   15.4   27.7   41.5    9.2   29.2      -

    77     10      8     20     32     29      1     17      -

 100.0   13.0   10.4   26.0   41.6   37.7    1.3   22.1      -

    75      8      6     12     20     32      2     18      4

 100.0   10.7    8.0   16.0   26.7   42.7    2.7   24.0    5.3

    14      1      -      1      4      4      -      5      1

 100.0    7.1      -    7.1   28.6   28.6      -   35.7    7.1

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

112



問７-３　　あなたが、今後参加してみたい市民活動はどのようなものですか。

 　
調
査
数

子
ど
も
の
教
育

、
子
育
て
支
援
な
ど

高
齢
者
福
祉
・
介
護
な
ど

保
健

、
医
療

、
福
祉

（
高
齢
者
以
外

）
な

ど 公
園
や
緑
地

、
町
並
み
づ
く
り
な
ど

交
通
安
全
や
防
犯

、
防
災
な
ど
の
地
域
安

全 被
災
地
へ
の
支
援

他
の
人
や
団
体
の
活
動
支
援

そ
の
他

無
回
答

   538    184    132     98    167    127     76     90     12     33

 100.0   34.2   24.5   18.2   31.0   23.6   14.1   16.7    2.2    6.1

【性別】

   216     53     28     25     84     66     31     39      5     15

 100.0   24.5   13.0   11.6   38.9   30.6   14.4   18.1    2.3    6.9

   306    126    101     71     79     57     44     50      6     15

 100.0   41.2   33.0   23.2   25.8   18.6   14.4   16.3    2.0    4.9

【性別／年代別】

    11      5      -      -      4      3      -      1      1      -

 100.0   45.5      -      -   36.4   27.3      -    9.1    9.1      -

    20      7      -      2      9      5      4      2      -      2

 100.0   35.0      -   10.0   45.0   25.0   20.0   10.0      -   10.0

    42     18      3      5     19     10      8      8      1      2

 100.0   42.9    7.1   11.9   45.2   23.8   19.0   19.0    2.4    4.8

    43      8      4      4     19     17     11      7      -      2

 100.0   18.6    9.3    9.3   44.2   39.5   25.6   16.3      -    4.7

    63      9     13     12     21     21      6     12      1      6

 100.0   14.3   20.6   19.0   33.3   33.3    9.5   19.0    1.6    9.5

    37      6      8      2     12     10      2      9      2      3

 100.0   16.2   21.6    5.4   32.4   27.0    5.4   24.3    5.4    8.1

    21     12      5      6      7      1      7      5      -      -

 100.0   57.1   23.8   28.6   33.3    4.8   33.3   23.8      -      -

    47     36      9     10     25     17      7      4      2      -

 100.0   76.6   19.1   21.3   53.2   36.2   14.9    8.5    4.3      -

    69     38     22     22     14     12     13     12      1      -

 100.0   55.1   31.9   31.9   20.3   17.4   18.8   17.4    1.4      -

    56     19     21     15     14      7      7     13      2      1

 100.0   33.9   37.5   26.8   25.0   12.5   12.5   23.2    3.6    1.8

    62     14     24     12     13     12      5      8      -      9

 100.0   22.6   38.7   19.4   21.0   19.4    8.1   12.9      -   14.5

    51      7     20      6      6      8      5      8      1      5

 100.0   13.7   39.2   11.8   11.8   15.7    9.8   15.7    2.0    9.8

【就業状況】

   197     69     26     34     85     49     37     35      3     10

 100.0   35.0   13.2   17.3   43.1   24.9   18.8   17.8    1.5    5.1

   110     42     37     28     30     21     15     15      2      5

 100.0   38.2   33.6   25.5   27.3   19.1   13.6   13.6    1.8    4.5

     2      -      -      -      -      2      -      -      -      -

 100.0      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -

    20      6      3      5     10      5      6      3      -      -

 100.0   30.0   15.0   25.0   50.0   25.0   30.0   15.0      -      -

    10      5      2      1      -      1      -      2      1      -

 100.0   50.0   20.0   10.0      -   10.0      -   20.0   10.0      -

   104     42     35     15     21     24      9     16      2      7

 100.0   40.4   33.7   14.4   20.2   23.1    8.7   15.4    1.9    6.7

    77     15     23     12     18     21      7     18      3      7

 100.0   19.5   29.9   15.6   23.4   27.3    9.1   23.4    3.9    9.1

【居住地域】

    19      4      6      1     10      6      3      3      1      1

 100.0   21.1   31.6    5.3   52.6   31.6   15.8   15.8    5.3    5.3

    16      5      5      2      4      3      -      4      1      -

 100.0   31.3   31.3   12.5   25.0   18.8      -   25.0    6.3      -

    31     15      5      9     12      7      4      4      -      5

 100.0   48.4   16.1   29.0   38.7   22.6   12.9   12.9      -   16.1

    18      5      6      3      7      8      5      2      -      2

 100.0   27.8   33.3   16.7   38.9   44.4   27.8   11.1      -   11.1

    73     19     15     11     28     19     11      5      2      3

 100.0   26.0   20.5   15.1   38.4   26.0   15.1    6.8    2.7    4.1

    42     16     13     11     16      9      6     12      1      -

 100.0   38.1   31.0   26.2   38.1   21.4   14.3   28.6    2.4      -

    83     27     17     22     22     20     18     12      1      6

 100.0   32.5   20.5   26.5   26.5   24.1   21.7   14.5    1.2    7.2

    65     22     10     10     22     18     10     15      1      4

 100.0   33.8   15.4   15.4   33.8   27.7   15.4   23.1    1.5    6.2

    77     33     22     10     23     14      7     15      1      7

 100.0   42.9   28.6   13.0   29.9   18.2    9.1   19.5    1.3    9.1

    75     24     23     13     17     17      8     14      2      1

 100.0   32.0   30.7   17.3   22.7   22.7   10.7   18.7    2.7    1.3

    14      6      4      2      2      2      1      2      -      1

 100.0   42.9   28.6   14.3   14.3   14.3    7.1   14.3      -    7.1

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

113



問７-３-２　　次のうち、どのような活動支援に参加してみたいですか。

 　
調
査
数

音
楽
や
文
化

、
技
術

、
読
書
な
ど
の
支

援

、
指
導

ス
ポ
ー

ツ
の
支
援

、
指
導

パ
ソ
コ
ン
や
携
帯
端
末

、
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ

ト
利
用
な
ど
の
支
援

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
の
市
民
活

動
の
支
援

そ
の
他

無
回
答

    90     39     25     15     35      8      -

 100.0   43.3   27.8   16.7   38.9    8.9      -

【性別】

    39     13     14     11     15      3      -

 100.0   33.3   35.9   28.2   38.5    7.7      -

    50     25     11      4     20      5      -

 100.0   50.0   22.0    8.0   40.0   10.0      -

【性別／年代別】

     1      -      -      1      -      -      -

 100.0      -      -  100.0      -      -      -

     2      2      -      1      -      -      -

 100.0  100.0      -   50.0      -      -      -

     8      2      5      1      2      -      -

 100.0   25.0   62.5   12.5   25.0      -      -

     7      3      3      4      3      -      -

 100.0   42.9   42.9   57.1   42.9      -      -

    12      3      1      2      6      2      -

 100.0   25.0    8.3   16.7   50.0   16.7      -

     9      3      5      2      4      1      -

 100.0   33.3   55.6   22.2   44.4   11.1      -

     5      4      1      1      1      -      -

 100.0   80.0   20.0   20.0   20.0      -      -

     4      2      -      -      1      2      -

 100.0   50.0      -      -   25.0   50.0      -

    12      6      3      2      6      -      -

 100.0   50.0   25.0   16.7   50.0      -      -

    13      7      3      -      4      2      -

 100.0   53.8   23.1      -   30.8   15.4      -

     8      3      1      -      6      1      -

 100.0   37.5   12.5      -   75.0   12.5      -

     8      3      3      1      2      -      -

 100.0   37.5   37.5   12.5   25.0      -      -

【就業状況】

    35     10     12      6     16      7      -

 100.0   28.6   34.3   17.1   45.7   20.0      -

    15     12      1      2      6      -      -

 100.0   80.0    6.7   13.3   40.0      -      -

     -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -

     3      -      1      -      2      -      -

 100.0      -   33.3      -   66.7      -      -

     2      1      -      1      -      -      -

 100.0   50.0      -   50.0      -      -      -

    16      5      6      1      7      1      -

 100.0   31.3   37.5    6.3   43.8    6.3      -

    18     10      5      5      4      -      -

 100.0   55.6   27.8   27.8   22.2      -      -

【居住地域】

     3      1      1      1      -      1      -

 100.0   33.3   33.3   33.3      -   33.3      -

     4      1      1      -      2      -      -

 100.0   25.0   25.0      -   50.0      -      -

     4      1      2      1      2      -      -

 100.0   25.0   50.0   25.0   50.0      -      -

     2      2      -      -      -      -      -

 100.0  100.0      -      -      -      -      -

     5      -      -      1      4      -      -

 100.0      -      -   20.0   80.0      -      -

    12      7      5      1      3      -      -

 100.0   58.3   41.7    8.3   25.0      -      -

    12      5      2      -      6      1      -

 100.0   41.7   16.7      -   50.0    8.3      -

    15      8      3      5      4      3      -

 100.0   53.3   20.0   33.3   26.7   20.0      -

    15      8      6      4      7      -      -

 100.0   53.3   40.0   26.7   46.7      -      -

    14      3      5      1      6      3      -

 100.0   21.4   35.7    7.1   42.9   21.4      -

     2      2      -      -      1      -      -

 100.0  100.0      -      -   50.0      -      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

114



《町田市の取組について》

問８　　あなたはこの１年間に、町田市内にある次の施設を利用しましたか。

（ア）図書館

 　
調
査
数

利
用
し
た

知

っ
て
い
る
が
利
用
し
て
い
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

  1106    523    479     47     57

 100.0   47.3   43.3    4.2    5.2

【性別】

   426    174    208     25     19

 100.0   40.8   48.8    5.9    4.5

   646    337    254     22     33

 100.0   52.2   39.3    3.4    5.1

【性別／年代別】

    27      6     19      2      -

 100.0   22.2   70.4    7.4      -

    50     20     25      5      -

 100.0   40.0   50.0   10.0      -

    85     41     40      3      1

 100.0   48.2   47.1    3.5    1.2

    75     29     42      4      -

 100.0   38.7   56.0    5.3      -

   109     45     48      8      8

 100.0   41.3   44.0    7.3    7.3

    80     33     34      3     10

 100.0   41.3   42.5    3.8   12.5

    40     18     17      5      -

 100.0   45.0   42.5   12.5      -

    96     53     41      2      -

 100.0   55.2   42.7    2.1      -

   145     96     43      5      1

 100.0   66.2   29.7    3.4    0.7

   116     53     60      2      1

 100.0   45.7   51.7    1.7    0.9

   124     59     53      3      9

 100.0   47.6   42.7    2.4    7.3

   125     58     40      5     22

 100.0   46.4   32.0    4.0   17.6

【就業状況】

   394    160    209     19      6

 100.0   40.6   53.0    4.8    1.5

   229    128     82      8     11

 100.0   55.9   35.8    3.5    4.8

     4      1      2      -      1

 100.0   25.0   50.0      -   25.0

    39     13     19      2      5

 100.0   33.3   48.7    5.1   12.8

    12      5      6      1      -

 100.0   41.7   50.0    8.3      -

   234    129     83      6     16

 100.0   55.1   35.5    2.6    6.8

   154     73     58     10     13

 100.0   47.4   37.7    6.5    8.4

【居住地域】

    40     12     19      3      6

 100.0   30.0   47.5    7.5   15.0

    33     16     14      1      2

 100.0   48.5   42.4    3.0    6.1

    69     17     34     15      3

 100.0   24.6   49.3   21.7    4.3

    41     17     19      2      3

 100.0   41.5   46.3    4.9    7.3

   148     66     71      2      9

 100.0   44.6   48.0    1.4    6.1

    77     37     38      2      -

 100.0   48.1   49.4    2.6      -

   176    101     65      4      6

 100.0   57.4   36.9    2.3    3.4

   133     66     58      3      6

 100.0   49.6   43.6    2.3    4.5

   158     84     58      6     10

 100.0   53.2   36.7    3.8    6.3

   149     71     65      5      8

 100.0   47.7   43.6    3.4    5.4

    33     19     10      3      1

 100.0   57.6   30.3    9.1    3.0

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

115



問８　　あなたはこの１年間に、町田市内にある次の施設を利用しましたか。

（イ）町田市民文学館ことばらんど

 　
調
査
数

利
用
し
た

知

っ
て
い
る
が
利
用
し
て
い
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

  1106     79    598    396     33

 100.0    7.1   54.1   35.8    3.0

【性別】

   426     14    219    182     11

 100.0    3.3   51.4   42.7    2.6

   646     63    364    203     16

 100.0    9.8   56.3   31.4    2.5

【性別／年代別】

    27      -     13     14      -

 100.0      -   48.1   51.9      -

    50      1     20     29      -

 100.0    2.0   40.0   58.0      -

    85      1     41     41      2

 100.0    1.2   48.2   48.2    2.4

    75      -     47     27      1

 100.0      -   62.7   36.0    1.3

   109      4     53     47      5

 100.0    3.7   48.6   43.1    4.6

    80      8     45     24      3

 100.0   10.0   56.3   30.0    3.8

    40      2     17     21      -

 100.0    5.0   42.5   52.5      -

    96      8     44     44      -

 100.0    8.3   45.8   45.8      -

   145     12     81     50      2

 100.0    8.3   55.9   34.5    1.4

   116      6     72     36      2

 100.0    5.2   62.1   31.0    1.7

   124     16     79     28      1

 100.0   12.9   63.7   22.6    0.8

   125     19     71     24     11

 100.0   15.2   56.8   19.2    8.8

【就業状況】

   394     15    204    171      4

 100.0    3.8   51.8   43.4    1.0

   229     18    129     75      7

 100.0    7.9   56.3   32.8    3.1

     4      -      2      2      -

 100.0      -   50.0   50.0      -

    39      2     23     12      2

 100.0    5.1   59.0   30.8    5.1

    12      -      9      3      -

 100.0      -   75.0   25.0      -

   234     30    137     60      7

 100.0   12.8   58.5   25.6    3.0

   154     12     72     63      7

 100.0    7.8   46.8   40.9    4.5

【居住地域】

    40      1     19     19      1

 100.0    2.5   47.5   47.5    2.5

    33      2     17     14      -

 100.0    6.1   51.5   42.4      -

    69      -     37     30      2

 100.0      -   53.6   43.5    2.9

    41      4     16     20      1

 100.0    9.8   39.0   48.8    2.4

   148      6     85     54      3

 100.0    4.1   57.4   36.5    2.0

    77      9     48     19      1

 100.0   11.7   62.3   24.7    1.3

   176      9     96     66      5

 100.0    5.1   54.5   37.5    2.8

   133     12     83     34      4

 100.0    9.0   62.4   25.6    3.0

   158     18     89     46      5

 100.0   11.4   56.3   29.1    3.2

   149     13     72     59      5

 100.0    8.7   48.3   39.6    3.4

    33      1     13     19      -

 100.0    3.0   39.4   57.6      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

116



問８　　あなたはこの１年間に、町田市内にある次の施設を利用しましたか。

（ウ）自由民権資料館

 　
調
査
数

利
用
し
た

知

っ
て
い
る
が
利
用
し
て
い
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

  1106     20    479    444    163

 100.0    1.8   43.3   40.1   14.7

【性別】

   426      7    192    168     59

 100.0    1.6   45.1   39.4   13.8

   646     13    274    267     92

 100.0    2.0   42.4   41.3   14.2

【性別／年代別】

    27      1     12     13      1

 100.0    3.7   44.4   48.1    3.7

    50      -     22     25      3

 100.0      -   44.0   50.0    6.0

    85      -     37     43      5

 100.0      -   43.5   50.6    5.9

    75      2     39     29      5

 100.0    2.7   52.0   38.7    6.7

   109      2     44     42     21

 100.0    1.8   40.4   38.5   19.3

    80      2     38     16     24

 100.0    2.5   47.5   20.0   30.0

    40      -     10     29      1

 100.0      -   25.0   72.5    2.5

    96      1     37     57      1

 100.0    1.0   38.5   59.4    1.0

   145      2     58     72     13

 100.0    1.4   40.0   49.7    9.0

   116      2     52     55      7

 100.0    1.7   44.8   47.4    6.0

   124      3     68     31     22

 100.0    2.4   54.8   25.0   17.7

   125      5     49     23     48

 100.0    4.0   39.2   18.4   38.4

【就業状況】

   394      9    168    196     21

 100.0    2.3   42.6   49.7    5.3

   229      -    101     96     32

 100.0      -   44.1   41.9   14.0

     4      -      2      1      1

 100.0      -   50.0   25.0   25.0

    39      -     20     11      8

 100.0      -   51.3   28.2   20.5

    12      -      4      8      -

 100.0      -   33.3   66.7      -

   234      6    104     76     48

 100.0    2.6   44.4   32.5   20.5

   154      5     63     48     38

 100.0    3.2   40.9   31.2   24.7

【居住地域】

    40      -      8     21     11

 100.0      -   20.0   52.5   27.5

    33      1     22      4      6

 100.0    3.0   66.7   12.1   18.2

    69      -     13     50      6

 100.0      -   18.8   72.5    8.7

    41      1     17     16      7

 100.0    2.4   41.5   39.0   17.1

   148      4     79     48     17

 100.0    2.7   53.4   32.4   11.5

    77      1     40     28      8

 100.0    1.3   51.9   36.4   10.4

   176      7    106     34     29

 100.0    4.0   60.2   19.3   16.5

   133      1     47     69     16

 100.0    0.8   35.3   51.9   12.0

   158      4     66     63     25

 100.0    2.5   41.8   39.9   15.8

   149      1     42     82     24

 100.0    0.7   28.2   55.0   16.1

    33      -     16     15      2

 100.0      -   48.5   45.5    6.1

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

117



問８　　あなたはこの１年間に、町田市内にある次の施設を利用しましたか。

（エ）国際版画美術館

 　
調
査
数

利
用
し
た

知

っ
て
い
る
が
利
用
し
て
い
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

  1106    194    637    141    134

 100.0   17.5   57.6   12.7   12.1

【性別】

   426     65    239     71     51

 100.0   15.3   56.1   16.7   12.0

   646    126    381     68     71

 100.0   19.5   59.0   10.5   11.0

【性別／年代別】

    27      2     19      5      1

 100.0    7.4   70.4   18.5    3.7

    50      8     23     17      2

 100.0   16.0   46.0   34.0    4.0

    85     18     50     14      3

 100.0   21.2   58.8   16.5    3.5

    75      7     52     11      5

 100.0    9.3   69.3   14.7    6.7

   109     16     59     16     18

 100.0   14.7   54.1   14.7   16.5

    80     14     36      8     22

 100.0   17.5   45.0   10.0   27.5

    40      4     26      9      1

 100.0   10.0   65.0   22.5    2.5

    96      7     70     18      1

 100.0    7.3   72.9   18.8    1.0

   145     31     88     17      9

 100.0   21.4   60.7   11.7    6.2

   116     13     86     10      7

 100.0   11.2   74.1    8.6    6.0

   124     38     60      8     18

 100.0   30.6   48.4    6.5   14.5

   125     33     51      6     35

 100.0   26.4   40.8    4.8   28.0

【就業状況】

   394     47    256     70     21

 100.0   11.9   65.0   17.8    5.3

   229     42    141     23     23

 100.0   18.3   61.6   10.0   10.0

     4      -      2      1      1

 100.0      -   50.0   25.0   25.0

    39      8     22      4      5

 100.0   20.5   56.4   10.3   12.8

    12      1     10      1      -

 100.0    8.3   83.3    8.3      -

   234     61    120     17     36

 100.0   26.1   51.3    7.3   15.4

   154     31     67     22     34

 100.0   20.1   43.5   14.3   22.1

【居住地域】

    40      3     15     12     10

 100.0    7.5   37.5   30.0   25.0

    33      5     15      7      6

 100.0   15.2   45.5   21.2   18.2

    69      3     35     27      4

 100.0    4.3   50.7   39.1    5.8

    41      5     27      3      6

 100.0   12.2   65.9    7.3   14.6

   148     19     93     20     16

 100.0   12.8   62.8   13.5   10.8

    77     18     48      4      7

 100.0   23.4   62.3    5.2    9.1

   176     29     98     22     27

 100.0   16.5   55.7   12.5   15.3

   133     33     88      4      8

 100.0   24.8   66.2    3.0    6.0

   158     38     89     11     20

 100.0   24.1   56.3    7.0   12.7

   149     26     86     20     17

 100.0   17.4   57.7   13.4   11.4

    33      7     17      7      2

 100.0   21.2   51.5   21.2    6.1

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

118



問８　　あなたはこの１年間に、町田市内にある次の施設を利用しましたか。

（オ）市立博物館

 　
調
査
数

利
用
し
た

知

っ
て
い
る
が
利
用
し
て
い
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

  1106     56    521    374    155

 100.0    5.1   47.1   33.8   14.0

【性別】

   426     16    190    161     59

 100.0    3.8   44.6   37.8   13.8

   646     39    320    205     82

 100.0    6.0   49.5   31.7   12.7

【性別／年代別】

    27      -     13     13      1

 100.0      -   48.1   48.1    3.7

    50      -     18     30      2

 100.0      -   36.0   60.0    4.0

    85      3     39     38      5

 100.0    3.5   45.9   44.7    5.9

    75      -     43     27      5

 100.0      -   57.3   36.0    6.7

   109      7     45     37     20

 100.0    6.4   41.3   33.9   18.3

    80      6     32     16     26

 100.0    7.5   40.0   20.0   32.5

    40      1     14     24      1

 100.0    2.5   35.0   60.0    2.5

    96      -     49     46      1

 100.0      -   51.0   47.9    1.0

   145      5     76     52     12

 100.0    3.4   52.4   35.9    8.3

   116      6     63     41      6

 100.0    5.2   54.3   35.3    5.2

   124     14     70     21     19

 100.0   11.3   56.5   16.9   15.3

   125     13     48     21     43

 100.0   10.4   38.4   16.8   34.4

【就業状況】

   394      8    191    174     21

 100.0    2.0   48.5   44.2    5.3

   229      7    124     69     29

 100.0    3.1   54.1   30.1   12.7

     4      -      3      -      1

 100.0      -   75.0      -   25.0

    39      2     19     10      8

 100.0    5.1   48.7   25.6   20.5

    12      -      3      9      -

 100.0      -   25.0   75.0      -

   234     26    106     62     40

 100.0   11.1   45.3   26.5   17.1

   154     12     61     42     39

 100.0    7.8   39.6   27.3   25.3

【居住地域】

    40      1      9     19     11

 100.0    2.5   22.5   47.5   27.5

    33      1     15     11      6

 100.0    3.0   45.5   33.3   18.2

    69      -     18     45      6

 100.0      -   26.1   65.2    8.7

    41      -     20     14      7

 100.0      -   48.8   34.1   17.1

   148      7     87     40     14

 100.0    4.7   58.8   27.0    9.5

    77     11     43     18      5

 100.0   14.3   55.8   23.4    6.5

   176     12     91     46     27

 100.0    6.8   51.7   26.1   15.3

   133      7     65     45     16

 100.0    5.3   48.9   33.8   12.0

   158     13     81     41     23

 100.0    8.2   51.3   25.9   14.6

   149      2     58     65     24

 100.0    1.3   38.9   43.6   16.1

    33      1     12     18      2

 100.0    3.0   36.4   54.5    6.1

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

119



問８　　あなたはこの１年間に、町田市内にある次の施設を利用しましたか。

（カ）考古資料室

 　
調
査
数

利
用
し
た

知

っ
て
い
る
が
利
用
し
て
い
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

  1106     10    242    678    176

 100.0    0.9   21.9   61.3   15.9

【性別】

   426      3     84    272     67

 100.0    0.7   19.7   63.8   15.7

   646      7    153    391     95

 100.0    1.1   23.7   60.5   14.7

【性別／年代別】

    27      -      7     18      2

 100.0      -   25.9   66.7    7.4

    50      -     10     36      4

 100.0      -   20.0   72.0    8.0

    85      -     16     64      5

 100.0      -   18.8   75.3    5.9

    75      1     17     52      5

 100.0    1.3   22.7   69.3    6.7

   109      1     17     69     22

 100.0    0.9   15.6   63.3   20.2

    80      1     17     33     29

 100.0    1.3   21.3   41.3   36.3

    40      -      8     30      2

 100.0      -   20.0   75.0    5.0

    96      1     25     69      1

 100.0    1.0   26.0   71.9    1.0

   145      -     35     97     13

 100.0      -   24.1   66.9    9.0

   116      1     27     81      7

 100.0    0.9   23.3   69.8    6.0

   124      2     36     62     24

 100.0    1.6   29.0   50.0   19.4

   125      3     22     52     48

 100.0    2.4   17.6   41.6   38.4

【就業状況】

   394      -     88    283     23

 100.0      -   22.3   71.8    5.8

   229      1     56    140     32

 100.0    0.4   24.5   61.1   14.0

     4      1      1      1      1

 100.0   25.0   25.0   25.0   25.0

    39      1     11     19      8

 100.0    2.6   28.2   48.7   20.5

    12      -      1     11      -

 100.0      -    8.3   91.7      -

   234      4     50    130     50

 100.0    1.7   21.4   55.6   21.4

   154      3     29     77     45

 100.0    1.9   18.8   50.0   29.2

【居住地域】

    40      -      5     24     11

 100.0      -   12.5   60.0   27.5

    33      -      5     21      7

 100.0      -   15.2   63.6   21.2

    69      -     10     53      6

 100.0      -   14.5   76.8    8.7

    41      -     12     22      7

 100.0      -   29.3   53.7   17.1

   148      3     46     80     19

 100.0    2.0   31.1   54.1   12.8

    77      2     18     49      8

 100.0    2.6   23.4   63.6   10.4

   176      1     36    109     30

 100.0    0.6   20.5   61.9   17.0

   133      1     31     83     18

 100.0    0.8   23.3   62.4   13.5

   158      1     35     94     28

 100.0    0.6   22.2   59.5   17.7

   149      1     28     96     24

 100.0    0.7   18.8   64.4   16.1

    33      -      5     25      3

 100.0      -   15.2   75.8    9.1

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

120



問８　　あなたはこの１年間に、町田市内にある次の施設を利用しましたか。

（キ）生涯学習センター

 　
調
査
数

利
用
し
た

知

っ
て
い
る
が
利
用
し
て
い
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

  1106     57    378    514    157

 100.0    5.2   34.2   46.5   14.2

【性別】

   426     18    122    225     61

 100.0    4.2   28.6   52.8   14.3

   646     38    249    276     83

 100.0    5.9   38.5   42.7   12.8

【性別／年代別】

    27      -      7     18      2

 100.0      -   25.9   66.7    7.4

    50      1     12     33      4

 100.0    2.0   24.0   66.0    8.0

    85      -     25     55      5

 100.0      -   29.4   64.7    5.9

    75      1     23     44      7

 100.0    1.3   30.7   58.7    9.3

   109      4     35     50     20

 100.0    3.7   32.1   45.9   18.3

    80     12     20     25     23

 100.0   15.0   25.0   31.3   28.8

    40      1     13     24      2

 100.0    2.5   32.5   60.0    5.0

    96      3     34     57      2

 100.0    3.1   35.4   59.4    2.1

   145      4     57     71     13

 100.0    2.8   39.3   49.0    9.0

   116      3     51     50     12

 100.0    2.6   44.0   43.1   10.3

   124     10     52     43     19

 100.0    8.1   41.9   34.7   15.3

   125     17     42     31     35

 100.0   13.6   33.6   24.8   28.0

【就業状況】

   394      6    130    229     29

 100.0    1.5   33.0   58.1    7.4

   229      8     86    106     29

 100.0    3.5   37.6   46.3   12.7

     4      -      1      1      2

 100.0      -   25.0   25.0   50.0

    39      2     13     16      8

 100.0    5.1   33.3   41.0   20.5

    12      -      5      7      -

 100.0      -   41.7   58.3      -

   234     24     89     84     37

 100.0   10.3   38.0   35.9   15.8

   154     16     45     56     37

 100.0   10.4   29.2   36.4   24.0

【居住地域】

    40      1     11     17     11

 100.0    2.5   27.5   42.5   27.5

    33      2      9     16      6

 100.0    6.1   27.3   48.5   18.2

    69      2     18     41      8

 100.0    2.9   26.1   59.4   11.6

    41      1     12     19      9

 100.0    2.4   29.3   46.3   22.0

   148      8     60     60     20

 100.0    5.4   40.5   40.5   13.5

    77      4     27     38      8

 100.0    5.2   35.1   49.4   10.4

   176     11     57     81     27

 100.0    6.3   32.4   46.0   15.3

   133      8     56     53     16

 100.0    6.0   42.1   39.8   12.0

   158      4     63     71     20

 100.0    2.5   39.9   44.9   12.7

   149     13     43     78     15

 100.0    8.7   28.9   52.3   10.1

    33      1     10     19      3

 100.0    3.0   30.3   57.6    9.1

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

121



問８-２　　あなたは、この１年間に利用した生涯学習センターのサービスについて、満足できましたか。

（ア）講座、教室、講演会など

 　
調
査
数

満
足
で
き
た

ど
ち
ら
で
も
な
い

満
足
で
き
な
か

っ
た

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

    57     29      7      2     10      9

 100.0   50.9   12.3    3.5   17.5   15.8

【性別】

    18     10      2      1      3      2

 100.0   55.6   11.1    5.6   16.7   11.1

    38     18      5      1      7      7

 100.0   47.4   13.2    2.6   18.4   18.4

【性別／年代別】

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     1      -      -      1      -      -

 100.0      -      -  100.0      -      -

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     1      1      -      -      -      -

 100.0  100.0      -      -      -      -

     4      3      -      -      1      -

 100.0   75.0      -      -   25.0      -

    12      6      2      -      2      2

 100.0   50.0   16.7      -   16.7   16.7

     1      1      -      -      -      -

 100.0  100.0      -      -      -      -

     3      1      1      -      1      -

 100.0   33.3   33.3      -   33.3      -

     4      4      -      -      -      -

 100.0  100.0      -      -      -      -

     3      1      -      -      1      1

 100.0   33.3      -      -   33.3   33.3

    10      7      1      1      -      1

 100.0   70.0   10.0   10.0      -   10.0

    17      4      3      -      5      5

 100.0   23.5   17.6      -   29.4   29.4

【就業状況】

     6      4      1      1      -      -

 100.0   66.7   16.7   16.7      -      -

     8      5      -      -      3      -

 100.0   62.5      -      -   37.5      -

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     2      1      1      -      -      -

 100.0   50.0   50.0      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

    24     10      2      1      6      5

 100.0   41.7    8.3    4.2   25.0   20.8

    16      8      3      -      1      4

 100.0   50.0   18.8      -    6.3   25.0

【居住地域】

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     2      -      -      1      1      -

 100.0      -      -   50.0   50.0      -

     2      1      -      -      1      -

 100.0   50.0      -      -   50.0      -

     1      1      -      -      -      -

 100.0  100.0      -      -      -      -

     8      3      1      -      3      1

 100.0   37.5   12.5      -   37.5   12.5

     4      1      -      -      1      2

 100.0   25.0      -      -   25.0   50.0

    11      8      2      -      -      1

 100.0   72.7   18.2      -      -    9.1

     8      3      2      1      2      -

 100.0   37.5   25.0   12.5   25.0      -

     4      3      1      -      -      -

 100.0   75.0   25.0      -      -      -

    13      7      1      -      1      4

 100.0   53.8    7.7      -    7.7   30.8

     1      -      -      -      -      1

 100.0      -      -      -      -  100.0

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

122



問８-２　　あなたは、この１年間に利用した生涯学習センターのサービスについて、満足できましたか。

（イ）コンサートやイベントなど    

 　
調
査
数

満
足
で
き
た

ど
ち
ら
で
も
な
い

満
足
で
き
な
か

っ
た

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

    57     11      2      -     27     17

 100.0   19.3    3.5      -   47.4   29.8

【性別】

    18      4      1      -      9      4

 100.0   22.2    5.6      -   50.0   22.2

    38      7      1      -     18     12

 100.0   18.4    2.6      -   47.4   31.6

【性別／年代別】

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     4      2      -      -      1      1

 100.0   50.0      -      -   25.0   25.0

    12      2      1      -      6      3

 100.0   16.7    8.3      -   50.0   25.0

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     3      1      -      -      2      -

 100.0   33.3      -      -   66.7      -

     4      -      -      -      4      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     3      -      -      -      2      1

 100.0      -      -      -   66.7   33.3

    10      1      1      -      4      4

 100.0   10.0   10.0      -   40.0   40.0

    17      5      -      -      5      7

 100.0   29.4      -      -   29.4   41.2

【就業状況】

     6      2      -      -      4      -

 100.0   33.3      -      -   66.7      -

     8      -      -      -      8      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     2      -      1      -      -      1

 100.0      -   50.0      -      -   50.0

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

    24      6      -      -     10      8

 100.0   25.0      -      -   41.7   33.3

    16      3      1      -      5      7

 100.0   18.8    6.3      -   31.3   43.8

【居住地域】

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     2      1      -      -      -      1

 100.0   50.0      -      -      -   50.0

     2      -      -      -      2      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     8      2      -      -      5      1

 100.0   25.0      -      -   62.5   12.5

     4      1      -      -      2      1

 100.0   25.0      -      -   50.0   25.0

    11      3      -      -      4      4

 100.0   27.3      -      -   36.4   36.4

     8      2      1      -      5      -

 100.0   25.0   12.5      -   62.5      -

     4      -      1      -      1      2

 100.0      -   25.0      -   25.0   50.0

    13      2      -      -      6      5

 100.0   15.4      -      -   46.2   38.5

     1      -      -      -      -      1

 100.0      -      -      -      -  100.0

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

123



問８-２　　あなたは、この１年間に利用した生涯学習センターのサービスについて、満足できましたか。

（ウ）ボランティア活動の場として利用    

 　
調
査
数

満
足
で
き
た

ど
ち
ら
で
も
な
い

満
足
で
き
な
か

っ
た

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

    57      7      3      1     27     19

 100.0   12.3    5.3    1.8   47.4   33.3

【性別】

    18      4      1      -      8      5

 100.0   22.2    5.6      -   44.4   27.8

    38      3      2      1     19     13

 100.0    7.9    5.3    2.6   50.0   34.2

【性別／年代別】

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     4      -      -      -      1      3

 100.0      -      -      -   25.0   75.0

    12      4      1      -      5      2

 100.0   33.3    8.3      -   41.7   16.7

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     3      -      -      -      3      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     4      -      -      -      4      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     3      1      -      -      1      1

 100.0   33.3      -      -   33.3   33.3

    10      1      1      -      4      4

 100.0   10.0   10.0      -   40.0   40.0

    17      1      1      1      6      8

 100.0    5.9    5.9    5.9   35.3   47.1

【就業状況】

     6      -      -      -      5      1

 100.0      -      -      -   83.3   16.7

     8      2      -      -      6      -

 100.0   25.0      -      -   75.0      -

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     2      -      1      -      -      1

 100.0      -   50.0      -      -   50.0

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

    24      2      1      1     11      9

 100.0    8.3    4.2    4.2   45.8   37.5

    16      3      1      -      5      7

 100.0   18.8    6.3      -   31.3   43.8

【居住地域】

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     2      -      -      -      1      1

 100.0      -      -      -   50.0   50.0

     2      -      -      -      2      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     8      1      -      -      5      2

 100.0   12.5      -      -   62.5   25.0

     4      -      -      -      2      2

 100.0      -      -      -   50.0   50.0

    11      2      1      -      5      3

 100.0   18.2    9.1      -   45.5   27.3

     8      2      1      -      4      1

 100.0   25.0   12.5      -   50.0   12.5

     4      1      1      -      -      2

 100.0   25.0   25.0      -      -   50.0

    13      1      -      1      6      5

 100.0    7.7      -    7.7   46.2   38.5

     1      -      -      -      -      1

 100.0      -      -      -      -  100.0

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問８-２　　あなたは、この１年間に利用した生涯学習センターのサービスについて、満足できましたか。

（エ）グループでの活動の場として利用    

 　
調
査
数

満
足
で
き
た

ど
ち
ら
で
も
な
い

満
足
で
き
な
か

っ
た

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

    57     18      5      3     17     14

 100.0   31.6    8.8    5.3   29.8   24.6

【性別】

    18      9      2      1      3      3

 100.0   50.0   11.1    5.6   16.7   16.7

    38      9      3      2     14     10

 100.0   23.7    7.9    5.3   36.8   26.3

【性別／年代別】

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     1      -      -      1      -      -

 100.0      -      -  100.0      -      -

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     4      2      -      -      -      2

 100.0   50.0      -      -      -   50.0

    12      7      2      -      2      1

 100.0   58.3   16.7      -   16.7    8.3

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     3      2      -      -      1      -

 100.0   66.7      -      -   33.3      -

     4      1      -      -      3      -

 100.0   25.0      -      -   75.0      -

     3      2      -      -      1      -

 100.0   66.7      -      -   33.3      -

    10      1      1      -      4      4

 100.0   10.0   10.0      -   40.0   40.0

    17      3      2      2      4      6

 100.0   17.6   11.8   11.8   23.5   35.3

【就業状況】

     6      1      -      1      3      1

 100.0   16.7      -   16.7   50.0   16.7

     8      5      -      -      3      -

 100.0   62.5      -      -   37.5      -

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     2      -      1      -      -      1

 100.0      -   50.0      -      -   50.0

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

    24      5      2      2      8      7

 100.0   20.8    8.3    8.3   33.3   29.2

    16      7      2      -      3      4

 100.0   43.8   12.5      -   18.8   25.0

【居住地域】

     1      1      -      -      -      -

 100.0  100.0      -      -      -      -

     2      -      -      -      1      1

 100.0      -      -      -   50.0   50.0

     2      -      -      -      2      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     8      3      -      -      3      2

 100.0   37.5      -      -   37.5   25.0

     4      1      -      1      1      1

 100.0   25.0      -   25.0   25.0   25.0

    11      3      1      -      4      3

 100.0   27.3    9.1      -   36.4   27.3

     8      3      2      1      2      -

 100.0   37.5   25.0   12.5   25.0      -

     4      1      1      -      -      2

 100.0   25.0   25.0      -      -   50.0

    13      6      1      1      3      2

 100.0   46.2    7.7    7.7   23.1   15.4

     1      -      -      -      -      1

 100.0      -      -      -      -  100.0

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問８-２　　あなたは、この１年間に利用した生涯学習センターのサービスについて、満足できましたか。

（オ）講座・イベント情報の提供    

 　
調
査
数

満
足
で
き
た

ど
ち
ら
で
も
な
い

満
足
で
き
な
か

っ
た

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

    57     12      5      1     21     18

 100.0   21.1    8.8    1.8   36.8   31.6

【性別】

    18      3      1      -      8      6

 100.0   16.7    5.6      -   44.4   33.3

    38      9      4      1     13     11

 100.0   23.7   10.5    2.6   34.2   28.9

【性別／年代別】

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     4      -      -      -      1      3

 100.0      -      -      -   25.0   75.0

    12      3      1      -      5      3

 100.0   25.0    8.3      -   41.7   25.0

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     3      1      -      -      2      -

 100.0   33.3      -      -   66.7      -

     4      -      1      -      3      -

 100.0      -   25.0      -   75.0      -

     3      -      -      -      2      1

 100.0      -      -      -   66.7   33.3

    10      2      3      -      1      4

 100.0   20.0   30.0      -   10.0   40.0

    17      6      -      1      4      6

 100.0   35.3      -    5.9   23.5   35.3

【就業状況】

     6      1      -      -      4      1

 100.0   16.7      -      -   66.7   16.7

     8      1      1      -      5      1

 100.0   12.5   12.5      -   62.5   12.5

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     2      -      1      -      -      1

 100.0      -   50.0      -      -   50.0

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

    24      5      2      1      8      8

 100.0   20.8    8.3    4.2   33.3   33.3

    16      5      1      -      4      6

 100.0   31.3    6.3      -   25.0   37.5

【居住地域】

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     2      -      -      -      1      1

 100.0      -      -      -   50.0   50.0

     2      -      -      -      2      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     8      2      1      -      4      1

 100.0   25.0   12.5      -   50.0   12.5

     4      -      -      1      1      2

 100.0      -      -   25.0   25.0   50.0

    11      2      1      -      3      5

 100.0   18.2    9.1      -   27.3   45.5

     8      1      1      -      5      1

 100.0   12.5   12.5      -   62.5   12.5

     4      1      1      -      -      2

 100.0   25.0   25.0      -      -   50.0

    13      4      1      -      3      5

 100.0   30.8    7.7      -   23.1   38.5

     1      1      -      -      -      -

 100.0  100.0      -      -      -      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問８-２　　あなたは、この１年間に利用した生涯学習センターのサービスについて、満足できましたか。

（カ）学習相談

 　
調
査
数

満
足
で
き
た

ど
ち
ら
で
も
な
い

満
足
で
き
な
か

っ
た

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

    57      1      1      1     34     20

 100.0    1.8    1.8    1.8   59.6   35.1

【性別】

    18      1      -      -     12      5

 100.0    5.6      -      -   66.7   27.8

    38      -      1      1     22     14

 100.0      -    2.6    2.6   57.9   36.8

【性別／年代別】

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     4      -      -      -      1      3

 100.0      -      -      -   25.0   75.0

    12      1      -      -      9      2

 100.0    8.3      -      -   75.0   16.7

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     3      -      -      -      3      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     4      -      -      -      4      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     3      -      -      -      2      1

 100.0      -      -      -   66.7   33.3

    10      -      1      -      4      5

 100.0      -   10.0      -   40.0   50.0

    17      -      -      1      8      8

 100.0      -      -    5.9   47.1   47.1

【就業状況】

     6      -      -      -      5      1

 100.0      -      -      -   83.3   16.7

     8      -      -      -      8      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     2      -      1      -      -      1

 100.0      -   50.0      -      -   50.0

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

    24      -      -      1     13     10

 100.0      -      -    4.2   54.2   41.7

    16      1      -      -      8      7

 100.0    6.3      -      -   50.0   43.8

【居住地域】

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     2      -      -      -      1      1

 100.0      -      -      -   50.0   50.0

     2      -      -      -      2      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     8      -      -      -      6      2

 100.0      -      -      -   75.0   25.0

     4      -      -      1      1      2

 100.0      -      -   25.0   25.0   50.0

    11      1      -      -      6      4

 100.0    9.1      -      -   54.5   36.4

     8      -      -      -      7      1

 100.0      -      -      -   87.5   12.5

     4      -      1      -      1      2

 100.0      -   25.0      -   25.0   50.0

    13      -      -      -      8      5

 100.0      -      -      -   61.5   38.5

     1      -      -      -      -      1

 100.0      -      -      -      -  100.0

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問８-２　　あなたは、この１年間に利用した生涯学習センターのサービスについて、満足できましたか。

（キ）電話での問い合わせや相談    

 　
調
査
数

満
足
で
き
た

ど
ち
ら
で
も
な
い

満
足
で
き
な
か

っ
た

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

    57      5      2      1     28     21

 100.0    8.8    3.5    1.8   49.1   36.8

【性別】

    18      1      -      1     10      6

 100.0    5.6      -    5.6   55.6   33.3

    38      4      2      -     18     14

 100.0   10.5    5.3      -   47.4   36.8

【性別／年代別】

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     4      -      -      -      1      3

 100.0      -      -      -   25.0   75.0

    12      1      -      1      7      3

 100.0    8.3      -    8.3   58.3   25.0

     1      1      -      -      -      -

 100.0  100.0      -      -      -      -

     3      -      -      -      3      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     4      -      -      -      4      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     3      -      -      -      2      1

 100.0      -      -      -   66.7   33.3

    10      1      1      -      3      5

 100.0   10.0   10.0      -   30.0   50.0

    17      2      1      -      6      8

 100.0   11.8    5.9      -   35.3   47.1

【就業状況】

     6      1      -      -      4      1

 100.0   16.7      -      -   66.7   16.7

     8      1      -      -      7      -

 100.0   12.5      -      -   87.5      -

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     2      -      1      -      -      1

 100.0      -   50.0      -      -   50.0

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

    24      2      1      -     11     10

 100.0    8.3    4.2      -   45.8   41.7

    16      1      -      1      6      8

 100.0    6.3      -    6.3   37.5   50.0

【居住地域】

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     2      -      -      -      1      1

 100.0      -      -      -   50.0   50.0

     2      -      -      -      2      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     1      1      -      -      -      -

 100.0  100.0      -      -      -      -

     8      1      -      -      5      2

 100.0   12.5      -      -   62.5   25.0

     4      -      1      -      1      2

 100.0      -   25.0      -   25.0   50.0

    11      1      -      -      5      5

 100.0    9.1      -      -   45.5   45.5

     8      1      -      1      5      1

 100.0   12.5      -   12.5   62.5   12.5

     4      -      1      -      1      2

 100.0      -   25.0      -   25.0   50.0

    13      1      -      -      7      5

 100.0    7.7      -      -   53.8   38.5

     1      -      -      -      -      1

 100.0      -      -      -      -  100.0

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問８-２　　あなたは、この１年間に利用した生涯学習センターのサービスについて、満足できましたか。

（ク）その他

 　
調
査
数

満
足
で
き
た

ど
ち
ら
で
も
な
い

満
足
で
き
な
か

っ
た

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

    57      -      2      -     26     29

 100.0      -    3.5      -   45.6   50.9

【性別】

    18      -      1      -      8      9

 100.0      -    5.6      -   44.4   50.0

    38      -      1      -     18     19

 100.0      -    2.6      -   47.4   50.0

【性別／年代別】

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     1      -      -      -      -      1

 100.0      -      -      -      -  100.0

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     4      -      -      -      -      4

 100.0      -      -      -      -  100.0

    12      -      1      -      7      4

 100.0      -    8.3      -   58.3   33.3

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     3      -      -      -      2      1

 100.0      -      -      -   66.7   33.3

     4      -      -      -      4      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     3      -      -      -      1      2

 100.0      -      -      -   33.3   66.7

    10      -      1      -      3      6

 100.0      -   10.0      -   30.0   60.0

    17      -      -      -      7     10

 100.0      -      -      -   41.2   58.8

【就業状況】

     6      -      -      -      3      3

 100.0      -      -      -   50.0   50.0

     8      -      -      -      7      1

 100.0      -      -      -   87.5   12.5

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     2      -      1      -      -      1

 100.0      -   50.0      -      -   50.0

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

    24      -      -      -     10     14

 100.0      -      -      -   41.7   58.3

    16      -      1      -      6      9

 100.0      -    6.3      -   37.5   56.3

【居住地域】

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     2      -      -      -      1      1

 100.0      -      -      -   50.0   50.0

     2      -      -      -      1      1

 100.0      -      -      -   50.0   50.0

     1      -      -      -      -      1

 100.0      -      -      -      -  100.0

     8      -      -      -      5      3

 100.0      -      -      -   62.5   37.5

     4      -      -      -      -      4

 100.0      -      -      -      -  100.0

    11      -      -      -      5      6

 100.0      -      -      -   45.5   54.5

     8      -      1      -      5      2

 100.0      -   12.5      -   62.5   25.0

     4      -      1      -      1      2

 100.0      -   25.0      -   25.0   50.0

    13      -      -      -      7      6

 100.0      -      -      -   53.8   46.2

     1      -      -      -      -      1

 100.0      -      -      -      -  100.0

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問８-３　　あなたが、生涯学習センターを利用しなかった理由は、次のうちどれですか。

 　
調
査
数

生
涯
学
習
セ
ン
タ
ー

ま
で
行
く
の
が
大
変

だ
か
ら

生
涯
学
習
セ
ン
タ
ー

に
関
心
が
な
い
か
ら

利
用
し
た
い
と
思
う
サ
ー

ビ
ス
が
な
い
か

ら 開
館
日

、
開
館
時
間
が
自
分
の
都
合
と
あ

わ
な
い
か
ら

一
緒
に
利
用
す
る
人
が
い
な
い
か
ら

参
加
し
に
く
い
イ
メ
ー

ジ
が
あ
る
か
ら

民
間
の
カ
ル
チ

ャ
ー

セ
ン
タ
ー

の
方
が
利

用
し
や
す
い
か
ら

以
前
参
加
し
た
と
き
に

、
面
白
く
な
か

っ

た
・
役
に
立
た
な
か

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

   378     62     89    111     89     39     49     26      3     57     16

 100.0   16.4   23.5   29.4   23.5   10.3   13.0    6.9    0.8   15.1    4.2

【性別】

   122     15     47     37     23     11     13      4      -     14      6

 100.0   12.3   38.5   30.3   18.9    9.0   10.7    3.3      -   11.5    4.9

   249     44     40     74     64     27     36     22      3     41     10

 100.0   17.7   16.1   29.7   25.7   10.8   14.5    8.8    1.2   16.5    4.0

【性別／年代別】

     7      1      4      1      1      1      1      -      -      -      -

 100.0   14.3   57.1   14.3   14.3   14.3   14.3      -      -      -      -

    12      -      6      2      3      1      1      -      -      1      2

 100.0      -   50.0   16.7   25.0    8.3    8.3      -      -    8.3   16.7

    25      6     11      9      6      2      2      -      -      2      2

 100.0   24.0   44.0   36.0   24.0    8.0    8.0      -      -    8.0    8.0

    23      3      6      7      8      1      2      -      -      5      -

 100.0   13.0   26.1   30.4   34.8    4.3    8.7      -      -   21.7      -

    35      2     13     13      5      3      5      4      -      3      1

 100.0    5.7   37.1   37.1   14.3    8.6   14.3   11.4      -    8.6    2.9

    20      3      7      5      -      3      2      -      -      3      1

 100.0   15.0   35.0   25.0      -   15.0   10.0      -      -   15.0    5.0

    13      1      6      4      2      2      1      -      -      2      -

 100.0    7.7   46.2   30.8   15.4   15.4    7.7      -      -   15.4      -

    34      9      9     16      9      6      3      3      -      5      2

 100.0   26.5   26.5   47.1   26.5   17.6    8.8    8.8      -   14.7    5.9

    57     10     11     20     18      4      5      2      -      5      3

 100.0   17.5   19.3   35.1   31.6    7.0    8.8    3.5      -    8.8    5.3

    51     11      8     12     18      1      8      4      2      8      3

 100.0   21.6   15.7   23.5   35.3    2.0   15.7    7.8    3.9   15.7    5.9

    52      6      5      9     12      5     11     10      -     13      1

 100.0   11.5    9.6   17.3   23.1    9.6   21.2   19.2      -   25.0    1.9

    42      7      1     13      5      9      8      3      1      8      1

 100.0   16.7    2.4   31.0   11.9   21.4   19.0    7.1    2.4   19.0    2.4

【就業状況】

   130     16     48     34     34     12     11      2      1     15      6

 100.0   12.3   36.9   26.2   26.2    9.2    8.5    1.5    0.8   11.5    4.6

    86     17      9     31     34      5     11      8      1     11      4

 100.0   19.8   10.5   36.0   39.5    5.8   12.8    9.3    1.2   12.8    4.7

     1      1      -      1      1      -      1      -      -      1      -

 100.0  100.0      -  100.0  100.0      -  100.0      -      -  100.0      -

    13      2      2      5      6      -      2      1      -      -      1

 100.0   15.4   15.4   38.5   46.2      -   15.4    7.7      -      -    7.7

     5      -      2      1      1      1      -      -      -      2      -

 100.0      -   40.0   20.0   20.0   20.0      -      -      -   40.0      -

    89     18     13     25      6     14     15      9      1     20      3

 100.0   20.2   14.6   28.1    6.7   15.7   16.9   10.1    1.1   22.5    3.4

    45      4     12     13      5      6      9      6      -      6      2

 100.0    8.9   26.7   28.9   11.1   13.3   20.0   13.3      -   13.3    4.4

【居住地域】

    11      1      3      3      1      1      1      1      1      2      1

 100.0    9.1   27.3   27.3    9.1    9.1    9.1    9.1    9.1   18.2    9.1

     9      1      4      3      1      2      2      1      -      1      -

 100.0   11.1   44.4   33.3   11.1   22.2   22.2   11.1      -   11.1      -

    18      5      5      4      7      3      3      1      -      1      1

 100.0   27.8   27.8   22.2   38.9   16.7   16.7    5.6      -    5.6    5.6

    12      2      2      6      4      1      2      2      -      3      -

 100.0   16.7   16.7   50.0   33.3    8.3   16.7   16.7      -   25.0      -

    60      9     18     15     11      9     10      2      -     11      3

 100.0   15.0   30.0   25.0   18.3   15.0   16.7    3.3      -   18.3    5.0

    27      2      5      7      6      3      2      2      1      4      1

 100.0    7.4   18.5   25.9   22.2   11.1    7.4    7.4    3.7   14.8    3.7

    57     18     10     20     13      4      9      4      1      6      3

 100.0   31.6   17.5   35.1   22.8    7.0   15.8    7.0    1.8   10.5    5.3

    56      7     13     14     14      7      8      4      -      7      2

 100.0   12.5   23.2   25.0   25.0   12.5   14.3    7.1      -   12.5    3.6

    63      5     15     18     14      8      7      4      -      8      3

 100.0    7.9   23.8   28.6   22.2   12.7   11.1    6.3      -   12.7    4.8

    43      6      8     15     13      -      3      3      -     10      1

 100.0   14.0   18.6   34.9   30.2      -    7.0    7.0      -   23.3    2.3

    10      3      3      3      3      -      2      1      -      1      1

 100.0   30.0   30.0   30.0   30.0      -   20.0   10.0      -   10.0   10.0

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問９　　あなたは、学習講座やイベント、展覧会などに参加する際、最も重視するのはどのような点ですか。

 　
調
査
数

興
味
や
関
心
が
あ
る
こ
と
に
つ
い
て
じ

っ

く
り
学
べ
る

短
時
間
で
効
率
的
に
習
得
し
た
い
知
識
や

技
能
を
身
に
つ
け
る
こ
と
が
で
き
る

仲
間
が
で
き
る

学
ん
だ
こ
と
を
活
か
す
機
会
が
あ
る

身
近
な
場
所
に
会
場
が
あ
る

魅
力
的
な
講
師
・
指
導
者
が
い
る

家
族
や
友
人
等
と
一
緒
に
参
加
で
き
る

他
で
は
見
る
こ
と
が
で
き
な
い
資
料
等
を

見
る
こ
と
が
で
き
る

お
金
が
か
か
ら
な
い

そ
の
他

参
加
し
た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

  1106    318    102     36     40     90     42     27     32     63      8     93    255

 100.0   28.8    9.2    3.3    3.6    8.1    3.8    2.4    2.9    5.7    0.7    8.4   23.1

【性別】

   426    133     40     15     14     29     10      8     15     18      1     46     97

 100.0   31.2    9.4    3.5    3.3    6.8    2.3    1.9    3.5    4.2    0.2   10.8   22.8

   646    180     61     20     26     60     29     18     17     44      6     43    142

 100.0   27.9    9.4    3.1    4.0    9.3    4.5    2.8    2.6    6.8    0.9    6.7   22.0

【性別／年代別】

    27     17      2      -      -      -      1      1      1      -      -      1      4

 100.0   63.0    7.4      -      -      -    3.7    3.7    3.7      -      -    3.7   14.8

    50     12      8      -      3      2      2      2      1      1      -      9     10

 100.0   24.0   16.0      -    6.0    4.0    4.0    4.0    2.0    2.0      -   18.0   20.0

    85     27      8      1      2      5      1      5      3      8      -      3     22

 100.0   31.8    9.4    1.2    2.4    5.9    1.2    5.9    3.5    9.4      -    3.5   25.9

    75     23     11      -      3     10      -      -      2      2      -      5     19

 100.0   30.7   14.7      -    4.0   13.3      -      -    2.7    2.7      -    6.7   25.3

   109     34      7      6      2      6      5      -      5      6      1     11     26

 100.0   31.2    6.4    5.5    1.8    5.5    4.6      -    4.6    5.5    0.9   10.1   23.9

    80     20      4      8      4      6      1      -      3      1      -     17     16

 100.0   25.0    5.0   10.0    5.0    7.5    1.3      -    3.8    1.3      -   21.3   20.0

    40     15      5      2      1      2      4      -      -      4      -      2      5

 100.0   37.5   12.5    5.0    2.5    5.0   10.0      -      -   10.0      -    5.0   12.5

    96     26     21      1      5      6      1      1      1     10      1      1     22

 100.0   27.1   21.9    1.0    5.2    6.3    1.0    1.0    1.0   10.4    1.0    1.0   22.9

   145     52     15      4      7     13      5      3      2      9      1      7     27

 100.0   35.9   10.3    2.8    4.8    9.0    3.4    2.1    1.4    6.2    0.7    4.8   18.6

   116     28     11      3      4     12      8      2      6     12      1      4     25

 100.0   24.1    9.5    2.6    3.4   10.3    6.9    1.7    5.2   10.3    0.9    3.4   21.6

   124     34      7      6      8     14      5      4      -      5      2     10     29

 100.0   27.4    5.6    4.8    6.5   11.3    4.0    3.2      -    4.0    1.6    8.1   23.4

   125     25      2      4      1     13      6      8      8      4      1     19     34

 100.0   20.0    1.6    3.2    0.8   10.4    4.8    6.4    6.4    3.2    0.8   15.2   27.2

【就業状況】

   394    130     50      5     18     29     14      7     10     17      2     24     88

 100.0   33.0   12.7    1.3    4.6    7.4    3.6    1.8    2.5    4.3    0.5    6.1   22.3

   229     55     19     10     10     22      8      7      8     27      1     12     50

 100.0   24.0    8.3    4.4    4.4    9.6    3.5    3.1    3.5   11.8    0.4    5.2   21.8

     4      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      2

 100.0      -   50.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -   50.0

    39      9      -      2      2      3      3      2      3      2      -      5      8

 100.0   23.1      -    5.1    5.1    7.7    7.7    5.1    7.7    5.1      -   12.8   20.5

    12      5      1      -      -      1      1      -      1      1      -      1      1

 100.0   41.7    8.3      -      -    8.3    8.3      -    8.3    8.3      -    8.3    8.3

   234     74     20      7      6     22     11      6      6     12      3     17     50

 100.0   31.6    8.5    3.0    2.6    9.4    4.7    2.6    2.6    5.1    1.3    7.3   21.4

   154     40      9     10      4     12      2      2      4      3      1     29     38

 100.0   26.0    5.8    6.5    2.6    7.8    1.3    1.3    2.6    1.9    0.6   18.8   24.7

【居住地域】

    40     10      3      2      4      2      -      -      -      -      1      5     13

 100.0   25.0    7.5    5.0   10.0    5.0      -      -      -      -    2.5   12.5   32.5

    33     13      4      1      -      2      -      1      2      2      -      2      6

 100.0   39.4   12.1    3.0      -    6.1      -    3.0    6.1    6.1      -    6.1   18.2

    69     23      4      2      1      8      3      -      1      3      -      8     16

 100.0   33.3    5.8    2.9    1.4   11.6    4.3      -    1.4    4.3      -   11.6   23.2

    41     13      3      1      1      4      1      1      2      4      -      6      5

 100.0   31.7    7.3    2.4    2.4    9.8    2.4    2.4    4.9    9.8      -   14.6   12.2

   148     34     14      3      8      8      2      6      4     19      -     13     37

 100.0   23.0    9.5    2.0    5.4    5.4    1.4    4.1    2.7   12.8      -    8.8   25.0

    77     23      8      3      1      2      3      3      1      6      1      5     21

 100.0   29.9   10.4    3.9    1.3    2.6    3.9    3.9    1.3    7.8    1.3    6.5   27.3

   176     48     18      8      8     17      8      2      4      8      1     10     44

 100.0   27.3   10.2    4.5    4.5    9.7    4.5    1.1    2.3    4.5    0.6    5.7   25.0

   133     37     17      2      7     17      7      2      4      3      1      9     27

 100.0   27.8   12.8    1.5    5.3   12.8    5.3    1.5    3.0    2.3    0.8    6.8   20.3

   158     49     14      4      5     17      3      9      6      8      1     14     28

 100.0   31.0    8.9    2.5    3.2   10.8    1.9    5.7    3.8    5.1    0.6    8.9   17.7

   149     45     13      6      4     11     11      1      7      7      2     10     32

 100.0   30.2    8.7    4.0    2.7    7.4    7.4    0.7    4.7    4.7    1.3    6.7   21.5

    33      9      1      2      1      1      -      -      1      1      -      4     13

 100.0   27.3    3.0    6.1    3.0    3.0      -      -    3.0    3.0      -   12.1   39.4

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問10　　あなたは、町田市内にある次の文化財を知っていますか。

 　
調
査
数

旧
永
井
家
住
宅
・
旧
荻
野
家
住
宅

（
薬
師

池
公
園
内

）

村
野
常
右
衛
門
生
家

（
野
津
田
公
園
内

）

高

ヶ
坂
石
器
時
代
遺
跡

（
高

ヶ
坂

）

田
端
環
状
積
石
遺
構

（
小
山
町

）

本
町
田
遺
跡

（
本
町
田

）

白
洲
次
郎
・
正
子
旧
宅

（
武
相
荘
・
能

ヶ

谷

）

獅
子
舞
・
お
囃
子

（
金
井
町

、
相
原
町

、

矢
部
町

、
小
山
町

）

そ
の
他

知

っ
て
い
る
文
化
財
は
な
い

無
回
答

  1106    534    233    216     67    229    556    163     12    228     20

 100.0   48.3   21.1   19.5    6.1   20.7   50.3   14.7    1.1   20.6    1.8

【性別】

   426    181     82    101     25     84    196     57      3     94     10

 100.0   42.5   19.2   23.7    5.9   19.7   46.0   13.4    0.7   22.1    2.3

   646    334    145    113     39    140    348    100      8    126      8

 100.0   51.7   22.4   17.5    6.0   21.7   53.9   15.5    1.2   19.5    1.2

【性別／年代別】

    27      8      1      2      -      3      7      4      -     13      -

 100.0   29.6    3.7    7.4      -   11.1   25.9   14.8      -   48.1      -

    50      7      8      8      2      5     17      1      -     23      -

 100.0   14.0   16.0   16.0    4.0   10.0   34.0    2.0      -   46.0      -

    85     31     17     21      4     18     33      9      -     23      2

 100.0   36.5   20.0   24.7    4.7   21.2   38.8   10.6      -   27.1    2.4

    75     33     17     18      7     17     35     13      1     11      1

 100.0   44.0   22.7   24.0    9.3   22.7   46.7   17.3    1.3   14.7    1.3

   109     54     19     29      5     17     57     18      1     17      4

 100.0   49.5   17.4   26.6    4.6   15.6   52.3   16.5    0.9   15.6    3.7

    80     48     20     23      7     24     47     12      1      7      3

 100.0   60.0   25.0   28.8    8.8   30.0   58.8   15.0    1.3    8.8    3.8

    40     11      4     11      2      3     11      5      -     13      -

 100.0   27.5   10.0   27.5    5.0    7.5   27.5   12.5      -   32.5      -

    96     33     14     10      4     13     30     12      1     35      2

 100.0   34.4   14.6   10.4    4.2   13.5   31.3   12.5    1.0   36.5    2.1

   145     63     31     22      6     25     65     15      1     36      2

 100.0   43.4   21.4   15.2    4.1   17.2   44.8   10.3    0.7   24.8    1.4

   116     56     19     14      4     23     65     11      3     21      1

 100.0   48.3   16.4   12.1    3.4   19.8   56.0    9.5    2.6   18.1    0.9

   124     80     30     19     12     33     90     28      2     14      1

 100.0   64.5   24.2   15.3    9.7   26.6   72.6   22.6    1.6   11.3    0.8

   125     91     47     37     11     43     87     29      1      7      2

 100.0   72.8   37.6   29.6    8.8   34.4   69.6   23.2    0.8    5.6    1.6

【就業状況】

   394    140     68     75     22     67    177     41      3    100      6

 100.0   35.5   17.3   19.0    5.6   17.0   44.9   10.4    0.8   25.4    1.5

   229    116     49     33     11     40    103     32      2     50      8

 100.0   50.7   21.4   14.4    4.8   17.5   45.0   14.0    0.9   21.8    3.5

     4      1      1      -      -      -      1      4      -      -      -

 100.0   25.0   25.0      -      -      -   25.0  100.0      -      -      -

    39     23      9     12      4     13     23      8      -      4      -

 100.0   59.0   23.1   30.8   10.3   33.3   59.0   20.5      -   10.3      -

    12      5      -      1      -      1      3      3      -      7      -

 100.0   41.7      -    8.3      -    8.3   25.0   25.0      -   58.3      -

   234    137     66     47     16     65    154     41      3     32      1

 100.0   58.5   28.2   20.1    6.8   27.8   65.8   17.5    1.3   13.7    0.4

   154     89     33     44     12     35     81     28      3     26      4

 100.0   57.8   21.4   28.6    7.8   22.7   52.6   18.2    1.9   16.9    2.6

【居住地域】

    40     14      4      3      5      5     10     23      -      7      2

 100.0   35.0   10.0    7.5   12.5   12.5   25.0   57.5      -   17.5    5.0

    33     23     18      3      -      7     23      3      -      4      -

 100.0   69.7   54.5    9.1      -   21.2   69.7    9.1      -   12.1      -

    69     13      6      6     29      4     16     19      -     28      2

 100.0   18.8    8.7    8.7   42.0    5.8   23.2   27.5      -   40.6    2.9

    41     20     13      4      3      7     12      7      1     11      2

 100.0   48.8   31.7    9.8    7.3   17.1   29.3   17.1    2.4   26.8    4.9

   148     89     43     17      9     41     48     25      2     34      3

 100.0   60.1   29.1   11.5    6.1   27.7   32.4   16.9    1.4   23.0    2.0

    77     40     14     21      -     25     48     10      4     11      -

 100.0   51.9   18.2   27.3      -   32.5   62.3   13.0    5.2   14.3      -

   176    103     54     15      4     34    143     37      1     15      2

 100.0   58.5   30.7    8.5    2.3   19.3   81.3   21.0    0.6    8.5    1.1

   133     52     18     71      3     17     68      9      1     20      2

 100.0   39.1   13.5   53.4    2.3   12.8   51.1    6.8    0.8   15.0    1.5

   158     83     31     30      7     59     72     15      1     35      2

 100.0   52.5   19.6   19.0    4.4   37.3   45.6    9.5    0.6   22.2    1.3

   149     53     14     36      2     13     67      5      -     50      4

 100.0   35.6    9.4   24.2    1.3    8.7   45.0    3.4      -   33.6    2.7

    33     15      5      5      1      5     28      -      1      3      -

 100.0   45.5   15.2   15.2    3.0   15.2   84.8      -    3.0    9.1      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

132



問11　　あなたはこの１年間に、学習や教育、文化、芸術の情報が記載されている広報や情報誌を読みましたか。

（ア）広報まちだ（２回／月発行）

 　
調
査
数

毎
号
読
ん
で
い
る

と
き
ど
き
読
ん
で
い
る

知

っ
て
い
る
が
読
ん
で
い
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

  1106    308    443    223    112     20

 100.0   27.8   40.1   20.2   10.1    1.8

【性別】

   426     90    176     99     56      5

 100.0   21.1   41.3   23.2   13.1    1.2

   646    211    249    120     54     12

 100.0   32.7   38.5   18.6    8.4    1.9

【性別／年代別】

    27      1      9     11      6      -

 100.0    3.7   33.3   40.7   22.2      -

    50      3     13     13     21      -

 100.0    6.0   26.0   26.0   42.0      -

    85     12     35     30      8      -

 100.0   14.1   41.2   35.3    9.4      -

    75     14     39     16      6      -

 100.0   18.7   52.0   21.3    8.0      -

   109     27     51     19      9      3

 100.0   24.8   46.8   17.4    8.3    2.8

    80     33     29     10      6      2

 100.0   41.3   36.3   12.5    7.5    2.5

    40      1     19     14      6      -

 100.0    2.5   47.5   35.0   15.0      -

    96      7     42     29     18      -

 100.0    7.3   43.8   30.2   18.8      -

   145     26     68     36     13      2

 100.0   17.9   46.9   24.8    9.0    1.4

   116     33     52     25      5      1

 100.0   28.4   44.8   21.6    4.3    0.9

   124     65     42     10      7      -

 100.0   52.4   33.9    8.1    5.6      -

   125     79     26      6      5      9

 100.0   63.2   20.8    4.8    4.0    7.2

【就業状況】

   394     51    179    111     52      1

 100.0   12.9   45.4   28.2   13.2    0.3

   229     55    100     41     27      6

 100.0   24.0   43.7   17.9   11.8    2.6

     4      1      -      2      1      -

 100.0   25.0      -   50.0   25.0      -

    39     13     13      8      4      1

 100.0   33.3   33.3   20.5   10.3    2.6

    12      -      4      7      1      -

 100.0      -   33.3   58.3    8.3      -

   234    117     72     33      8      4

 100.0   50.0   30.8   14.1    3.4    1.7

   154     59     57     16     17      5

 100.0   38.3   37.0   10.4   11.0    3.2

【居住地域】

    40      7     14      9      7      3

 100.0   17.5   35.0   22.5   17.5    7.5

    33      9     10      9      3      2

 100.0   27.3   30.3   27.3    9.1    6.1

    69     17     21     17     12      2

 100.0   24.6   30.4   24.6   17.4    2.9

    41     13     19      8      1      -

 100.0   31.7   46.3   19.5    2.4      -

   148     48     52     34     12      2

 100.0   32.4   35.1   23.0    8.1    1.4

    77     20     36     16      5      -

 100.0   26.0   46.8   20.8    6.5      -

   176     61     73     26     15      1

 100.0   34.7   41.5   14.8    8.5    0.6

   133     36     54     30      9      4

 100.0   27.1   40.6   22.6    6.8    3.0

   158     39     67     29     21      2

 100.0   24.7   42.4   18.4   13.3    1.3

   149     37     59     35     16      2

 100.0   24.8   39.6   23.5   10.7    1.3

    33      9     16      3      5      -

 100.0   27.3   48.5    9.1   15.2      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

133



問11　　あなたはこの１年間に、学習や教育、文化、芸術の情報が記載されている広報や情報誌を読みましたか。

（イ）まちだの教育（２回／年発行）    

 　
調
査
数

毎
号
読
ん
で
い
る

と
き
ど
き
読
ん
で
い
る

知

っ
て
い
る
が
読
ん
で
い
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

  1106     96    154    194    555    107

 100.0    8.7   13.9   17.5   50.2    9.7

【性別】

   426     20     42     74    249     41

 100.0    4.7    9.9   17.4   58.5    9.6

   646     76    109    113    295     53

 100.0   11.8   16.9   17.5   45.7    8.2

【性別／年代別】

    27      -      1      7     18      1

 100.0      -    3.7   25.9   66.7    3.7

    50      1      3      5     39      2

 100.0    2.0    6.0   10.0   78.0    4.0

    85      3     13     10     56      3

 100.0    3.5   15.3   11.8   65.9    3.5

    75      1      5     22     42      5

 100.0    1.3    6.7   29.3   56.0    6.7

   109      6     13     11     66     13

 100.0    5.5   11.9   10.1   60.6   11.9

    80      9      7     19     28     17

 100.0   11.3    8.8   23.8   35.0   21.3

    40      -      2      9     29      -

 100.0      -    5.0   22.5   72.5      -

    96      2      8     17     69      -

 100.0    2.1    8.3   17.7   71.9      -

   145     17     23     21     79      5

 100.0   11.7   15.9   14.5   54.5    3.4

   116     10     23     24     55      4

 100.0    8.6   19.8   20.7   47.4    3.4

   124     22     33     24     37      8

 100.0   17.7   26.6   19.4   29.8    6.5

   125     25     20     18     26     36

 100.0   20.0   16.0   14.4   20.8   28.8

【就業状況】

   394     13     39     68    260     14

 100.0    3.3    9.9   17.3   66.0    3.6

   229     21     39     45    109     15

 100.0    9.2   17.0   19.7   47.6    6.6

     4      -      1      1      1      1

 100.0      -   25.0   25.0   25.0   25.0

    39      1      6      8     16      8

 100.0    2.6   15.4   20.5   41.0   20.5

    12      -      -      4      8      -

 100.0      -      -   33.3   66.7      -

   234     46     42     36     84     26

 100.0   19.7   17.9   15.4   35.9   11.1

   154     14     22     25     65     28

 100.0    9.1   14.3   16.2   42.2   18.2

【居住地域】

    40      2      5      7     19      7

 100.0    5.0   12.5   17.5   47.5   17.5

    33      6      4      5     15      3

 100.0   18.2   12.1   15.2   45.5    9.1

    69      3      9     12     40      5

 100.0    4.3   13.0   17.4   58.0    7.2

    41      4      8     11     13      5

 100.0    9.8   19.5   26.8   31.7   12.2

   148     14     28     29     69      8

 100.0    9.5   18.9   19.6   46.6    5.4

    77     11     10     10     43      3

 100.0   14.3   13.0   13.0   55.8    3.9

   176     19     20     28     89     20

 100.0   10.8   11.4   15.9   50.6   11.4

   133      7     23     22     69     12

 100.0    5.3   17.3   16.5   51.9    9.0

   158     10     15     28     91     14

 100.0    6.3    9.5   17.7   57.6    8.9

   149     14     21     31     70     13

 100.0    9.4   14.1   20.8   47.0    8.7

    33      5      4      6     14      4

 100.0   15.2   12.1   18.2   42.4   12.1

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

134



問11　　あなたはこの１年間に、学習や教育、文化、芸術の情報が記載されている広報や情報誌を読みましたか。

（ウ）生涯学習NAVI好き！学び！（４回／年発行）    

 　
調
査
数

毎
号
読
ん
で
い
る

と
き
ど
き
読
ん
で
い
る

知

っ
て
い
る
が
読
ん
で
い
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

  1106     39     85     99    765    118

 100.0    3.5    7.7    9.0   69.2   10.7

【性別】

   426      9     24     37    315     41

 100.0    2.1    5.6    8.7   73.9    9.6

   646     30     60     58    434     64

 100.0    4.6    9.3    9.0   67.2    9.9

【性別／年代別】

    27      -      -      3     23      1

 100.0      -      -   11.1   85.2    3.7

    50      -      -      5     43      2

 100.0      -      -   10.0   86.0    4.0

    85      -      5      5     72      3

 100.0      -    5.9    5.9   84.7    3.5

    75      -      2      7     61      5

 100.0      -    2.7    9.3   81.3    6.7

   109      3      8      6     79     13

 100.0    2.8    7.3    5.5   72.5   11.9

    80      6      9     11     37     17

 100.0    7.5   11.3   13.8   46.3   21.3

    40      -      1      1     38      -

 100.0      -    2.5    2.5   95.0      -

    96      1      4     10     81      -

 100.0    1.0    4.2   10.4   84.4      -

   145      3      6     12    118      6

 100.0    2.1    4.1    8.3   81.4    4.1

   116      3     14      7     87      5

 100.0    2.6   12.1    6.0   75.0    4.3

   124     11     23     17     61     12

 100.0    8.9   18.5   13.7   49.2    9.7

   125     12     12     11     49     41

 100.0    9.6    9.6    8.8   39.2   32.8

【就業状況】

   394      3     16     30    329     16

 100.0    0.8    4.1    7.6   83.5    4.1

   229      5     22     23    162     17

 100.0    2.2    9.6   10.0   70.7    7.4

     4      -      -      1      2      1

 100.0      -      -   25.0   50.0   25.0

    39      1      1      3     25      9

 100.0    2.6    2.6    7.7   64.1   23.1

    12      -      -      1     11      -

 100.0      -      -    8.3   91.7      -

   234     19     29     21    133     32

 100.0    8.1   12.4    9.0   56.8   13.7

   154     11     14     15     86     28

 100.0    7.1    9.1    9.7   55.8   18.2

【居住地域】

    40      1      -      2     29      8

 100.0    2.5      -    5.0   72.5   20.0

    33      1      3      5     21      3

 100.0    3.0    9.1   15.2   63.6    9.1

    69      2      5      6     51      5

 100.0    2.9    7.2    8.7   73.9    7.2

    41      2      2      2     30      5

 100.0    4.9    4.9    4.9   73.2   12.2

   148      3     17     17    102      9

 100.0    2.0   11.5   11.5   68.9    6.1

    77      4      3      7     59      4

 100.0    5.2    3.9    9.1   76.6    5.2

   176      8     15     17    114     22

 100.0    4.5    8.5    9.7   64.8   12.5

   133      5     13     10     93     12

 100.0    3.8    9.8    7.5   69.9    9.0

   158      3     14     13    112     16

 100.0    1.9    8.9    8.2   70.9   10.1

   149      6      8     16    104     15

 100.0    4.0    5.4   10.7   69.8   10.1

    33      2      3      1     23      4

 100.0    6.1    9.1    3.0   69.7   12.1

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問11　　あなたはこの１年間に、学習や教育、文化、芸術の情報が記載されている広報や情報誌を読みましたか。

（エ）コンサートガイド・町田国際交流センターニュース（６回／年発行）

 　
調
査
数

毎
号
読
ん
で
い
る

と
き
ど
き
読
ん
で
い
る

知

っ
て
い
る
が
読
ん
で
い
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

  1106    116    175    111    610     94

 100.0   10.5   15.8   10.0   55.2    8.5

【性別】

   426     25     49     50    264     38

 100.0    5.9   11.5   11.7   62.0    8.9

   646     91    121     57    332     45

 100.0   14.1   18.7    8.8   51.4    7.0

【性別／年代別】

    27      -      -      5     21      1

 100.0      -      -   18.5   77.8    3.7

    50      1      2      4     41      2

 100.0    2.0    4.0    8.0   82.0    4.0

    85      -     11      5     66      3

 100.0      -   12.9    5.9   77.6    3.5

    75      5      8     13     44      5

 100.0    6.7   10.7   17.3   58.7    6.7

   109      7     12     13     65     12

 100.0    6.4   11.0   11.9   59.6   11.0

    80     12     16     10     27     15

 100.0   15.0   20.0   12.5   33.8   18.8

    40      -      3      3     34      -

 100.0      -    7.5    7.5   85.0      -

    96      3      6      7     80      -

 100.0    3.1    6.3    7.3   83.3      -

   145      7     25     17     91      5

 100.0    4.8   17.2   11.7   62.8    3.4

   116     14     33     10     55      4

 100.0   12.1   28.4    8.6   47.4    3.4

   124     36     31     14     36      7

 100.0   29.0   25.0   11.3   29.0    5.6

   125     31     23      6     36     29

 100.0   24.8   18.4    4.8   28.8   23.2

【就業状況】

   394     13     45     48    275     13

 100.0    3.3   11.4   12.2   69.8    3.3

   229     22     42     23    127     15

 100.0    9.6   18.3   10.0   55.5    6.6

     4      -      1      -      2      1

 100.0      -   25.0      -   50.0   25.0

    39      7      2      4     19      7

 100.0   17.9    5.1   10.3   48.7   17.9

    12      -      -      1     11      -

 100.0      -      -    8.3   91.7      -

   234     53     51     15     96     19

 100.0   22.6   21.8    6.4   41.0    8.1

   154     20     29     14     65     26

 100.0   13.0   18.8    9.1   42.2   16.9

【居住地域】

    40      3      2      3     26      6

 100.0    7.5    5.0    7.5   65.0   15.0

    33      5      2      2     21      3

 100.0   15.2    6.1    6.1   63.6    9.1

    69      4      6      8     46      5

 100.0    5.8    8.7   11.6   66.7    7.2

    41      4      7      2     23      5

 100.0    9.8   17.1    4.9   56.1   12.2

   148     11     28     17     85      7

 100.0    7.4   18.9   11.5   57.4    4.7

    77     10     12      9     44      2

 100.0   13.0   15.6   11.7   57.1    2.6

   176     27     27     20     84     18

 100.0   15.3   15.3   11.4   47.7   10.2

   133     12     26     11     72     12

 100.0    9.0   19.5    8.3   54.1    9.0

   158     17     29     14     87     11

 100.0   10.8   18.4    8.9   55.1    7.0

   149     15     23     17     83     11

 100.0   10.1   15.4   11.4   55.7    7.4

    33      5      5      4     15      4

 100.0   15.2   15.2   12.1   45.5   12.1

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問12　　市民の学習活動がさらに充実するために、町田市が今後、最も重点的に取り組むべきことは何だと考えますか。

 　
調
査
数

魅
力
的
な
講
座
や
イ
ベ
ン
ト

、
展
覧
会
な

ど
を
定
期
的
に
開
催
す
る

市
が
主
催
す
る
も
の
に
限
ら
ず

、
近
隣
で
開

催
さ
れ
る
講
座
や
イ
ベ
ン
ト

、
展
示
会
な
ど

の
情
報
を
幅
広
く
収
集
し

、
提
供
す
る

学
習
活
動
に
利
用
で
き
る
会
場
を
整
備
す

る 学
習
に
関
す
る
相
談
に
幅
広
く
対
応
す
る

身
に
つ
け
た
知
識
や
技
能
を
活
か
せ
る
機

会
や
場
を
充
実
す
る

市
の
歴
史
や
文
化
な
ど

、
町
田
市
な
ら
で

は
の
学
習
機
会
を
充
実
す
る

図
書
館
な
ど
の
学
習
資
料
を
充
実
す
る

そ
の
他

必
要
な
い

無
回
答

  1106    300    304     63     28     72     47     75     31     50    136

 100.0   27.1   27.5    5.7    2.5    6.5    4.2    6.8    2.8    4.5   12.3

【性別】

   426    109    101     28     13     29     27     39     15     24     41

 100.0   25.6   23.7    6.6    3.1    6.8    6.3    9.2    3.5    5.6    9.6

   646    186    196     35     15     40     19     33     15     23     84

 100.0   28.8   30.3    5.4    2.3    6.2    2.9    5.1    2.3    3.6   13.0

【性別／年代別】

    27      7      6      1      1      3      4      1      -      3      1

 100.0   25.9   22.2    3.7    3.7   11.1   14.8    3.7      -   11.1    3.7

    50     13     11      8      2      5      -      2      1      4      4

 100.0   26.0   22.0   16.0    4.0   10.0      -    4.0    2.0    8.0    8.0

    85     21     26      5      2      4      2      9      3      4      9

 100.0   24.7   30.6    5.9    2.4    4.7    2.4   10.6    3.5    4.7   10.6

    75     23     18      3      -      3      5     10      2      6      5

 100.0   30.7   24.0    4.0      -    4.0    6.7   13.3    2.7    8.0    6.7

   109     27     26      7      5      7      6      7      5      4     15

 100.0   24.8   23.9    6.4    4.6    6.4    5.5    6.4    4.6    3.7   13.8

    80     18     14      4      3      7     10     10      4      3      7

 100.0   22.5   17.5    5.0    3.8    8.8   12.5   12.5    5.0    3.8    8.8

    40     12     12      5      1      3      1      2      2      1      1

 100.0   30.0   30.0   12.5    2.5    7.5    2.5    5.0    5.0    2.5    2.5

    96     30     33      5      4      6      2      4      4      1      7

 100.0   31.3   34.4    5.2    4.2    6.3    2.1    4.2    4.2    1.0    7.3

   145     45     37      7      7     10      1     11      3      5     19

 100.0   31.0   25.5    4.8    4.8    6.9    0.7    7.6    2.1    3.4   13.1

   116     34     41      6      2      9      1      6      2      2     13

 100.0   29.3   35.3    5.2    1.7    7.8    0.9    5.2    1.7    1.7   11.2

   124     35     44      5      -      7      5      5      2      4     17

 100.0   28.2   35.5    4.0      -    5.6    4.0    4.0    1.6    3.2   13.7

   125     30     29      7      1      5      9      5      2     10     27

 100.0   24.0   23.2    5.6    0.8    4.0    7.2    4.0    1.6    8.0   21.6

【就業状況】

   394     98    103     30     12     26     16     28     12     22     47

 100.0   24.9   26.1    7.6    3.0    6.6    4.1    7.1    3.0    5.6   11.9

   229     73     67     14      3     15      9      8      6      5     29

 100.0   31.9   29.3    6.1    1.3    6.6    3.9    3.5    2.6    2.2   12.7

     4      -      1      -      -      2      -      -      1      -      -

 100.0      -   25.0      -      -   50.0      -      -   25.0      -      -

    39     10     10      1      2      4      2      4      1      3      2

 100.0   25.6   25.6    2.6    5.1   10.3    5.1   10.3    2.6    7.7    5.1

    12      1      3      1      1      2      -      1      1      1      1

 100.0    8.3   25.0    8.3    8.3   16.7      -    8.3    8.3    8.3    8.3

   234     78     76     11      2     10      6     14      4      7     26

 100.0   33.3   32.5    4.7    0.9    4.3    2.6    6.0    1.7    3.0   11.1

   154     33     36      6      7     11     12     17      5      9     18

 100.0   21.4   23.4    3.9    4.5    7.1    7.8   11.0    3.2    5.8   11.7

【居住地域】

    40     10      9      1      -      3      1      2      1      3     10

 100.0   25.0   22.5    2.5      -    7.5    2.5    5.0    2.5    7.5   25.0

    33      9     14      2      -      1      1      1      1      1      3

 100.0   27.3   42.4    6.1      -    3.0    3.0    3.0    3.0    3.0    9.1

    69     16     23      4      1      5      1      2      1      8      8

 100.0   23.2   33.3    5.8    1.4    7.2    1.4    2.9    1.4   11.6   11.6

    41     13     10      2      1      5      2      3      -      2      3

 100.0   31.7   24.4    4.9    2.4   12.2    4.9    7.3      -    4.9    7.3

   148     37     39     10      3     12     10     12      2      5     18

 100.0   25.0   26.4    6.8    2.0    8.1    6.8    8.1    1.4    3.4   12.2

    77     19     23      5      1      4      2      6      3      4     10

 100.0   24.7   29.9    6.5    1.3    5.2    2.6    7.8    3.9    5.2   13.0

   176     52     50     12      7     12      4     10      2      4     23

 100.0   29.5   28.4    6.8    4.0    6.8    2.3    5.7    1.1    2.3   13.1

   133     41     34     11      2      4      9     10      6      4     12

 100.0   30.8   25.6    8.3    1.5    3.0    6.8    7.5    4.5    3.0    9.0

   158     44     41      6      5     12     10      7      2     10     21

 100.0   27.8   25.9    3.8    3.2    7.6    6.3    4.4    1.3    6.3   13.3

   149     45     37      8      5      7      5     13      9      5     15

 100.0   30.2   24.8    5.4    3.4    4.7    3.4    8.7    6.0    3.4   10.1

    33      7     13      1      3      1      1      4      1      -      2

 100.0   21.2   39.4    3.0    9.1    3.0    3.0   12.1    3.0      -    6.1

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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《図書館について》

問13　　あなたは、本をどれぐらいの頻度で読みますか。

 　
調
査
数

１
週
間
に
１
冊
以
上

月
に
１
冊
以
上

２
～

３
か
月
に
１
冊
以
上

ほ
と
ん
ど
読
ま
な
い

無
回
答

  1106    154    313    287    336     16

 100.0   13.9   28.3   25.9   30.4    1.4

【性別】

   426     66    125    109    122      4

 100.0   15.5   29.3   25.6   28.6    0.9

   646     87    177    173    202      7

 100.0   13.5   27.4   26.8   31.3    1.1

【性別／年代別】

    27      3      4      8     12      -

 100.0   11.1   14.8   29.6   44.4      -

    50      4     13     16     16      1

 100.0    8.0   26.0   32.0   32.0    2.0

    85     16     25     20     24      -

 100.0   18.8   29.4   23.5   28.2      -

    75     10     22     21     22      -

 100.0   13.3   29.3   28.0   29.3      -

   109     19     38     25     27      -

 100.0   17.4   34.9   22.9   24.8      -

    80     14     23     19     21      3

 100.0   17.5   28.8   23.8   26.3    3.8

    40      4     12     13     11      -

 100.0   10.0   30.0   32.5   27.5      -

    96     12     21     26     37      -

 100.0   12.5   21.9   27.1   38.5      -

   145     15     44     36     49      1

 100.0   10.3   30.3   24.8   33.8    0.7

   116     16     29     35     36      -

 100.0   13.8   25.0   30.2   31.0      -

   124     24     36     30     32      2

 100.0   19.4   29.0   24.2   25.8    1.6

   125     16     35     33     37      4

 100.0   12.8   28.0   26.4   29.6    3.2

【就業状況】

   394     52    114    113    113      2

 100.0   13.2   28.9   28.7   28.7    0.5

   229     32     54     60     80      3

 100.0   14.0   23.6   26.2   34.9    1.3

     4      1      1      1      1      -

 100.0   25.0   25.0   25.0   25.0      -

    39      3     13     11     11      1

 100.0    7.7   33.3   28.2   28.2    2.6

    12      1      4      3      4      -

 100.0    8.3   33.3   25.0   33.3      -

   234     38     72     56     67      1

 100.0   16.2   30.8   23.9   28.6    0.4

   154     26     44     35     46      3

 100.0   16.9   28.6   22.7   29.9    1.9

【居住地域】

    40      3      7     13     15      2

 100.0    7.5   17.5   32.5   37.5    5.0

    33      8     12      7      6      -

 100.0   24.2   36.4   21.2   18.2      -

    69      9     16     18     25      1

 100.0   13.0   23.2   26.1   36.2    1.4

    41      4      8     12     16      1

 100.0    9.8   19.5   29.3   39.0    2.4

   148     17     45     32     53      1

 100.0   11.5   30.4   21.6   35.8    0.7

    77     14     24     22     17      -

 100.0   18.2   31.2   28.6   22.1      -

   176     24     64     41     44      3

 100.0   13.6   36.4   23.3   25.0    1.7

   133     21     39     45     26      2

 100.0   15.8   29.3   33.8   19.5    1.5

   158     21     37     41     58      1

 100.0   13.3   23.4   25.9   36.7    0.6

   149     28     34     35     50      2

 100.0   18.8   22.8   23.5   33.6    1.3

    33      3     11     11      8      -

 100.0    9.1   33.3   33.3   24.2      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問14　　あなたは、さまざまな情報を主にどのような方法で調べていますか。

 　
調
査
数

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
検
索

（
Ｐ
Ｃ
・
ス
マ
ー

ト
フ

ォ
ン
な
ど

）

Ｓ
Ｎ
Ｓ
で
質
問

（
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
や

T
w
i
t
t
e
r
 
な
ど

）

人
に
聞
く

（
直
接
面
談

）

本
を
買
う

図
書
館
で
本
を
借
り
る

そ
の
他

無
回
答

  1106    695      5     36     85     35     39    211

 100.0   62.8    0.5    3.3    7.7    3.2    3.5   19.1

【性別】

   426    291      1      8     29     10     15     72

 100.0   68.3    0.2    1.9    6.8    2.3    3.5   16.9

   646    389      4     27     53     23     23    127

 100.0   60.2    0.6    4.2    8.2    3.6    3.6   19.7

【性別／年代別】

    27     23      -      -      1      -      -      3

 100.0   85.2      -      -    3.7      -      -   11.1

    50     40      -      -      1      -      2      7

 100.0   80.0      -      -    2.0      -    4.0   14.0

    85     69      1      1      2      1      1     10

 100.0   81.2    1.2    1.2    2.4    1.2    1.2   11.8

    75     56      -      1      6      1      2      9

 100.0   74.7      -    1.3    8.0    1.3    2.7   12.0

   109     64      -      3     10      3      4     25

 100.0   58.7      -    2.8    9.2    2.8    3.7   22.9

    80     39      -      3      9      5      6     18

 100.0   48.8      -    3.8   11.3    6.3    7.5   22.5

    40     30      -      -      1      -      1      8

 100.0   75.0      -      -    2.5      -    2.5   20.0

    96     73      -      1      1      -      -     21

 100.0   76.0      -    1.0    1.0      -      -   21.9

   145    108      -      3      6      3      1     24

 100.0   74.5      -    2.1    4.1    2.1    0.7   16.6

   116     84      2      3      3      1      1     22

 100.0   72.4    1.7    2.6    2.6    0.9    0.9   19.0

   124     67      1      7     15      5      8     21

 100.0   54.0    0.8    5.6   12.1    4.0    6.5   16.9

   125     27      1     13     27     14     12     31

 100.0   21.6    0.8   10.4   21.6   11.2    9.6   24.8

【就業状況】

   394    291      1      2     18      2      6     74

 100.0   73.9    0.3    0.5    4.6    0.5    1.5   18.8

   229    158      2      9     13      2      7     38

 100.0   69.0    0.9    3.9    5.7    0.9    3.1   16.6

     4      2      -      -      1      -      -      1

 100.0   50.0      -      -   25.0      -      -   25.0

    39     22      -      2      4      -      3      8

 100.0   56.4      -    5.1   10.3      -    7.7   20.5

    12      9      -      -      -      -      -      3

 100.0   75.0      -      -      -      -      -   25.0

   234    123      2     10     27     17     13     42

 100.0   52.6    0.9    4.3   11.5    7.3    5.6   17.9

   154     76      -     10     16     12      9     31

 100.0   49.4      -    6.5   10.4    7.8    5.8   20.1

【居住地域】

    40     22      1      3      2      -      -     12

 100.0   55.0    2.5    7.5    5.0      -      -   30.0

    33     22      -      2      5      1      -      3

 100.0   66.7      -    6.1   15.2    3.0      -    9.1

    69     48      -      1      6      1      1     12

 100.0   69.6      -    1.4    8.7    1.4    1.4   17.4

    41     22      1      -      3      -      6      9

 100.0   53.7    2.4      -    7.3      -   14.6   22.0

   148     95      -      5     16      8      3     21

 100.0   64.2      -    3.4   10.8    5.4    2.0   14.2

    77     46      -      3      5      1      2     20

 100.0   59.7      -    3.9    6.5    1.3    2.6   26.0

   176    118      -      2      9      7      4     36

 100.0   67.0      -    1.1    5.1    4.0    2.3   20.5

   133     85      -      2      8      7      5     26

 100.0   63.9      -    1.5    6.0    5.3    3.8   19.5

   158    105      1      7     10      4      7     24

 100.0   66.5    0.6    4.4    6.3    2.5    4.4   15.2

   149     90      2      9     11      2      7     28

 100.0   60.4    1.3    6.0    7.4    1.3    4.7   18.8

    33     20      -      1      3      1      1      7

 100.0   60.6      -    3.0    9.1    3.0    3.0   21.2

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問15　　あなたは、この１年間、町田市立図書館のサービスをどこで利用しましたか。

 　
調
査
数

中
央
図
書
館

さ
る
び
あ
図
書
館

鶴
川
図
書
館

金
森
図
書
館

木
曽
山
崎
図
書
館

堺
図
書
館

鶴
川
駅
前
図
書
館

忠
生
図
書
館

移
動
図
書
館

町
田
市
民
文
学
館

予
約
本
の
受
け
渡
し
場
所
※

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

  1106    239     62     67    106     43     20    118     66     15     12     12    567     19

 100.0   21.6    5.6    6.1    9.6    3.9    1.8   10.7    6.0    1.4    1.1    1.1   51.3    1.7

【性別】

   426     88     20     23     34     11      6     42     24      -      3      3    250      3

 100.0   20.7    4.7    5.4    8.0    2.6    1.4    9.9    5.6      -    0.7    0.7   58.7    0.7

   646    149     42     43     70     30     13     73     41     14      9      9    299     11

 100.0   23.1    6.5    6.7   10.8    4.6    2.0   11.3    6.3    2.2    1.4    1.4   46.3    1.7

【性別／年代別】

    27      3      3      1      -      -      1      1      -      -      -      -     21      -

 100.0   11.1   11.1    3.7      -      -    3.7    3.7      -      -      -      -   77.8      -

    50     13      5      1      2      1      -      4      2      -      -      -     30      -

 100.0   26.0   10.0    2.0    4.0    2.0      -    8.0    4.0      -      -      -   60.0      -

    85     16      7      8      5      3      1     12     10      -      1      2     44      -

 100.0   18.8    8.2    9.4    5.9    3.5    1.2   14.1   11.8      -    1.2    2.4   51.8      -

    75     12      2      3      6      1      1      9      3      -      -      1     46      1

 100.0   16.0    2.7    4.0    8.0    1.3    1.3   12.0    4.0      -      -    1.3   61.3    1.3

   109     24      1      7     10      3      1     11      7      -      -      -     63      1

 100.0   22.0    0.9    6.4    9.2    2.8    0.9   10.1    6.4      -      -      -   57.8    0.9

    80     20      2      3     11      3      2      5      2      -      2      -     46      1

 100.0   25.0    2.5    3.8   13.8    3.8    2.5    6.3    2.5      -    2.5      -   57.5    1.3

    40     10      2      3      3      1      -      2      2      -      -      1     22      -

 100.0   25.0    5.0    7.5    7.5    2.5      -    5.0    5.0      -      -    2.5   55.0      -

    96     21      5      6     13      6      5     11      6      4      1      5     42      1

 100.0   21.9    5.2    6.3   13.5    6.3    5.2   11.5    6.3    4.2    1.0    5.2   43.8    1.0

   145     34     17     13     19      9      5     25     13      4      3      1     48      1

 100.0   23.4   11.7    9.0   13.1    6.2    3.4   17.2    9.0    2.8    2.1    0.7   33.1    0.7

   116     23      9      8     15      2      1     13      3      1      1      -     63      -

 100.0   19.8    7.8    6.9   12.9    1.7    0.9   11.2    2.6    0.9    0.9      -   54.3      -

   124     35      6      7      7      5      -     10      9      3      2      1     63      2

 100.0   28.2    4.8    5.6    5.6    4.0      -    8.1    7.3    2.4    1.6    0.8   50.8    1.6

   125     26      3      6     13      7      2     12      8      2      2      1     61      7

 100.0   20.8    2.4    4.8   10.4    5.6    1.6    9.6    6.4    1.6    1.6    0.8   48.8    5.6

【就業状況】

   394     71     27     24     25     10      5     43     22      -      2      3    232      3

 100.0   18.0    6.9    6.1    6.3    2.5    1.3   10.9    5.6      -    0.5    0.8   58.9    0.8

   229     54     18     16     27     10      7     29     18      5      2      5     98      3

 100.0   23.6    7.9    7.0   11.8    4.4    3.1   12.7    7.9    2.2    0.9    2.2   42.8    1.3

     4      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      3      -

 100.0      -      -   25.0      -      -      -      -      -      -      -      -   75.0      -

    39      6      2      2      1      2      -      4      1      -      -      -     24      2

 100.0   15.4    5.1    5.1    2.6    5.1      -   10.3    2.6      -      -      -   61.5    5.1

    12      2      -      -      3      -      1      -      -      -      -      1      7      -

 100.0   16.7      -      -   25.0      -    8.3      -      -      -      -    8.3   58.3      -

   234     58     10     19     33     13      4     24     16      8      6      3    105      -

 100.0   24.8    4.3    8.1   14.1    5.6    1.7   10.3    6.8    3.4    2.6    1.3   44.9      -

   154     45      5      4     15      6      2     15      8      1      2      -     79      2

 100.0   29.2    3.2    2.6    9.7    3.9    1.3    9.7    5.2    0.6    1.3      -   51.3    1.3

【居住地域】

    40      3      -      -      -      -     12      -      -      -      1      -     27      1

 100.0    7.5      -      -      -      -   30.0      -      -      -    2.5      -   67.5    2.5

    33      1      -      5      -      1      -     11      6      1      -      -     17      -

 100.0    3.0      -   15.2      -    3.0      -   33.3   18.2    3.0      -      -   51.5      -

    69      6      2      -      -      -      6      -      -      6      -      3     50      2

 100.0    8.7    2.9      -      -      -    8.7      -      -    8.7      -    4.3   72.5    2.9

    41      5      1      -      -      -      1      -     15      -      -      -     23      1

 100.0   12.2    2.4      -      -      -    2.4      -   36.6      -      -      -   56.1    2.4

   148     31      6      1      -     22      -      2     37      -      1      -     80      2

 100.0   20.9    4.1    0.7      -   14.9      -    1.4   25.0      -    0.7      -   54.1    1.4

    77     28      7      2     10      2      -      5      1      -      3      1     40      -

 100.0   36.4    9.1    2.6   13.0    2.6      -    6.5    1.3      -    3.9    1.3   51.9      -

   176     13      5     52      -      2      -     76      2      1      -      -     74      2

 100.0    7.4    2.8   29.5      -    1.1      -   43.2    1.1    0.6      -      -   42.0    1.1

   133     50      4      -     43      1      -      -      -      -      3      1     65      2

 100.0   37.6    3.0      -   32.3    0.8      -      -      -      -    2.3    0.8   48.9    1.5

   158     58     35      2      2     12      -      1      3      1      2      -     73      2

 100.0   36.7   22.2    1.3    1.3    7.6      -    0.6    1.9    0.6    1.3      -   46.2    1.3

   149     36      2      -     49      -      -      1      -      3      1      7     74      4

 100.0   24.2    1.3      -   32.9      -      -    0.7      -    2.0    0.7    4.7   49.7    2.7

    33      2      -      4      -      -      -     19      -      1      -      -     14      -

 100.0    6.1      -   12.1      -      -      -   57.6      -    3.0      -      -   42.4      -

※小山市民センター、　南町田駅前連絡所、子どもセンターぱお分館、成瀬コミュニティセンター

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問15-2　　なぜ、図書館を利用されなかったのですか。

 　
調
査
数

本
や
図
書
館
の
サ
ー

ビ
ス
に
興
味
が
な
い

か
ら

本
は
購
入
し
て
い
る
か
ら

日
々
の
仕
事
や
生
活
が
忙
し
く
時
間
的
な

余
裕
が
な
い
か
ら

自
宅
等
か
ら
遠
く
に
あ
る
た
め

、
行
く
の

が
面
倒
だ
か
ら

利
用
し
た
い
時
間
帯
に
図
書
館
が
開
い
て

い
な
い
か
ら

読
み
た
い
本
が
図
書
館
に
置
い
て
い
な
い

か
ら

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
な
ど
で

、
必
要
な
情
報

が
得
ら
れ
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

   567     51    188    229    135     49     26    225     55     16

 100.0    9.0   33.2   40.4   23.8    8.6    4.6   39.7    9.7    2.8

【性別】

   250     28     76     86     56     26     14    106     17      8

 100.0   11.2   30.4   34.4   22.4   10.4    5.6   42.4    6.8    3.2

   299     21    104    137     73     22     10    116     34      7

 100.0    7.0   34.8   45.8   24.4    7.4    3.3   38.8   11.4    2.3

【性別／年代別】

    21      2      5      8      3      3      -      7      3      1

 100.0    9.5   23.8   38.1   14.3   14.3      -   33.3   14.3    4.8

    30      4      4      8      2      4      3      9      4      2

 100.0   13.3   13.3   26.7    6.7   13.3   10.0   30.0   13.3    6.7

    44      3     12     24     13      7      2     15      2      -

 100.0    6.8   27.3   54.5   29.5   15.9    4.5   34.1    4.5      -

    46      4     18     21      9      9      4     20      2      2

 100.0    8.7   39.1   45.7   19.6   19.6    8.7   43.5    4.3    4.3

    63      6     21     16     16      3      5     38      4      2

 100.0    9.5   33.3   25.4   25.4    4.8    7.9   60.3    6.3    3.2

    46      9     16      9     13      -      -     17      2      1

 100.0   19.6   34.8   19.6   28.3      -      -   37.0    4.3    2.2

    22      2      7      5      4      3      3      6      5      2

 100.0    9.1   31.8   22.7   18.2   13.6   13.6   27.3   22.7    9.1

    42      5     12     26     15      3      2     18      5      1

 100.0   11.9   28.6   61.9   35.7    7.1    4.8   42.9   11.9    2.4

    48      2     12     27     11      9      -     20      4      -

 100.0    4.2   25.0   56.3   22.9   18.8      -   41.7    8.3      -

    63      4     24     34     14      6      1     35      5      -

 100.0    6.3   38.1   54.0   22.2    9.5    1.6   55.6    7.9      -

    63      3     25     24     17      -      2     23      7      1

 100.0    4.8   39.7   38.1   27.0      -    3.2   36.5   11.1    1.6

    61      5     24     21     12      1      2     14      8      3

 100.0    8.2   39.3   34.4   19.7    1.6    3.3   23.0   13.1    4.9

【就業状況】

   232     18     69    121     51     33     10     88     22      7

 100.0    7.8   29.7   52.2   22.0   14.2    4.3   37.9    9.5    3.0

    98      7     24     50     24      7      6     45      6      1

 100.0    7.1   24.5   51.0   24.5    7.1    6.1   45.9    6.1    1.0

     3      -      2      1      -      -      -      -      -      -

 100.0      -   66.7   33.3      -      -      -      -      -      -

    24      2     10     10      2      2      -     14      2      -

 100.0    8.3   41.7   41.7    8.3    8.3      -   58.3    8.3      -

     7      1      1      3      1      -      -      4      1      -

 100.0   14.3   14.3   42.9   14.3      -      -   57.1   14.3      -

   105      9     47     28     27      1      3     39     13      4

 100.0    8.6   44.8   26.7   25.7    1.0    2.9   37.1   12.4    3.8

    79     12     27     12     23      4      5     32      8      2

 100.0   15.2   34.2   15.2   29.1    5.1    6.3   40.5   10.1    2.5

【居住地域】

    27      2     10      8      5      4      2      8      5      -

 100.0    7.4   37.0   29.6   18.5   14.8    7.4   29.6   18.5      -

    17      1     10      6      6      5      -      7      2      -

 100.0    5.9   58.8   35.3   35.3   29.4      -   41.2   11.8      -

    50      7     13     16     17      3      3     19      7      1

 100.0   14.0   26.0   32.0   34.0    6.0    6.0   38.0   14.0    2.0

    23      -     10     11      7      2      1     12      3      -

 100.0      -   43.5   47.8   30.4    8.7    4.3   52.2   13.0      -

    80      7     20     43     11      5      4     34      4      3

 100.0    8.8   25.0   53.8   13.8    6.3    5.0   42.5    5.0    3.8

    40      1     10     17     13      5      1     19      4      -

 100.0    2.5   25.0   42.5   32.5   12.5    2.5   47.5   10.0      -

    74      6     31     26     11      -      3     29      7      3

 100.0    8.1   41.9   35.1   14.9      -    4.1   39.2    9.5    4.1

    65      4     24     27     20     11      2     28      4      1

 100.0    6.2   36.9   41.5   30.8   16.9    3.1   43.1    6.2    1.5

    73      6     22     28      8      5      4     29      8      3

 100.0    8.2   30.1   38.4   11.0    6.8    5.5   39.7   11.0    4.1

    74     10     22     35     21      7      3     30      6      2

 100.0   13.5   29.7   47.3   28.4    9.5    4.1   40.5    8.1    2.7

    14      4      4      2      6      1      -      5      1      1

 100.0   28.6   28.6   14.3   42.9    7.1      -   35.7    7.1    7.1

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問16　　あなたが、図書館に期待することは何ですか。

 　
調
査
数

図
書
の
充
実

レ
フ

ァ
レ
ン
ス
サ
ー

ビ
ス

（
調
べ
も
の
の

相
談
な
ど

）

読
み
聞
か
せ
や
お
は
な
し
会
な
ど
子
ど
も

や
親
子
を
対
象
と
し
た
催
し

視
聴
覚
資
料

（
Ｃ
Ｄ

、
Ｄ
Ｖ
Ｄ
な
ど

）
の

充
実

地
域
資
料
の
適
切
な
収
集
・
保
管

イ
ベ
ン
ト

（
講
演
会

、
講
座

、
映
画
会
な

ど

）

そ
の
他

特
に
期
待
す
る
こ
と
は
な
い

無
回
答

  1106    658    114    110    164    106    196     78    222     30

 100.0   59.5   10.3    9.9   14.8    9.6   17.7    7.1   20.1    2.7

【性別】

   426    241     37     18     66     60     68     29     85      9

 100.0   56.6    8.7    4.2   15.5   14.1   16.0    6.8   20.0    2.1

   646    407     73     91     93     43    126     45    125     16

 100.0   63.0   11.3   14.1   14.4    6.7   19.5    7.0   19.3    2.5

【性別／年代別】

    27     14      2      2      4      4      2      3      7      1

 100.0   51.9    7.4    7.4   14.8   14.8    7.4   11.1   25.9    3.7

    50     31      4      4      7      6      8      4      8      -

 100.0   62.0    8.0    8.0   14.0   12.0   16.0    8.0   16.0      -

    85     58      6      4     14     15      7      9     13      -

 100.0   68.2    7.1    4.7   16.5   17.6    8.2   10.6   15.3      -

    75     46      8      5     11     10     16      4     12      -

 100.0   61.3   10.7    6.7   14.7   13.3   21.3    5.3   16.0      -

   109     56      9      1     20     17     20      4     28      3

 100.0   51.4    8.3    0.9   18.3   15.6   18.3    3.7   25.7    2.8

    80     36      8      2     10      8     15      5     17      5

 100.0   45.0   10.0    2.5   12.5   10.0   18.8    6.3   21.3    6.3

    40     30      4      4      5      -      4      3      4      -

 100.0   75.0   10.0   10.0   12.5      -   10.0    7.5   10.0      -

    96     73      8     33     17      9     15      8     13      -

 100.0   76.0    8.3   34.4   17.7    9.4   15.6    8.3   13.5      -

   145    112     17     25     23      9     21     14     19      -

 100.0   77.2   11.7   17.2   15.9    6.2   14.5    9.7   13.1      -

   116     73     16     13     24     11     23     11     19      2

 100.0   62.9   13.8   11.2   20.7    9.5   19.8    9.5   16.4    1.7

   124     70     18     14     14      8     37      7     30      1

 100.0   56.5   14.5   11.3   11.3    6.5   29.8    5.6   24.2    0.8

   125     49     10      2     10      6     26      2     40     13

 100.0   39.2    8.0    1.6    8.0    4.8   20.8    1.6   32.0   10.4

【就業状況】

   394    261     41     38     60     44     56     36     61      2

 100.0   66.2   10.4    9.6   15.2   11.2   14.2    9.1   15.5    0.5

   229    144     26     25     47     20     39     16     47      2

 100.0   62.9   11.4   10.9   20.5    8.7   17.0    7.0   20.5    0.9

     4      2      1      -      1      -      1      1      1      -

 100.0   50.0   25.0      -   25.0      -   25.0   25.0   25.0      -

    39     15      5      3      5      7     10      1      7      3

 100.0   38.5   12.8    7.7   12.8   17.9   25.6    2.6   17.9    7.7

    12      8      -      1      -      1      2      1      3      -

 100.0   66.7      -    8.3      -    8.3   16.7    8.3   25.0      -

   234    142     21     40     27     15     60     10     46      7

 100.0   60.7    9.0   17.1   11.5    6.4   25.6    4.3   19.7    3.0

   154     76     15      2     18     16     25      9     42      9

 100.0   49.4    9.7    1.3   11.7   10.4   16.2    5.8   27.3    5.8

【居住地域】

    40     23      4      4      3      7      3      2      8      2

 100.0   57.5   10.0   10.0    7.5   17.5    7.5    5.0   20.0    5.0

    33     21      4      6      3      2      4      4      9      1

 100.0   63.6   12.1   18.2    9.1    6.1   12.1   12.1   27.3    3.0

    69     35      6      5     11      8     10      2     22      3

 100.0   50.7    8.7    7.2   15.9   11.6   14.5    2.9   31.9    4.3

    41     20      4      6     14      3      7      1     11      1

 100.0   48.8    9.8   14.6   34.1    7.3   17.1    2.4   26.8    2.4

   148     79     19     16     24     13     25     11     34      4

 100.0   53.4   12.8   10.8   16.2    8.8   16.9    7.4   23.0    2.7

    77     54     11      7     16     13     17      8      8      -

 100.0   70.1   14.3    9.1   20.8   16.9   22.1   10.4   10.4      -

   176    126     14     18     23     14     34     15     27      2

 100.0   71.6    8.0   10.2   13.1    8.0   19.3    8.5   15.3    1.1

   133     75     14      9     14     13     30      7     25      2

 100.0   56.4   10.5    6.8   10.5    9.8   22.6    5.3   18.8    1.5

   158     97     18     13     25     14     27     10     31      4

 100.0   61.4   11.4    8.2   15.8    8.9   17.1    6.3   19.6    2.5

   149     92     14     19     20     12     20     13     28      5

 100.0   61.7    9.4   12.8   13.4    8.1   13.4    8.7   18.8    3.4

    33     16      2      4      6      3     11      2      5      2

 100.0   48.5    6.1   12.1   18.2    9.1   33.3    6.1   15.2    6.1

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問17　　今後、町田市が図書館の見直しを進める上で、あなたが最も重要と考えることは何ですか。

 　
調
査
数

厳
し
い
財
政
状
況
の
中
で
も

、
図
書
館
の
施

設
や
事
業
は
充
実
し

、
こ
れ
ま
で
以
上
の

サ
ー

ビ
ス
を
受
け
る
こ
と
が
で
き
る
よ
う
に

な
る

現
在
の
図
書
館
数

（
中
央
図
書
館
と
地
域

図
書
館
７
館

）
の
ま
ま
で
よ
い

蔵
書
数
や
サ
ー

ビ
ス
は
限
ら
れ
て
も

、
身

近
な
地
域
の
活
動
拠
点
に
図
書
館

（
室

）

が
あ
り
利
用
で
き
る

少
し
離
れ
た
場
所
で
あ

っ
て
も

、
蔵
書
数

が
多
く
サ
ー

ビ
ス
の
質
が
高
い
図
書
館
が

利
用
で
き
る

近
く
に
図
書
館
が
な
く
て
も

、
身
近
な
場

所
で
予
約
し
た
本
を
受
け
取
る
こ
と
が
で

き
る

現
在
の
図
書
館

（
中
央
図
書
館
と
地
域
図

書
館
７
館

）
を
減
ら
す
の
も
止
む
を
得
な

い そ
の
他

無
回
答

  1106    220    254    142     87    153    124     42     84

 100.0   19.9   23.0   12.8    7.9   13.8   11.2    3.8    7.6

【性別】

   426     96     88     48     39     44     79     11     21

 100.0   22.5   20.7   11.3    9.2   10.3   18.5    2.6    4.9

   646    119    160     93     46    103     43     30     52

 100.0   18.4   24.8   14.4    7.1   15.9    6.7    4.6    8.0

【性別／年代別】

    27      7      9      2      5      2      2      -      -

 100.0   25.9   33.3    7.4   18.5    7.4    7.4      -      -

    50      8      5      3     11      9      9      1      4

 100.0   16.0   10.0    6.0   22.0   18.0   18.0    2.0    8.0

    85     17     17     13      7     10     16      4      1

 100.0   20.0   20.0   15.3    8.2   11.8   18.8    4.7    1.2

    75     20     18      7      4      8     14      3      1

 100.0   26.7   24.0    9.3    5.3   10.7   18.7    4.0    1.3

   109     20     26     16      7     10     21      3      6

 100.0   18.3   23.9   14.7    6.4    9.2   19.3    2.8    5.5

    80     24     13      7      5      5     17      -      9

 100.0   30.0   16.3    8.8    6.3    6.3   21.3      -   11.3

    40      3     11      4      4     11      2      3      2

 100.0    7.5   27.5   10.0   10.0   27.5    5.0    7.5    5.0

    96     14     21     15      8     23     10      4      1

 100.0   14.6   21.9   15.6    8.3   24.0   10.4    4.2    1.0

   145     30     41     17     10     31      8      3      5

 100.0   20.7   28.3   11.7    6.9   21.4    5.5    2.1    3.4

   116     24     30     18      9     16      7      6      6

 100.0   20.7   25.9   15.5    7.8   13.8    6.0    5.2    5.2

   124     30     22     22     12     15      9      8      6

 100.0   24.2   17.7   17.7    9.7   12.1    7.3    6.5    4.8

   125     18     35     17      3      7      7      6     32

 100.0   14.4   28.0   13.6    2.4    5.6    5.6    4.8   25.6

【就業状況】

   394     74     77     47     39     73     55     13     16

 100.0   18.8   19.5   11.9    9.9   18.5   14.0    3.3    4.1

   229     43     66     32     17     33     18     10     10

 100.0   18.8   28.8   14.0    7.4   14.4    7.9    4.4    4.4

     4      2      -      1      -      -      -      1      -

 100.0   50.0      -   25.0      -      -      -   25.0      -

    39      6     11      4      1      5      9      1      2

 100.0   15.4   28.2   10.3    2.6   12.8   23.1    2.6    5.1

    12      2      3      -      2      3      -      1      1

 100.0   16.7   25.0      -   16.7   25.0      -    8.3    8.3

   234     50     59     38     15     21     18      8     25

 100.0   21.4   25.2   16.2    6.4    9.0    7.7    3.4   10.7

   154     38     28     18     11     12     22      8     17

 100.0   24.7   18.2   11.7    7.1    7.8   14.3    5.2   11.0

【居住地域】

    40      9      5      6      2      4      5      1      8

 100.0   22.5   12.5   15.0    5.0   10.0   12.5    2.5   20.0

    33      1     11      4      5      6      1      2      3

 100.0    3.0   33.3   12.1   15.2   18.2    3.0    6.1    9.1

    69      9     10     10      5     14     13      2      6

 100.0   13.0   14.5   14.5    7.2   20.3   18.8    2.9    8.7

    41     10      8     10      3      1      3      2      4

 100.0   24.4   19.5   24.4    7.3    2.4    7.3    4.9    9.8

   148     38     31     20      9     15     13     10     12

 100.0   25.7   20.9   13.5    6.1   10.1    8.8    6.8    8.1

    77     15     16      9     10     11     10      4      2

 100.0   19.5   20.8   11.7   13.0   14.3   13.0    5.2    2.6

   176     38     44     29     10     27     14      6      8

 100.0   21.6   25.0   16.5    5.7   15.3    8.0    3.4    4.5

   133     28     39     17     13     11     15      5      5

 100.0   21.1   29.3   12.8    9.8    8.3   11.3    3.8    3.8

   158     25     44     14     14     21     24      4     12

 100.0   15.8   27.8    8.9    8.9   13.3   15.2    2.5    7.6

   149     23     34     15     11     30     17      6     13

 100.0   15.4   22.8   10.1    7.4   20.1   11.4    4.0    8.7

    33     11      4      7      -      6      4      -      1

 100.0   33.3   12.1   21.2      -   18.2   12.1      -    3.0

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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《文学館について》

問18　　あなたは、これまでに町田市民文学館を何回くらい利用されましたか。

 　
調
査
数

１
回

２
～

３
回

４
回
以
上

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

町
田
市
民
文
学
館
を
知
ら
な
い

無
回
答

  1106     46     65     51    534    396     14

 100.0    4.2    5.9    4.6   48.3   35.8    1.3

【性別】

   426     12     16     14    199    182      3

 100.0    2.8    3.8    3.3   46.7   42.7    0.7

   646     33     47     36    321    203      6

 100.0    5.1    7.3    5.6   49.7   31.4    0.9

【性別／年代別】

    27      -      -      1     12     14      -

 100.0      -      -    3.7   44.4   51.9      -

    50      -      -      1     20     29      -

 100.0      -      -    2.0   40.0   58.0      -

    85      3      5      1     35     41      -

 100.0    3.5    5.9    1.2   41.2   48.2      -

    75      3      2      -     43     27      -

 100.0    4.0    2.7      -   57.3   36.0      -

   109      6      4      3     48     47      1

 100.0    5.5    3.7    2.8   44.0   43.1    0.9

    80      -      5      8     41     24      2

 100.0      -    6.3   10.0   51.3   30.0    2.5

    40      1      1      1     16     21      -

 100.0    2.5    2.5    2.5   40.0   52.5      -

    96      4      7      2     39     44      -

 100.0    4.2    7.3    2.1   40.6   45.8      -

   145      8      9      9     69     50      -

 100.0    5.5    6.2    6.2   47.6   34.5      -

   116      5      5      7     63     36      -

 100.0    4.3    4.3    6.0   54.3   31.0      -

   124      5     13      8     69     28      1

 100.0    4.0   10.5    6.5   55.6   22.6    0.8

   125     10     12      9     65     24      5

 100.0    8.0    9.6    7.2   52.0   19.2    4.0

【就業状況】

   394     15     19      7    181    171      1

 100.0    3.8    4.8    1.8   45.9   43.4    0.3

   229     11     12     15    114     75      2

 100.0    4.8    5.2    6.6   49.8   32.8    0.9

     4      -      -      -      2      2      -

 100.0      -      -      -   50.0   50.0      -

    39      -      3      1     21     12      2

 100.0      -    7.7    2.6   53.8   30.8    5.1

    12      -      -      1      8      3      -

 100.0      -      -    8.3   66.7   25.0      -

   234     14     22     15    121     60      2

 100.0    6.0    9.4    6.4   51.7   25.6    0.9

   154      5      7     11     66     63      2

 100.0    3.2    4.5    7.1   42.9   40.9    1.3

【居住地域】

    40      -      -      1     19     19      1

 100.0      -      -    2.5   47.5   47.5    2.5

    33      -      1      1     17     14      -

 100.0      -    3.0    3.0   51.5   42.4      -

    69      1      1      1     35     30      1

 100.0    1.4    1.4    1.4   50.7   43.5    1.4

    41      4      2      1     13     20      1

 100.0    9.8    4.9    2.4   31.7   48.8    2.4

   148      5      6      2     79     54      2

 100.0    3.4    4.1    1.4   53.4   36.5    1.4

    77      9      4      4     41     19      -

 100.0   11.7    5.2    5.2   53.2   24.7      -

   176     10      7      4     88     66      1

 100.0    5.7    4.0    2.3   50.0   37.5    0.6

   133      3     10     11     74     34      1

 100.0    2.3    7.5    8.3   55.6   25.6    0.8

   158      4     17     16     73     46      2

 100.0    2.5   10.8   10.1   46.2   29.1    1.3

   149      7      9      9     64     59      1

 100.0    4.7    6.0    6.0   43.0   39.6    0.7

    33      1      1      -     12     19      -

 100.0    3.0    3.0      -   36.4   57.6      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問18-2　　町田市民文学館を利用した目的は、次のうちどれですか。

 　
調
査
数

展
覧
会

イ
ベ
ン
ト

（
講
演
会

、
文
学
講
座

、
お
は

な
し
会
な
ど

）

会
議
室
利
用

図
書
の
貸
し
出
し

サ
ロ
ン

（
喫
茶

）

調
査
・
研
究

（
市
民
研
究
員
な
ど

）

そ
の
他

無
回
答

   162     79     75     31     23     12      2     18      1

 100.0   48.8   46.3   19.1   14.2    7.4    1.2   11.1    0.6

【性別】

    42     22     19      9      8      2      1      1      -

 100.0   52.4   45.2   21.4   19.0    4.8    2.4    2.4      -

   116     55     55     21     14      9      1     16      1

 100.0   47.4   47.4   18.1   12.1    7.8    0.9   13.8    0.9

【性別／年代別】

     1      -      1      -      -      -      -      -      -

 100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -

     1      1      1      -      -      -      -      -      -

 100.0  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -

     9      4      5      -      4      1      1      -      -

 100.0   44.4   55.6      -   44.4   11.1   11.1      -      -

     5      3      1      -      -      -      -      1      -

 100.0   60.0   20.0      -      -      -      -   20.0      -

    13      8      2      2      3      -      -      -      -

 100.0   61.5   15.4   15.4   23.1      -      -      -      -

    13      6      9      7      1      1      -      -      -

 100.0   46.2   69.2   53.8    7.7    7.7      -      -      -

     3      1      -      -      1      -      -      3      -

 100.0   33.3      -      -   33.3      -      -  100.0      -

    13      4      6      1      4      -      -      1      -

 100.0   30.8   46.2    7.7   30.8      -      -    7.7      -

    26     15     15      3      3      -      -      1      -

 100.0   57.7   57.7   11.5   11.5      -      -    3.8      -

    17     11      8      5      2      -      -      6      -

 100.0   64.7   47.1   29.4   11.8      -      -   35.3      -

    26     14     10      7      -      1      1      2      1

 100.0   53.8   38.5   26.9      -    3.8    3.8    7.7    3.8

    31     10     16      5      4      8      -      3      -

 100.0   32.3   51.6   16.1   12.9   25.8      -    9.7      -

【就業状況】

    41     19     19      1     11      1      1      6      -

 100.0   46.3   46.3    2.4   26.8    2.4    2.4   14.6      -

    38     24     17      9      4      1      1      6      -

 100.0   63.2   44.7   23.7   10.5    2.6    2.6   15.8      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -

     4      -      2      -      -      -      -      2      -

 100.0      -   50.0      -      -      -      -   50.0      -

     1      -      1      -      -      -      -      -      -

 100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -

    51     22     27     12      4      4      -      3      1

 100.0   43.1   52.9   23.5    7.8    7.8      -    5.9    2.0

    23     12      8      8      3      5      -      -      -

 100.0   52.2   34.8   34.8   13.0   21.7      -      -      -

【居住地域】

     1      1      1      -      -      -      -      -      -

 100.0  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -

     2      1      -      1      -      -      -      -      -

 100.0   50.0      -   50.0      -      -      -      -      -

     3      3      2      -      1      1      -      -      -

 100.0  100.0   66.7      -   33.3   33.3      -      -      -

     7      3      4      -      1      -      -      -      -

 100.0   42.9   57.1      -   14.3      -      -      -      -

    13      6      4      2      2      2      -      1      1

 100.0   46.2   30.8   15.4   15.4   15.4      -    7.7    7.7

    17     10      5      4      3      1      2      1      -

 100.0   58.8   29.4   23.5   17.6    5.9   11.8    5.9      -

    21      6     10      2      5      1      -      4      -

 100.0   28.6   47.6    9.5   23.8    4.8      -   19.0      -

    24     10     11      5      3      2      -      2      -

 100.0   41.7   45.8   20.8   12.5    8.3      -    8.3      -

    37     25     18      8      5      1      -      7      -

 100.0   67.6   48.6   21.6   13.5    2.7      -   18.9      -

    25      9     14      8      1      2      -      2      -

 100.0   36.0   56.0   32.0    4.0    8.0      -    8.0      -

     2      2      1      -      -      -      -      -      -

 100.0  100.0   50.0      -      -      -      -      -      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問18-3　　町田市民文学館を利用してみていかがでしたか。 

 　
調
査
数

満
足
で
き
た

満
足
で
き
な
か

っ
た

無
回
答

   162    120     28     14

 100.0   74.1   17.3    8.6

【性別】

    42     35      7      -

 100.0   83.3   16.7      -

   116     83     20     13

 100.0   71.6   17.2   11.2

【性別／年代別】

     1      1      -      -

 100.0  100.0      -      -

     1      1      -      -

 100.0  100.0      -      -

     9      7      2      -

 100.0   77.8   22.2      -

     5      4      1      -

 100.0   80.0   20.0      -

    13     11      2      -

 100.0   84.6   15.4      -

    13     11      2      -

 100.0   84.6   15.4      -

     3      2      1      -

 100.0   66.7   33.3      -

    13     11      2      -

 100.0   84.6   15.4      -

    26     21      4      1

 100.0   80.8   15.4    3.8

    17     13      3      1

 100.0   76.5   17.6    5.9

    26     16      5      5

 100.0   61.5   19.2   19.2

    31     20      5      6

 100.0   64.5   16.1   19.4

【就業状況】

    41     29     11      1

 100.0   70.7   26.8    2.4

    38     32      4      2

 100.0   84.2   10.5    5.3

     -      -      -      -

     -      -      -      -

     4      2      2      -

 100.0   50.0   50.0      -

     1      1      -      -

 100.0  100.0      -      -

    51     33      9      9

 100.0   64.7   17.6   17.6

    23     21      1      1

 100.0   91.3    4.3    4.3

【居住地域】

     1      1      -      -

 100.0  100.0      -      -

     2      1      1      -

 100.0   50.0   50.0      -

     3      2      1      -

 100.0   66.7   33.3      -

     7      7      -      -

 100.0  100.0      -      -

    13      9      1      3

 100.0   69.2    7.7   23.1

    17     11      5      1

 100.0   64.7   29.4    5.9

    21     10      6      5

 100.0   47.6   28.6   23.8

    24     20      4      -

 100.0   83.3   16.7      -

    37     26      8      3

 100.0   70.3   21.6    8.1

    25     24      1      -

 100.0   96.0    4.0      -

     2      2      -      -

 100.0  100.0      -      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問18-3-2　　満足できた理由は次のうちどれですか。

 　
調
査
数

新
た
な
発
見
が
あ

っ
た

作
家
の
珍
し
い
資
料
を
見
る
こ
と
が
で
き

た 好
奇
心
が
芽
生
え
た

同
じ
趣
味
の
仲
間
と
出
会
え
た

読
書
へ
の
意
欲
が
わ
い
た

憩
い
の
場
所
を
み
つ
け
ら
れ
た

そ
の
他

無
回
答

   120     51     51     29      9     16     26     10      -

 100.0   42.5   42.5   24.2    7.5   13.3   21.7    8.3      -

【性別】

    35     16     15     11      2      5      4      1      -

 100.0   45.7   42.9   31.4    5.7   14.3   11.4    2.9      -

    83     34     35     18      7     11     21      8      -

 100.0   41.0   42.2   21.7    8.4   13.3   25.3    9.6      -

【性別／年代別】

     1      -      -      1      -      -      -      -      -

 100.0      -      -  100.0      -      -      -      -      -

     1      -      1      1      -      -      -      -      -

 100.0      -  100.0  100.0      -      -      -      -      -

     7      5      3      2      -      1      1      -      -

 100.0   71.4   42.9   28.6      -   14.3   14.3      -      -

     4      3      1      -      -      -      1      -      -

 100.0   75.0   25.0      -      -      -   25.0      -      -

    11      6      6      4      1      2      -      -      -

 100.0   54.5   54.5   36.4    9.1   18.2      -      -      -

    11      2      4      3      1      2      2      1      -

 100.0   18.2   36.4   27.3    9.1   18.2   18.2    9.1      -

     2      -      -      1      -      -      2      -      -

 100.0      -      -   50.0      -      -  100.0      -      -

    11      4      2      4      -      2      2      2      -

 100.0   36.4   18.2   36.4      -   18.2   18.2   18.2      -

    21     11     10      4      -      3      3      1      -

 100.0   52.4   47.6   19.0      -   14.3   14.3    4.8      -

    13      5      5      4      3      4      4      2      -

 100.0   38.5   38.5   30.8   23.1   30.8   30.8   15.4      -

    16      7      8      2      -      -      1      3      -

 100.0   43.8   50.0   12.5      -      -    6.3   18.8      -

    20      7     10      3      4      2      9      -      -

 100.0   35.0   50.0   15.0   20.0   10.0   45.0      -      -

【就業状況】

    29     12     12      9      -      2      4      3      -

 100.0   41.4   41.4   31.0      -    6.9   13.8   10.3      -

    32     18     15      8      3      4     11      2      -

 100.0   56.3   46.9   25.0    9.4   12.5   34.4    6.3      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -

     2      -      1      -      -      1      -      -      -

 100.0      -   50.0      -      -   50.0      -      -      -

     1      -      -      1      -      -      -      -      -

 100.0      -      -  100.0      -      -      -      -      -

    33     14     13      6      5      5      7      2      -

 100.0   42.4   39.4   18.2   15.2   15.2   21.2    6.1      -

    21      6      9      5      1      4      3      2      -

 100.0   28.6   42.9   23.8    4.8   19.0   14.3    9.5      -

【居住地域】

     1      1      1      -      -      -      1      -      -

 100.0  100.0  100.0      -      -      -  100.0      -      -

     1      -      -      -      1      -      1      -      -

 100.0      -      -      -  100.0      -  100.0      -      -

     2      2      1      1      -      1      1      -      -

 100.0  100.0   50.0   50.0      -   50.0   50.0      -      -

     7      5      3      2      -      1      2      -      -

 100.0   71.4   42.9   28.6      -   14.3   28.6      -      -

     9      -      3      1      1      2      3      2      -

 100.0      -   33.3   11.1   11.1   22.2   33.3   22.2      -

    11      5      4      2      1      1      1      1      -

 100.0   45.5   36.4   18.2    9.1    9.1    9.1    9.1      -

    10      7      3      3      -      1      3      1      -

 100.0   70.0   30.0   30.0      -   10.0   30.0   10.0      -

    20      6      6      5      2      3      3      2      -

 100.0   30.0   30.0   25.0   10.0   15.0   15.0   10.0      -

    26     10     15      8      1      2      5      1      -

 100.0   38.5   57.7   30.8    3.8    7.7   19.2    3.8      -

    24     10     10      6      3      4      5      2      -

 100.0   41.7   41.7   25.0   12.5   16.7   20.8    8.3      -

     2      2      1      1      -      -      -      -      -

 100.0  100.0   50.0   50.0      -      -      -      -      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問18-3-3　　満足できなかった理由は次のうちどれですか。

 　
調
査
数

興
味
が
持
て
ず
面
白
く
な
か

っ
た

内
容
が
難
し
く
よ
く
わ
か
ら
な
か

っ
た

情
報
や
サ
ー

ビ
ス
の
質
が
十
分
で
な
か

っ

た そ
の
他

無
回
答

    28     10      2     10     11      -

 100.0   35.7    7.1   35.7   39.3      -

【性別】

     7      2      -      5      2      -

 100.0   28.6      -   71.4   28.6      -

    20      7      2      4      9      -

 100.0   35.0   10.0   20.0   45.0      -

【性別／年代別】

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     2      1      -      2      1      -

 100.0   50.0      -  100.0   50.0      -

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     2      -      -      2      -      -

 100.0      -      -  100.0      -      -

     2      1      -      1      -      -

 100.0   50.0      -   50.0      -      -

     1      -      1      -      -      -

 100.0      -  100.0      -      -      -

     2      1      -      -      1      -

 100.0   50.0      -      -   50.0      -

     4      2      1      1      -      -

 100.0   50.0   25.0   25.0      -      -

     3      2      -      1      1      -

 100.0   66.7      -   33.3   33.3      -

     5      1      -      1      3      -

 100.0   20.0      -   20.0   60.0      -

     5      1      -      1      4      -

 100.0   20.0      -   20.0   80.0      -

【就業状況】

    11      4      1      5      4      -

 100.0   36.4    9.1   45.5   36.4      -

     4      1      1      2      -      -

 100.0   25.0   25.0   50.0      -      -

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     2      1      -      -      1      -

 100.0   50.0      -      -   50.0      -

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     9      3      -      1      6      -

 100.0   33.3      -   11.1   66.7      -

     1      -      -      1      -      -

 100.0      -      -  100.0      -      -

【居住地域】

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     1      -      -      1      -      -

 100.0      -      -  100.0      -      -

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

     1      1      -      -      -      -

 100.0  100.0      -      -      -      -

     5      2      -      3      2      -

 100.0   40.0      -   60.0   40.0      -

     6      4      -      -      3      -

 100.0   66.7      -      -   50.0      -

     4      1      -      1      3      -

 100.0   25.0      -   25.0   75.0      -

     8      1      2      4      1      -

 100.0   12.5   25.0   50.0   12.5      -

     1      -      -      -      1      -

 100.0      -      -      -  100.0      -

     -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

148



問18-4　　なぜ、文学館を利用されないのですか。

 　
調
査
数

文
学
や
文
学
館
の
活
動
に
興
味
が
な
い
か

ら 文
学
館
が
ど
の
よ
う
な
こ
と
を
行

っ
て
い

る
の
か

、
よ
く
わ
か
ら
な
い
か
ら

日
々
の
仕
事
や
生
活
が
忙
し
く
時
間
的
な

余
裕
が
な
い
か
ら

自
宅
な
ど
か
ら
遠
く
に
あ
る
た
め

、
行
く

の
が
面
倒
だ
か
ら

利
用
し
た
い
時
間
帯
に
文
学
館
が
開
い
て

い
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

   534     98    276    166    125     14     24     33

 100.0   18.4   51.7   31.1   23.4    2.6    4.5    6.2

【性別】

   199     50    103     56     30      5      8     13

 100.0   25.1   51.8   28.1   15.1    2.5    4.0    6.5

   321     45    169    100     89      9     15     20

 100.0   14.0   52.6   31.2   27.7    2.8    4.7    6.2

【性別／年代別】

    12      3      5      4      2      -      1      1

 100.0   25.0   41.7   33.3   16.7      -    8.3    8.3

    20      7      8      5      1      1      1      -

 100.0   35.0   40.0   25.0    5.0    5.0    5.0      -

    35     10     18     13      5      1      -      2

 100.0   28.6   51.4   37.1   14.3    2.9      -    5.7

    43      6     22     14      9      2      2      3

 100.0   14.0   51.2   32.6   20.9    4.7    4.7    7.0

    48     11     28     16      5      1      1      2

 100.0   22.9   58.3   33.3   10.4    2.1    2.1    4.2

    41     13     22      4      8      -      3      5

 100.0   31.7   53.7    9.8   19.5      -    7.3   12.2

    16      4      9      3      3      1      -      1

 100.0   25.0   56.3   18.8   18.8    6.3      -    6.3

    39      4     27     12      7      -      2      2

 100.0   10.3   69.2   30.8   17.9      -    5.1    5.1

    69     12     38     21     17      2      2      2

 100.0   17.4   55.1   30.4   24.6    2.9    2.9    2.9

    63     11     32     25     20      4      1      5

 100.0   17.5   50.8   39.7   31.7    6.3    1.6    7.9

    69      7     37     21     22      1      5      4

 100.0   10.1   53.6   30.4   31.9    1.4    7.2    5.8

    65      7     26     18     20      1      5      6

 100.0   10.8   40.0   27.7   30.8    1.5    7.7    9.2

【就業状況】

   181     38     84     71     28      9      8      9

 100.0   21.0   46.4   39.2   15.5    5.0    4.4    5.0

   114     19     71     39     32      3      3      4

 100.0   16.7   62.3   34.2   28.1    2.6    2.6    3.5

     2      1      1      1      -      1      -      -

 100.0   50.0   50.0   50.0      -   50.0      -      -

    21      5      7     10      3      -      -      1

 100.0   23.8   33.3   47.6   14.3      -      -    4.8

     8      2      6      3      1      -      -      -

 100.0   25.0   75.0   37.5   12.5      -      -      -

   121     13     66     23     38      1      5     11

 100.0   10.7   54.5   19.0   31.4    0.8    4.1    9.1

    66     17     33      9     16      -      6      7

 100.0   25.8   50.0   13.6   24.2      -    9.1   10.6

【居住地域】

    19      2     11      7      7      1      1      -

 100.0   10.5   57.9   36.8   36.8    5.3    5.3      -

    17      1      6      4      6      -      -      2

 100.0    5.9   35.3   23.5   35.3      -      -   11.8

    35      9     18      6     10      2      1      2

 100.0   25.7   51.4   17.1   28.6    5.7    2.9    5.7

    13      4      5      3      3      -      1      1

 100.0   30.8   38.5   23.1   23.1      -    7.7    7.7

    79     13     43     29     23      3      5      3

 100.0   16.5   54.4   36.7   29.1    3.8    6.3    3.8

    41      5     26     17      7      -      -      3

 100.0   12.2   63.4   41.5   17.1      -      -    7.3

    88     13     47     27     23      4      3      5

 100.0   14.8   53.4   30.7   26.1    4.5    3.4    5.7

    74     19     40     24     10      2      4      4

 100.0   25.7   54.1   32.4   13.5    2.7    5.4    5.4

    73     17     33     20     11      -      2      9

 100.0   23.3   45.2   27.4   15.1      -    2.7   12.3

    64      9     37     17     11      1      5      4

 100.0   14.1   57.8   26.6   17.2    1.6    7.8    6.3

    12      1      4      2      8      1      1      -

 100.0    8.3   33.3   16.7   66.7    8.3    8.3      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問19　　町田市民文学館では、次のような活動を行っています。これらの中で、今後も文学館が継続して取り組んだ方がよいと思う活動は何ですか。
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数

町
田
ゆ
か
り
の
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家
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資
料
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集
・
保

存
・
調
査
・
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究

町
田
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の
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家
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る
展
覧
会

町
田
ゆ
か
り
の
作
家
に
関
す
る
教
育
普
及

活
動

（
講
演
会
や
文
学
講
座

）

文
学
一
般
に
関
す
る
調
査
・
研
究

文
学
一
般
に
関
す
る
展
覧
会

講
演
会
や
文
学
講
座
な
ど
文
学
一
般
に
関

す
る
教
育
普
及
活
動

朗
読
・
語
り
・
お
は
な
し
会
な
ど
の
こ
と

ば
に
関
す
る
事
業

図
書
の
貸
出

会
議
室
の
貸
出

サ
ロ
ン

（
喫
茶

）

継
続
し
て
ほ
し
い
活
動
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

  1106    370    270    205    126    158    241    239    254    143    183    149     61     71

 100.0   33.5   24.4   18.5   11.4   14.3   21.8   21.6   23.0   12.9   16.5   13.5    5.5    6.4

【性別】

   426    147     85     83     49     56     83     58     82     52     57     75     17     23

 100.0   34.5   20.0   19.5   11.5   13.1   19.5   13.6   19.2   12.2   13.4   17.6    4.0    5.4

   646    213    180    116     74     98    152    175    165     87    118     71     40     37

 100.0   33.0   27.9   18.0   11.5   15.2   23.5   27.1   25.5   13.5   18.3   11.0    6.2    5.7

【性別／年代別】

    27      9      4      3      5      4      2      6     10     10      5      3      1      -

 100.0   33.3   14.8   11.1   18.5   14.8    7.4   22.2   37.0   37.0   18.5   11.1    3.7      -

    50     15      8     10      5      3      4      9     11      7      9     11      2      5

 100.0   30.0   16.0   20.0   10.0    6.0    8.0   18.0   22.0   14.0   18.0   22.0    4.0   10.0

    85     31     22     23     11     10     18     18     22     14     13     17      2      -

 100.0   36.5   25.9   27.1   12.9   11.8   21.2   21.2   25.9   16.5   15.3   20.0    2.4      -

    75     28     17     14     11     17     12     13     17      9      9     16      3      2

 100.0   37.3   22.7   18.7   14.7   22.7   16.0   17.3   22.7   12.0   12.0   21.3    4.0    2.7

   109     38     20     22     16     15     31      8     11      5     12     18      5      6

 100.0   34.9   18.3   20.2   14.7   13.8   28.4    7.3   10.1    4.6   11.0   16.5    4.6    5.5

    80     26     14     11      1      7     16      4     11      7      9     10      4     10

 100.0   32.5   17.5   13.8    1.3    8.8   20.0    5.0   13.8    8.8   11.3   12.5    5.0   12.5

    40     18     15     10      3      6      8     11     15      9     12      4      2      -

 100.0   45.0   37.5   25.0    7.5   15.0   20.0   27.5   37.5   22.5   30.0   10.0    5.0      -

    96     33     25     20     12     13     25     44     37     15     27     12      4      1

 100.0   34.4   26.0   20.8   12.5   13.5   26.0   45.8   38.5   15.6   28.1   12.5    4.2    1.0

   145     47     44     30     20     31     38     44     47     25     20     20      7      2

 100.0   32.4   30.3   20.7   13.8   21.4   26.2   30.3   32.4   17.2   13.8   13.8    4.8    1.4

   116     47     38     24     14     19     27     31     29     18     26     10      7      3

 100.0   40.5   32.8   20.7   12.1   16.4   23.3   26.7   25.0   15.5   22.4    8.6    6.0    2.6

   124     41     33     18     11     17     25     24     17     11     16     15     13      6

 100.0   33.1   26.6   14.5    8.9   13.7   20.2   19.4   13.7    8.9   12.9   12.1   10.5    4.8

   125     27     25     14     14     12     29     21     20      9     17     10      7     25

 100.0   21.6   20.0   11.2   11.2    9.6   23.2   16.8   16.0    7.2   13.6    8.0    5.6   20.0

【就業状況】

   394    143     94     86     48     59     80     88    101     58     61     62     16     11

 100.0   36.3   23.9   21.8   12.2   15.0   20.3   22.3   25.6   14.7   15.5   15.7    4.1    2.8

   229     83     71     48     34     46     51     59     59     41     43     33     11     12

 100.0   36.2   31.0   21.0   14.8   20.1   22.3   25.8   25.8   17.9   18.8   14.4    4.8    5.2

     4      1      -      -      -      -      2      1      2      -      -      -      -      -

 100.0   25.0      -      -      -      -   50.0   25.0   50.0      -      -      -      -      -

    39     11      9      5      4      7      8      8      6      3      3      5      1      4

 100.0   28.2   23.1   12.8   10.3   17.9   20.5   20.5   15.4    7.7    7.7   12.8    2.6   10.3

    12      2      2      1      2      1      2      3      4      3      5      2      -      -

 100.0   16.7   16.7    8.3   16.7    8.3   16.7   25.0   33.3   25.0   41.7   16.7      -      -

   234     67     57     33     25     28     61     59     53     24     39     23     17     17

 100.0   28.6   24.4   14.1   10.7   12.0   26.1   25.2   22.6   10.3   16.7    9.8    7.3    7.3

   154     53     31     26     11     13     31     14     23     10     22     20     12     14

 100.0   34.4   20.1   16.9    7.1    8.4   20.1    9.1   14.9    6.5   14.3   13.0    7.8    9.1

【居住地域】

    40     14     11      8      7      6      5     11     13      7      5      4      3      4

 100.0   35.0   27.5   20.0   17.5   15.0   12.5   27.5   32.5   17.5   12.5   10.0    7.5   10.0

    33     12      9      9      7      9      9     10      8      6      6      1      2      2

 100.0   36.4   27.3   27.3   21.2   27.3   27.3   30.3   24.2   18.2   18.2    3.0    6.1    6.1

    69     27     18     13      9      6     15     13     13      7      9     15      3      5

 100.0   39.1   26.1   18.8   13.0    8.7   21.7   18.8   18.8   10.1   13.0   21.7    4.3    7.2

    41     15     13      9      4      6     12     10     11      5      9      7      3      3

 100.0   36.6   31.7   22.0    9.8   14.6   29.3   24.4   26.8   12.2   22.0   17.1    7.3    7.3

   148     51     35     21      8     15     26     32     24     18     22     21      9      6

 100.0   34.5   23.6   14.2    5.4   10.1   17.6   21.6   16.2   12.2   14.9   14.2    6.1    4.1

    77     21     18     16     12     15     21     18     21      9     10      9      7      1

 100.0   27.3   23.4   20.8   15.6   19.5   27.3   23.4   27.3   11.7   13.0   11.7    9.1    1.3

   176     55     39     35     19     22     39     32     36     21     32     21      7     13

 100.0   31.3   22.2   19.9   10.8   12.5   22.2   18.2   20.5   11.9   18.2   11.9    4.0    7.4

   133     51     32     25     18     24     33     33     32     19     23     11      4     10

 100.0   38.3   24.1   18.8   13.5   18.0   24.8   24.8   24.1   14.3   17.3    8.3    3.0    7.5

   158     56     40     28     16     21     32     38     36     22     26     24      7      9

 100.0   35.4   25.3   17.7   10.1   13.3   20.3   24.1   22.8   13.9   16.5   15.2    4.4    5.7

   149     46     42     27     22     29     28     27     47     20     25     19     10      6

 100.0   30.9   28.2   18.1   14.8   19.5   18.8   18.1   31.5   13.4   16.8   12.8    6.7    4.0

    33      9      6      7      2      2     10      8      7      5      6      9      1      1

 100.0   27.3   18.2   21.2    6.1    6.1   30.3   24.2   21.2   15.2   18.2   27.3    3.0    3.0

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問20　　町田市には、過去から現在に至るまで多くの著名な文学者が来住し、作品の中で町田を描いてきたという文化的特徴があります。

　　　　　このような文化を継承するために、あなたが今後、町田市が担うべきと考える役割は何ですか。
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  1106    434    312    367    268    404    189    109     35     59

 100.0   39.2   28.2   33.2   24.2   36.5   17.1    9.9    3.2    5.3

【性別】

   426    171    120    136     86    127     39     56     13     16

 100.0   40.1   28.2   31.9   20.2   29.8    9.2   13.1    3.1    3.8

   646    252    183    222    176    270    145     50     18     33

 100.0   39.0   28.3   34.4   27.2   41.8   22.4    7.7    2.8    5.1

【性別／年代別】

    27     12      6      5      4      9      4      4      2      -

 100.0   44.4   22.2   18.5   14.8   33.3   14.8   14.8    7.4      -

    50     27     14     12     10     21      4      6      1      1

 100.0   54.0   28.0   24.0   20.0   42.0    8.0   12.0    2.0    2.0

    85     33     24     24     18     32      9      9      3      -

 100.0   38.8   28.2   28.2   21.2   37.6   10.6   10.6    3.5      -

    75     32     20     28     23     22      4     12      2      1

 100.0   42.7   26.7   37.3   30.7   29.3    5.3   16.0    2.7    1.3

   109     36     30     45     19     24     14     13      4      6

 100.0   33.0   27.5   41.3   17.4   22.0   12.8   11.9    3.7    5.5

    80     31     26     22     12     19      4     12      1      8

 100.0   38.8   32.5   27.5   15.0   23.8    5.0   15.0    1.3   10.0

    40     17     10     13     15     20      9      3      3      -

 100.0   42.5   25.0   32.5   37.5   50.0   22.5    7.5    7.5      -

    96     43     26     32     33     64     23      5      3      -

 100.0   44.8   27.1   33.3   34.4   66.7   24.0    5.2    3.1      -

   145     55     44     53     45     72     30     11      1      2

 100.0   37.9   30.3   36.6   31.0   49.7   20.7    7.6    0.7    1.4

   116     59     35     42     25     41     20     10      3      2

 100.0   50.9   30.2   36.2   21.6   35.3   17.2    8.6    2.6    1.7

   124     47     37     45     36     41     28     11      4      5

 100.0   37.9   29.8   36.3   29.0   33.1   22.6    8.9    3.2    4.0

   125     31     31     37     22     32     35     10      4     24

 100.0   24.8   24.8   29.6   17.6   25.6   28.0    8.0    3.2   19.2

【就業状況】

   394    165    105    129     96    150     56     43     12      6

 100.0   41.9   26.6   32.7   24.4   38.1   14.2   10.9    3.0    1.5

   229     97     68     82     67    103     49     22      4      8

 100.0   42.4   29.7   35.8   29.3   45.0   21.4    9.6    1.7    3.5

     4      1      -      1      1      1      -      1      -      -

 100.0   25.0      -   25.0   25.0   25.0      -   25.0      -      -

    39     13     11     11     11     19      3      2      2      2

 100.0   33.3   28.2   28.2   28.2   48.7    7.7    5.1    5.1    5.1

    12      5      2      3      3      2      -      2      1      -

 100.0   41.7   16.7   25.0   25.0   16.7      -   16.7    8.3      -

   234     87     68     81     59     82     51     18      3     15

 100.0   37.2   29.1   34.6   25.2   35.0   21.8    7.7    1.3    6.4

   154     52     48     51     24     38     22     19      9     14

 100.0   33.8   31.2   33.1   15.6   24.7   14.3   12.3    5.8    9.1

【居住地域】

    40     14     12     10     10     15      6      7      1      5

 100.0   35.0   30.0   25.0   25.0   37.5   15.0   17.5    2.5   12.5

    33     15     10     10      8     19     11      -      -      2

 100.0   45.5   30.3   30.3   24.2   57.6   33.3      -      -    6.1

    69     26     14     24     11     24      4     13      3      3

 100.0   37.7   20.3   34.8   15.9   34.8    5.8   18.8    4.3    4.3

    41     19      9      8     13     13     11      1      4      3

 100.0   46.3   22.0   19.5   31.7   31.7   26.8    2.4    9.8    7.3

   148     61     50     55     38     51     27     16      5      6

 100.0   41.2   33.8   37.2   25.7   34.5   18.2   10.8    3.4    4.1

    77     31     23     32     16     25      7      4      4      1

 100.0   40.3   29.9   41.6   20.8   32.5    9.1    5.2    5.2    1.3

   176     64     59     48     45     67     37     19      3      6

 100.0   36.4   33.5   27.3   25.6   38.1   21.0   10.8    1.7    3.4

   133     54     35     57     29     47     19     10      3      6

 100.0   40.6   26.3   42.9   21.8   35.3   14.3    7.5    2.3    4.5

   158     70     42     55     36     62     28     14      3     10

 100.0   44.3   26.6   34.8   22.8   39.2   17.7    8.9    1.9    6.3

   149     51     37     47     41     57     27     15      4      7

 100.0   34.2   24.8   31.5   27.5   38.3   18.1   10.1    2.7    4.7

    33     14     11      7     11     12      4      4      1      1

 100.0   42.4   33.3   21.2   33.3   36.4   12.1   12.1    3.0    3.0

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

151



問21　　町田市民文学館の施設の見直しを進める上で、あなたが最も重要と考えることは何ですか。

 　
調
査
数

厳
し
い
財
政
状
況
の
中
で
も

、
文
学
館
の
施

設
や
事
業
は
充
実
し

、
こ
れ
ま
で
以
上
の

サ
ー

ビ
ス
を
受
け
る
こ
と
が
で
き
る

現
在
の
場
所
に
建
物
を
維
持
し
て

、
こ
れ

ま
で
と
変
わ
ら
な
い
サ
ー

ビ
ス
を
受
け
る

こ
と
が
で
き
る

文
学
館
事
業
を
縮
小
し

、
他
施
設
と
複
合
化

し
て

、
よ
り
多
く
の
情
報
や
サ
ー

ビ
ス
を
一

か
所
で
受
け
る
こ
と
が
で
き
る

建
物
を
廃
止
し

、
文
学
館
事
業
を
出
張
展

示
と
出
張
講
座
に
特
化
し

、
地
域
で
気
軽

に
文
学
に
ふ
れ
る
こ
と
が
で
き
る

現
在
の
建
物
は
廃
止
す
る
が

、
収
蔵
ス

ペ
ー

ス
を
維
持
し

、
貴
重
な
文
学
関
連
資

料
を
適
切
に
収
集
・
保
存
す
る

そ
の
他

無
回
答

  1106    186    218    356     86     85     88     87

 100.0   16.8   19.7   32.2    7.8    7.7    8.0    7.9

【性別】

   426     91     79    135     35     40     29     17

 100.0   21.4   18.5   31.7    8.2    9.4    6.8    4.0

   646     91    135    216     50     43     53     58

 100.0   14.1   20.9   33.4    7.7    6.7    8.2    9.0

【性別／年代別】

    27      7      7      6      2      3      2      -

 100.0   25.9   25.9   22.2    7.4   11.1    7.4      -

    50      7      9     20      5      5      3      1

 100.0   14.0   18.0   40.0   10.0   10.0    6.0    2.0

    85     18     12     29     12      8      6      -

 100.0   21.2   14.1   34.1   14.1    9.4    7.1      -

    75     18     14     24      6      7      5      1

 100.0   24.0   18.7   32.0    8.0    9.3    6.7    1.3

   109     22     23     33      4     12      9      6

 100.0   20.2   21.1   30.3    3.7   11.0    8.3    5.5

    80     19     14     23      6      5      4      9

 100.0   23.8   17.5   28.8    7.5    6.3    5.0   11.3

    40      6     15     12      3      2      2      -

 100.0   15.0   37.5   30.0    7.5    5.0    5.0      -

    96     16     15     36      8      9      7      5

 100.0   16.7   15.6   37.5    8.3    9.4    7.3    5.2

   145     20     41     39     20      8     11      6

 100.0   13.8   28.3   26.9   13.8    5.5    7.6    4.1

   116     17     23     44      9     12      8      3

 100.0   14.7   19.8   37.9    7.8   10.3    6.9    2.6

   124     14     17     51      6     11     15     10

 100.0   11.3   13.7   41.1    4.8    8.9   12.1    8.1

   125     18     24     34      4      1     10     34

 100.0   14.4   19.2   27.2    3.2    0.8    8.0   27.2

【就業状況】

   394     73     80    125     38     41     24     13

 100.0   18.5   20.3   31.7    9.6   10.4    6.1    3.3

   229     32     53     74     20     17     17     16

 100.0   14.0   23.1   32.3    8.7    7.4    7.4    7.0

     4      1      -      -      1      1      1      -

 100.0   25.0      -      -   25.0   25.0   25.0      -

    39      7      6     13      3      5      2      3

 100.0   17.9   15.4   33.3    7.7   12.8    5.1    7.7

    12      1      2      8      -      1      -      -

 100.0    8.3   16.7   66.7      -    8.3      -      -

   234     34     43     87     13     10     26     21

 100.0   14.5   18.4   37.2    5.6    4.3   11.1    9.0

   154     35     28     43     10      9     12     17

 100.0   22.7   18.2   27.9    6.5    5.8    7.8   11.0

【居住地域】

    40      7      6      8      4      1      5      9

 100.0   17.5   15.0   20.0   10.0    2.5   12.5   22.5

    33      6      7     13      3      1      1      2

 100.0   18.2   21.2   39.4    9.1    3.0    3.0    6.1

    69     13     13     17      8     11      3      4

 100.0   18.8   18.8   24.6   11.6   15.9    4.3    5.8

    41      7     11     11      2      4      3      3

 100.0   17.1   26.8   26.8    4.9    9.8    7.3    7.3

   148     23     32     44     14     10     13     12

 100.0   15.5   21.6   29.7    9.5    6.8    8.8    8.1

    77     10     15     36      8      3      4      1

 100.0   13.0   19.5   46.8   10.4    3.9    5.2    1.3

   176     31     32     62     11     19     17      4

 100.0   17.6   18.2   35.2    6.3   10.8    9.7    2.3

   133     19     29     50     12      5     10      8

 100.0   14.3   21.8   37.6    9.0    3.8    7.5    6.0

   158     28     35     46     14     12      9     14

 100.0   17.7   22.2   29.1    8.9    7.6    5.7    8.9

   149     29     24     52      4     12     13     15

 100.0   19.5   16.1   34.9    2.7    8.1    8.7   10.1

    33      5      6      9      5      3      2      3

 100.0   15.2   18.2   27.3   15.2    9.1    6.1    9.1

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

152



《あなた自身のことについて》

問22　　あなたの性別をお聞かせください。

 　
調
査
数

男
性

女
性

無
回
答

  1106    426    646     34

 100.0   38.5   58.4    3.1

【性別】

   426    426      -      -

 100.0  100.0      -      -

   646      -    646      -

 100.0      -  100.0      -

【性別／年代別】

    27     27      -      -

 100.0  100.0      -      -

    50     50      -      -

 100.0  100.0      -      -

    85     85      -      -

 100.0  100.0      -      -

    75     75      -      -

 100.0  100.0      -      -

   109    109      -      -

 100.0  100.0      -      -

    80     80      -      -

 100.0  100.0      -      -

    40      -     40      -

 100.0      -  100.0      -

    96      -     96      -

 100.0      -  100.0      -

   145      -    145      -

 100.0      -  100.0      -

   116      -    116      -

 100.0      -  100.0      -

   124      -    124      -

 100.0      -  100.0      -

   125      -    125      -

 100.0      -  100.0      -

【就業状況】

   394    241    151      2

 100.0   61.2   38.3    0.5

   229     37    192      -

 100.0   16.2   83.8      -

     4      3      -      1

 100.0   75.0      -   25.0

    39     24     15      -

 100.0   61.5   38.5      -

    12      5      7      -

 100.0   41.7   58.3      -

   234      4    230      -

 100.0    1.7   98.3      -

   154    110     44      -

 100.0   71.4   28.6      -

【居住地域】

    40     18     22      -

 100.0   45.0   55.0      -

    33     10     23      -

 100.0   30.3   69.7      -

    69     28     39      2

 100.0   40.6   56.5    2.9

    41     12     29      -

 100.0   29.3   70.7      -

   148     63     83      2

 100.0   42.6   56.1    1.4

    77     30     47      -

 100.0   39.0   61.0      -

   176     70    106      -

 100.0   39.8   60.2      -

   133     62     71      -

 100.0   46.6   53.4      -

   158     59     99      -

 100.0   37.3   62.7      -

   149     53     96      -

 100.0   35.6   64.4      -

    33     14     19      -

 100.0   42.4   57.6      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

153



問23　　あなたの年齢（満年齢）は、次のどれにあたりますか？

 　
調
査
数

2
0
～

2
4
歳

2
5
～

2
9
歳

3
0
～

3
4
歳

3
5
～

3
9
歳

4
0
～

4
4
歳

4
5
～

4
9
歳

5
0
～

5
4
歳

5
5
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
歳
以
上

無
回
答

  1106     30     37     58     88    116    115    105     86     88    145    207     31

 100.0    2.7    3.3    5.2    8.0   10.5   10.4    9.5    7.8    8.0   13.1   18.7    2.8

【性別】

   426     10     17     19     31     42     43     43     32     42     67     80      -

 100.0    2.3    4.0    4.5    7.3    9.9   10.1   10.1    7.5    9.9   15.7   18.8      -

   646     20     20     39     57     74     71     62     54     46     78    125      -

 100.0    3.1    3.1    6.0    8.8   11.5   11.0    9.6    8.4    7.1   12.1   19.3      -

【性別／年代別】

    27     10     17      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

 100.0   37.0   63.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

    50      -      -     19     31      -      -      -      -      -      -      -      -

 100.0      -      -   38.0   62.0      -      -      -      -      -      -      -      -

    85      -      -      -      -     42     43      -      -      -      -      -      -

 100.0      -      -      -      -   49.4   50.6      -      -      -      -      -      -

    75      -      -      -      -      -      -     43     32      -      -      -      -

 100.0      -      -      -      -      -      -   57.3   42.7      -      -      -      -

   109      -      -      -      -      -      -      -      -     42     67      -      -

 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -   38.5   61.5      -      -

    80      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -     80      -

 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -

    40     20     20      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

 100.0   50.0   50.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

    96      -      -     39     57      -      -      -      -      -      -      -      -

 100.0      -      -   40.6   59.4      -      -      -      -      -      -      -      -

   145      -      -      -      -     74     71      -      -      -      -      -      -

 100.0      -      -      -      -   51.0   49.0      -      -      -      -      -      -

   116      -      -      -      -      -      -     62     54      -      -      -      -

 100.0      -      -      -      -      -      -   53.4   46.6      -      -      -      -

   124      -      -      -      -      -      -      -      -     46     78      -      -

 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -   37.1   62.9      -      -

   125      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    125      -

 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -

【就業状況】

   394     13     30     31     47     59     65     57     35     33     16      8      -

 100.0    3.3    7.6    7.9   11.9   15.0   16.5   14.5    8.9    8.4    4.1    2.0      -

   229      3      6     14     20     33     30     33     17     17     37     19      -

 100.0    1.3    2.6    6.1    8.7   14.4   13.1   14.4    7.4    7.4   16.2    8.3      -

     4      -      -      -      -      -      1      -      1      -      -      1      1

 100.0      -      -      -      -      -   25.0      -   25.0      -      -   25.0   25.0

    39      1      -      1      -      2      5      3      5      1     11     10      -

 100.0    2.6      -    2.6      -    5.1   12.8    7.7   12.8    2.6   28.2   25.6      -

    12     10      1      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -

 100.0   83.3    8.3      -      -      -      -    8.3      -      -      -      -      -

   234      -      -      9     18     16     12      7     24     25     41     82      -

 100.0      -      -    3.8    7.7    6.8    5.1    3.0   10.3   10.7   17.5   35.0      -

   154      3      -      2      3      5      2      4      4     12     39     80      -

 100.0    1.9      -    1.3    1.9    3.2    1.3    2.6    2.6    7.8   25.3   51.9      -

【居住地域】

    40      1      1      2      4      2      5      4      2      1      6     12      -

 100.0    2.5    2.5    5.0   10.0    5.0   12.5   10.0    5.0    2.5   15.0   30.0      -

    33      -      1      1      3     10      4      4      -      1      3      6      -

 100.0      -    3.0    3.0    9.1   30.3   12.1   12.1      -    3.0    9.1   18.2      -

    69      3      4      3     12      9      9      8      1      8      5      7      -

 100.0    4.3    5.8    4.3   17.4   13.0   13.0   11.6    1.4   11.6    7.2   10.1      -

    41      2      1      4      2      3      2      6      6      3      6      6      -

 100.0    4.9    2.4    9.8    4.9    7.3    4.9   14.6   14.6    7.3   14.6   14.6      -

   148      5      4     13     10     14     17     11     12      9     27     25      1

 100.0    3.4    2.7    8.8    6.8    9.5   11.5    7.4    8.1    6.1   18.2   16.9    0.7

    77      2      3      2      5      9      9      4     12     12     12      7      -

 100.0    2.6    3.9    2.6    6.5   11.7   11.7    5.2   15.6   15.6   15.6    9.1      -

   176      4      3      9     14     20     17     13     21     19     23     33      -

 100.0    2.3    1.7    5.1    8.0   11.4    9.7    7.4   11.9   10.8   13.1   18.8      -

   133      2      4      3     12     11     21     19      6      8     13     34      -

 100.0    1.5    3.0    2.3    9.0    8.3   15.8   14.3    4.5    6.0    9.8   25.6      -

   158      4      9     11     12     20     16     15      8     10     20     33      -

 100.0    2.5    5.7    7.0    7.6   12.7   10.1    9.5    5.1    6.3   12.7   20.9      -

   149      6      5      9     13      9     11     16     15     12     21     32      -

 100.0    4.0    3.4    6.0    8.7    6.0    7.4   10.7   10.1    8.1   14.1   21.5      -

    33      1      1      1      1      6      2      3      2      4      4      8      -

 100.0    3.0    3.0    3.0    3.0   18.2    6.1    9.1    6.1   12.1   12.1   24.2      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

154



問24　　あなたの就業状況は、次のどれにあたりますか？

 　
調
査
数

常
勤

（
正
規
の
社
員

、
職
員

、
会
社
役

員

、
従
業
員
な
ど

）

非
常
勤

（
パ
ー

ト

、
ア
ル
バ
イ
ト

、
臨
時

職
員
な
ど

）

農
業

、
林
業

、
漁
業
な
ど
の
自
営
業

商
業

、
工
業

、
サ
ー

ビ
ス
業

、
そ
の
他
自

由
業
な
ど
の
自
営
業

短
大
生

、
大
学
生

、
専
門
学
校
生

、
そ
の

他
の
学
生

主
婦
・
主
夫

（
家
事
専
業

）

無
職

、
そ
の
他

無
回
答

  1106    394    229      4     39     12    234    154     40

 100.0   35.6   20.7    0.4    3.5    1.1   21.2   13.9    3.6

【性別】

   426    241     37      3     24      5      4    110      2

 100.0   56.6    8.7    0.7    5.6    1.2    0.9   25.8    0.5

   646    151    192      -     15      7    230     44      7

 100.0   23.4   29.7      -    2.3    1.1   35.6    6.8    1.1

【性別／年代別】

    27     19      1      -      1      5      -      1      -

 100.0   70.4    3.7      -    3.7   18.5      -    3.7      -

    50     41      4      -      1      -      -      4      -

 100.0   82.0    8.0      -    2.0      -      -    8.0      -

    85     75      2      1      4      -      -      3      -

 100.0   88.2    2.4    1.2    4.7      -      -    3.5      -

    75     61      1      1      7      -      2      3      -

 100.0   81.3    1.3    1.3    9.3      -    2.7    4.0      -

   109     39     20      -      8      -      2     40      -

 100.0   35.8   18.3      -    7.3      -    1.8   36.7      -

    80      6      9      1      3      -      -     59      2

 100.0    7.5   11.3    1.3    3.8      -      -   73.8    2.5

    40     24      8      -      -      6      -      2      -

 100.0   60.0   20.0      -      -   15.0      -    5.0      -

    96     37     30      -      -      -     27      1      1

 100.0   38.5   31.3      -      -      -   28.1    1.0    1.0

   145     48     61      -      3      -     28      4      1

 100.0   33.1   42.1      -    2.1      -   19.3    2.8    0.7

   116     31     49      -      1      1     29      5      -

 100.0   26.7   42.2      -    0.9    0.9   25.0    4.3      -

   124     10     34      -      4      -     64     11      1

 100.0    8.1   27.4      -    3.2      -   51.6    8.9    0.8

   125      1     10      -      7      -     82     21      4

 100.0    0.8    8.0      -    5.6      -   65.6   16.8    3.2

【就業状況】

   394    394      -      -      -      -      -      -      -

 100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -

   229      -    229      -      -      -      -      -      -

 100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -

     4      -      -      4      -      -      -      -      -

 100.0      -      -  100.0      -      -      -      -      -

    39      -      -      -     39      -      -      -      -

 100.0      -      -      -  100.0      -      -      -      -

    12      -      -      -      -     12      -      -      -

 100.0      -      -      -      -  100.0      -      -      -

   234      -      -      -      -      -    234      -      -

 100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -

   154      -      -      -      -      -      -    154      -

 100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -

【居住地域】

    40     13     10      1      1      1      7      7      -

 100.0   32.5   25.0    2.5    2.5    2.5   17.5   17.5      -

    33     12      7      -      1      -      8      4      1

 100.0   36.4   21.2      -    3.0      -   24.2   12.1    3.0

    69     33     16      -      2      1      9      8      -

 100.0   47.8   23.2      -    2.9    1.4   13.0   11.6      -

    41     13     12      -      1      -     10      4      1

 100.0   31.7   29.3      -    2.4      -   24.4    9.8    2.4

   148     54     34      1      6      1     25     24      3

 100.0   36.5   23.0    0.7    4.1    0.7   16.9   16.2    2.0

    77     28     18      -      2      -     18     11      -

 100.0   36.4   23.4      -    2.6      -   23.4   14.3      -

   176     68     36      1      7      1     43     20      -

 100.0   38.6   20.5    0.6    4.0    0.6   24.4   11.4      -

   133     51     22      -     10      1     26     23      -

 100.0   38.3   16.5      -    7.5    0.8   19.5   17.3      -

   158     59     32      -      7      1     33     24      2

 100.0   37.3   20.3      -    4.4    0.6   20.9   15.2    1.3

   149     47     33      -      1      6     39     20      3

 100.0   31.5   22.1      -    0.7    4.0   26.2   13.4    2.0

    33      8      7      -      1      -      9      8      -

 100.0   24.2   21.2      -    3.0      -   27.3   24.2      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問25　　あなたの仕事・学校の休日についてお聞かせください。

 　
調
査
数

平
日

土
曜
日

日
曜
日

祝
日

不
定
期

そ
の
他

仕
事
・
学
校
に
は
行

っ
て
い
な
い

無
回
答

  1106    153    346    425    296    180     30    311     91

 100.0   13.8   31.3   38.4   26.8   16.3    2.7   28.1    8.2

【性別】

   426     48    181    221    152     61     18     95     14

 100.0   11.3   42.5   51.9   35.7   14.3    4.2   22.3    3.3

   646    105    164    202    143    118     12    216     46

 100.0   16.3   25.4   31.3   22.1   18.3    1.9   33.4    7.1

【性別／年代別】

    27      3     12     16     11      8      3      -      -

 100.0   11.1   44.4   59.3   40.7   29.6   11.1      -      -

    50      3     25     31     21     13      4      3      -

 100.0    6.0   50.0   62.0   42.0   26.0    8.0    6.0      -

    85     12     51     61     38      6      4      3      1

 100.0   14.1   60.0   71.8   44.7    7.1    4.7    3.5    1.2

    75      8     44     52     39     10      2      6      -

 100.0   10.7   58.7   69.3   52.0   13.3    2.7    8.0      -

   109     15     38     48     35     16      3     35      6

 100.0   13.8   34.9   44.0   32.1   14.7    2.8   32.1    5.5

    80      7     11     13      8      8      2     48      7

 100.0    8.8   13.8   16.3   10.0   10.0    2.5   60.0    8.8

    40      7     22     24     19      7      1      2      1

 100.0   17.5   55.0   60.0   47.5   17.5    2.5    5.0    2.5

    96     19     26     32     26     24      -     27      2

 100.0   19.8   27.1   33.3   27.1   25.0      -   28.1    2.1

   145     36     59     69     45     29      1     28      -

 100.0   24.8   40.7   47.6   31.0   20.0    0.7   19.3      -

   116     23     36     46     35     30      2     22      6

 100.0   19.8   31.0   39.7   30.2   25.9    1.7   19.0    5.2

   124     15     14     23     12     19      4     65      8

 100.0   12.1   11.3   18.5    9.7   15.3    3.2   52.4    6.5

   125      5      7      8      6      9      4     72     29

 100.0    4.0    5.6    6.4    4.8    7.2    3.2   57.6   23.2

【就業状況】

   394     68    239    283    216     63      8      -      3

 100.0   17.3   60.7   71.8   54.8   16.0    2.0      -    0.8

   229     67     91    114     65     87      8      1      -

 100.0   29.3   39.7   49.8   28.4   38.0    3.5    0.4      -

     4      -      -      1      -      1      2      -      -

 100.0      -      -   25.0      -   25.0   50.0      -      -

    39     10      6     15      8     11      1      2      1

 100.0   25.6   15.4   38.5   20.5   28.2    2.6    5.1    2.6

    12      -      5      7      3      2      1      1      2

 100.0      -   41.7   58.3   25.0   16.7    8.3    8.3   16.7

   234      1      2      2      2      9      6    191     25

 100.0    0.4    0.9    0.9    0.9    3.8    2.6   81.6   10.7

   154      6      3      2      1      6      3    115     25

 100.0    3.9    1.9    1.3    0.6    3.9    1.9   74.7   16.2

【居住地域】

    40     11     13     18     13      6      -      7      6

 100.0   27.5   32.5   45.0   32.5   15.0      -   17.5   15.0

    33      5     11     12      9      7      -      8      3

 100.0   15.2   33.3   36.4   27.3   21.2      -   24.2    9.1

    69     14     26     32     19      8      2     18      1

 100.0   20.3   37.7   46.4   27.5   11.6    2.9   26.1    1.4

    41     12     10     14      9      5      -     12      2

 100.0   29.3   24.4   34.1   22.0   12.2      -   29.3    4.9

   148     21     40     54     31     27      6     41      9

 100.0   14.2   27.0   36.5   20.9   18.2    4.1   27.7    6.1

    77     11     22     29     19     16      3     21      3

 100.0   14.3   28.6   37.7   24.7   20.8    3.9   27.3    3.9

   176     22     62     73     49     28      3     54      8

 100.0   12.5   35.2   41.5   27.8   15.9    1.7   30.7    4.5

   133     13     43     52     38     26      2     39      8

 100.0    9.8   32.3   39.1   28.6   19.5    1.5   29.3    6.0

   158     23     58     69     53     24      8     42      7

 100.0   14.6   36.7   43.7   33.5   15.2    5.1   26.6    4.4

   149     13     47     57     47     24      5     48     11

 100.0    8.7   31.5   38.3   31.5   16.1    3.4   32.2    7.4

    33      6     11     11      6      4      -     15      1

 100.0   18.2   33.3   33.3   18.2   12.1      -   45.5    3.0

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問26　　一緒にお住まいのご家族に、次にあてはまる方はいますか。

 　
調
査
数

３
歳
未
満
の
子
ど
も

３
歳
～

小
学
校
入
学
前
の
子
ど
も

小
学
生

中
学
生

介
護
サ
ー

ビ
ス
の
利
用
者

１
～

５
以
外
の
同
居
の
家
族
が
い
る

同
居
の
家
族
は
い
な
い

無
回
答

  1106     70     95    149     95     57    759    117     57

 100.0    6.3    8.6   13.5    8.6    5.2   68.6   10.6    5.2

【性別】

   426     26     38     53     33     16    310     47     11

 100.0    6.1    8.9   12.4    7.7    3.8   72.8   11.0    2.6

   646     44     57     96     61     41    448     69     15

 100.0    6.8    8.8   14.9    9.4    6.3   69.3   10.7    2.3

【性別／年代別】

    27      3      1      -      -      -     21      5      -

 100.0   11.1    3.7      -      -      -   77.8   18.5      -

    50     10     17     13      -      -     31      3      2

 100.0   20.0   34.0   26.0      -      -   62.0    6.0    4.0

    85     11     15     30     16      1     51     10      -

 100.0   12.9   17.6   35.3   18.8    1.2   60.0   11.8      -

    75      1      2      6     11      3     61      6      -

 100.0    1.3    2.7    8.0   14.7    4.0   81.3    8.0      -

   109      -      2      2      3      6     84     15      4

 100.0      -    1.8    1.8    2.8    5.5   77.1   13.8    3.7

    80      1      1      2      3      6     62      8      5

 100.0    1.3    1.3    2.5    3.8    7.5   77.5   10.0    6.3

    40      3      3      3      -      2     32      5      -

 100.0    7.5    7.5    7.5      -    5.0   80.0   12.5      -

    96     35     32     27      6      1     61      2      -

 100.0   36.5   33.3   28.1    6.3    1.0   63.5    2.1      -

   145      4     18     54     41      6     84      7      -

 100.0    2.8   12.4   37.2   28.3    4.1   57.9    4.8      -

   116      2      2      4      7     10     94     15      1

 100.0    1.7    1.7    3.4    6.0    8.6   81.0   12.9    0.9

   124      -      -      2      1      9     95     18      6

 100.0      -      -    1.6    0.8    7.3   76.6   14.5    4.8

   125      -      2      6      6     13     82     22      8

 100.0      -    1.6    4.8    4.8   10.4   65.6   17.6    6.4

【就業状況】

   394     38     49     69     40      9    277     41      1

 100.0    9.6   12.4   17.5   10.2    2.3   70.3   10.4    0.3

   229     11     22     39     31     18    160     17      6

 100.0    4.8    9.6   17.0   13.5    7.9   69.9    7.4    2.6

     4      -      -      -      1      -      2      1      -

 100.0      -      -      -   25.0      -   50.0   25.0      -

    39      2      1      3      5      2     26      6      1

 100.0    5.1    2.6    7.7   12.8    5.1   66.7   15.4    2.6

    12      -      2      2      -      -      9      2      -

 100.0      -   16.7   16.7      -      -   75.0   16.7      -

   234     18     20     33     15     18    173     16      8

 100.0    7.7    8.5   14.1    6.4    7.7   73.9    6.8    3.4

   154      1      1      2      3      9    105     33      9

 100.0    0.6    0.6    1.3    1.9    5.8   68.2   21.4    5.8

【居住地域】

    40      1      1      2      3      3     30      5      2

 100.0    2.5    2.5    5.0    7.5    7.5   75.0   12.5    5.0

    33      2      9      9      1      -     23      3      1

 100.0    6.1   27.3   27.3    3.0      -   69.7    9.1    3.0

    69      5     13      9      6      2     50      8      1

 100.0    7.2   18.8   13.0    8.7    2.9   72.5   11.6    1.4

    41      3      5      4      4      5     30      2      -

 100.0    7.3   12.2    9.8    9.8   12.2   73.2    4.9      -

   148      8     14     22     15      8     98     16      6

 100.0    5.4    9.5   14.9   10.1    5.4   66.2   10.8    4.1

    77      4      8      7      7      5     48     12      3

 100.0    5.2   10.4    9.1    9.1    6.5   62.3   15.6    3.9

   176     13     10     21     17      4    144      8      3

 100.0    7.4    5.7   11.9    9.7    2.3   81.8    4.5    1.7

   133      9      8     23     15     11     86     18      3

 100.0    6.8    6.0   17.3   11.3    8.3   64.7   13.5    2.3

   158     10     13     26     12      7     98     24      5

 100.0    6.3    8.2   16.5    7.6    4.4   62.0   15.2    3.2

   149     13     11     17     11     10    118     14      2

 100.0    8.7    7.4   11.4    7.4    6.7   79.2    9.4    1.3

    33      2      2      7      2      1     22      4      1

 100.0    6.1    6.1   21.2    6.1    3.0   66.7   12.1    3.0

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区
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問27　　あなたが、主に利用する最寄駅は、次のどれですか。

 　
調
査
数

町
田
駅

玉
川
学
園
前
駅

鶴
川
駅

柿
生
駅

多
摩
境
駅

多
摩
セ
ン
タ
ー

駅

相
原
駅

橋
本
駅

相
模
原
駅

矢
部
駅

淵
野
辺
駅

古
淵
駅

成
瀬
駅

つ
く
し
野
駅

す
ず
か
け
台
駅

  1106    356     79    191     14     38      5     31     27      5      8     25     19    114     26     21

 100.0   32.2    7.1   17.3    1.3    3.4    0.5    2.8    2.4    0.5    0.7    2.3    1.7   10.3    2.4    1.9

【性別】

   426    131     31     72      8     15      2     13     13      2      3     13     12     50     10      9

 100.0   30.8    7.3   16.9    1.9    3.5    0.5    3.1    3.1    0.5    0.7    3.1    2.8   11.7    2.3    2.1

   646    225     48    119      6     22      3     18     13      3      5     12      7     64     16     12

 100.0   34.8    7.4   18.4    0.9    3.4    0.5    2.8    2.0    0.5    0.8    1.9    1.1    9.9    2.5    1.9

【性別／年代別】

    27     10      2      3      -      2      -      1      1      -      -      -      1      1      2      1

 100.0   37.0    7.4   11.1      -    7.4      -    3.7    3.7      -      -      -    3.7    3.7    7.4    3.7

    50     19      3      7      2      4      -      -      3      -      -      2      2      5      -      -

 100.0   38.0    6.0   14.0    4.0    8.0      -      -    6.0      -      -    4.0    4.0   10.0      -      -

    85     25      7     16      1      3      -      1      2      -      2      5      3      8      1      2

 100.0   29.4    8.2   18.8    1.2    3.5      -    1.2    2.4      -    2.4    5.9    3.5    9.4    1.2    2.4

    75     20      8     17      1      1      -      2      4      -      -      1      2      6      3      2

 100.0   26.7   10.7   22.7    1.3    1.3      -    2.7    5.3      -      -    1.3    2.7    8.0    4.0    2.7

   109     28      9     17      3      4      2      6      1      1      1      3      3     17      2      3

 100.0   25.7    8.3   15.6    2.8    3.7    1.8    5.5    0.9    0.9    0.9    2.8    2.8   15.6    1.8    2.8

    80     29      2     12      1      1      -      3      2      1      -      2      1     13      2      1

 100.0   36.3    2.5   15.0    1.3    1.3      -    3.8    2.5    1.3      -    2.5    1.3   16.3    2.5    1.3

    40     13      4      5      -      2      -      -      1      1      2      -      2      4      1      -

 100.0   32.5   10.0   12.5      -    5.0      -      -    2.5    2.5    5.0      -    5.0   10.0    2.5      -

    96     35      3     14      -      7      -      1      5      -      -      1      -      8      2      1

 100.0   36.5    3.1   14.6      -    7.3      -    1.0    5.2      -      -    1.0      -    8.3    2.1    1.0

   145     45     12     34      3      3      1      6      3      1      -      4      1     15      4      3

 100.0   31.0    8.3   23.4    2.1    2.1    0.7    4.1    2.1    0.7      -    2.8    0.7   10.3    2.8    2.1

   116     37     10     19      2      2      -      3      1      1      1      5      2     15      2      2

 100.0   31.9    8.6   16.4    1.7    1.7      -    2.6    0.9    0.9    0.9    4.3    1.7   12.9    1.7    1.7

   124     50     14     22      1      5      -      1      2      -      2      2      -      7      3      3

 100.0   40.3   11.3   17.7    0.8    4.0      -    0.8    1.6      -    1.6    1.6      -    5.6    2.4    2.4

   125     45      5     25      -      3      2      7      1      -      -      -      2     15      4      3

 100.0   36.0    4.0   20.0      -    2.4    1.6    5.6    0.8      -      -      -    1.6   12.0    3.2    2.4

【就業状況】

   394    127     29     70      7     18      2     10     12      2      5     11     10     38     12      7

 100.0   32.2    7.4   17.8    1.8    4.6    0.5    2.5    3.0    0.5    1.3    2.8    2.5    9.6    3.0    1.8

   229     76     21     41      2      8      -      7      5      2      1      6      1     23      2      6

 100.0   33.2    9.2   17.9    0.9    3.5      -    3.1    2.2    0.9    0.4    2.6    0.4   10.0    0.9    2.6

     4      1      -      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -

 100.0   25.0      -   25.0      -      -      -   25.0      -      -      -      -      -      -      -      -

    39     15      3      8      -      2      -      1      -      -      -      -      1      6      1      -

 100.0   38.5    7.7   20.5      -    5.1      -    2.6      -      -      -      -    2.6   15.4    2.6      -

    12      2      -      1      -      -      -      1      1      -      -      -      -      3      2      1

 100.0   16.7      -    8.3      -      -      -    8.3    8.3      -      -      -      -   25.0   16.7    8.3

   234     74     16     50      2      6      1      5      5      -      2      6      1     25      5      6

 100.0   31.6    6.8   21.4    0.9    2.6    0.4    2.1    2.1      -    0.9    2.6    0.4   10.7    2.1    2.6

   154     56     10     19      3      4      2      6      4      1      -      2      6     19      4      1

 100.0   36.4    6.5   12.3    1.9    2.6    1.3    3.9    2.6    0.6      -    1.3    3.9   12.3    2.6    0.6

【居住地域】

    40      -      -      -      -      -      -     31      8      -      -      -      -      -      -      -

 100.0      -      -      -      -      -      -   77.5   20.0      -      -      -      -      -      -      -

    33      3      2     23      -      -      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -

 100.0    9.1    6.1   69.7      -      -    9.1      -      -      -      -      -      -      -      -      -

    69      -      -      -      -     37      -      -     18      5      1      1      -      -      -      -

 100.0      -      -      -      -   53.6      -      -   26.1    7.2    1.4    1.4      -      -      -      -

    41     21      -      -      -      -      1      -      -      -      2      9      -      -      -      -

 100.0   51.2      -      -      -      -    2.4      -      -      -    4.9   22.0      -      -      -      -

   148     95      -      -      -      -      1      -      -      -      5     14     18      -      -      -

 100.0   64.2      -      -      -      -    0.7      -      -      -    3.4    9.5   12.2      -      -      -

    77     14     55      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      3      1      -

 100.0   18.2   71.4      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    3.9    1.3      -

   176      5     13    145      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

 100.0    2.8    7.4   82.4    2.3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

   133     26      9      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -     85      1      -

 100.0   19.5    6.8      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -   63.9    0.8      -

   158    152      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      1      -      -      -

 100.0   96.2      -      -      -      -      -      -      -      -      -    0.6    0.6      -      -      -

   149     28      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -     25     24     21

 100.0   18.8      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -   16.8   16.1   14.1

    33      -      -     21     10      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

 100.0      -      -   63.6   30.3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

158



問27　　あなたが、主に利用する最寄駅は、次のどれですか。（続き）

 　
調
査
数

南
町
田
駅

鉄
道
は
使
わ
な
い

そ
の
他

無
回
答

  1106     40     14     10     83

 100.0    3.6    1.3    0.9    7.5

【性別】

   426     16      9      5     12

 100.0    3.8    2.1    1.2    2.8

   646     24      5      4     40

 100.0    3.7    0.8    0.6    6.2

【性別／年代別】

    27      2      1      -      -

 100.0    7.4    3.7      -      -

    50      -      1      1      1

 100.0      -    2.0    2.0    2.0

    85      2      2      1      4

 100.0    2.4    2.4    1.2    4.7

    75      4      3      1      -

 100.0    5.3    4.0    1.3      -

   109      3      1      2      3

 100.0    2.8    0.9    1.8    2.8

    80      5      1      -      4

 100.0    6.3    1.3      -    5.0

    40      2      -      -      3

 100.0    5.0      -      -    7.5

    96      9      -      -     10

 100.0    9.4      -      -   10.4

   145      1      1      3      5

 100.0    0.7    0.7    2.1    3.4

   116      5      3      -      6

 100.0    4.3    2.6      -    5.2

   124      5      -      1      6

 100.0    4.0      -    0.8    4.8

   125      2      1      -     10

 100.0    1.6    0.8      -    8.0

【就業状況】

   394     13      4      4     13

 100.0    3.3    1.0    1.0    3.3

   229      8      4      3     13

 100.0    3.5    1.7    1.3    5.7

     4      -      -      1      -

 100.0      -      -   25.0      -

    39      -      1      -      1

 100.0      -    2.6      -    2.6

    12      1      -      -      -

 100.0    8.3      -      -      -

   234     12      2      2     14

 100.0    5.1    0.9    0.9    6.0

   154      5      3      -      9

 100.0    3.2    1.9      -    5.8

【居住地域】

    40      -      -      -      1

 100.0      -      -      -    2.5

    33      -      -      1      1

 100.0      -      -    3.0    3.0

    69      -      5      -      2

 100.0      -    7.2      -    2.9

    41      -      3      1      4

 100.0      -    7.3    2.4    9.8

   148      -      3      3      9

 100.0      -    2.0    2.0    6.1

    77      -      -      -      4

 100.0      -      -      -    5.2

   176      -      -      2      7

 100.0      -      -    1.1    4.0

   133      -      2      3      7

 100.0      -    1.5    2.3    5.3

   158      -      1      -      3

 100.0      -    0.6      -    1.9

   149     40      -      -     11

 100.0   26.8      -      -    7.4

    33      -      -      -      2

 100.0      -      -      -    6.1

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

159



問28　　あなたのお住まいの郵便番号をお答えください。（集計表では11地区に分類）

 　
調
査
数

相
原
地
区

小
野
路
地
区

小
山
地
区

小
山
田
地
区

忠
生
地
区

玉
川
学
園
地
区

鶴
川
地
区

成
瀬
地
区

町
田
地
区

南
地
区

三
輪
地
区

無
回
答

  1106     40     33     69     41    148     77    176    133    158    149     33     49

 100.0    3.6    3.0    6.2    3.7   13.4    7.0   15.9   12.0   14.3   13.5    3.0    4.4

【性別】

   426     18     10     28     12     63     30     70     62     59     53     14      7

 100.0    4.2    2.3    6.6    2.8   14.8    7.0   16.4   14.6   13.8   12.4    3.3    1.6

   646     22     23     39     29     83     47    106     71     99     96     19     12

 100.0    3.4    3.6    6.0    4.5   12.8    7.3   16.4   11.0   15.3   14.9    2.9    1.9

【性別／年代別】

    27      2      1      2      -      3      2      2      1      7      6      1      -

 100.0    7.4    3.7    7.4      -   11.1    7.4    7.4    3.7   25.9   22.2    3.7      -

    50      2      1      5      1      8      3      9      5      9      5      2      -

 100.0    4.0    2.0   10.0    2.0   16.0    6.0   18.0   10.0   18.0   10.0    4.0      -

    85      1      5      7      2     16      7     12     15     13      4      2      1

 100.0    1.2    5.9    8.2    2.4   18.8    8.2   14.1   17.6   15.3    4.7    2.4    1.2

    75      2      2      5      4      9      4     17     11      5     12      1      3

 100.0    2.7    2.7    6.7    5.3   12.0    5.3   22.7   14.7    6.7   16.0    1.3    4.0

   109      6      1      6      5     18     12     18     14      8     15      4      2

 100.0    5.5    0.9    5.5    4.6   16.5   11.0   16.5   12.8    7.3   13.8    3.7    1.8

    80      5      -      3      -      9      2     12     16     17     11      4      1

 100.0    6.3      -    3.8      -   11.3    2.5   15.0   20.0   21.3   13.8    5.0    1.3

    40      -      -      5      3      6      3      5      5      6      5      1      1

 100.0      -      -   12.5    7.5   15.0    7.5   12.5   12.5   15.0   12.5    2.5    2.5

    96      4      3     10      5     15      4     14     10     14     17      -      -

 100.0    4.2    3.1   10.4    5.2   15.6    4.2   14.6   10.4   14.6   17.7      -      -

   145      6      9     10      3     15     11     25     17     23     16      6      4

 100.0    4.1    6.2    6.9    2.1   10.3    7.6   17.2   11.7   15.9   11.0    4.1    2.8

   116      4      2      4      8     14     12     17     14     18     19      4      -

 100.0    3.4    1.7    3.4    6.9   12.1   10.3   14.7   12.1   15.5   16.4    3.4      -

   124      1      3      7      4     18     12     24      7     22     18      4      4

 100.0    0.8    2.4    5.6    3.2   14.5    9.7   19.4    5.6   17.7   14.5    3.2    3.2

   125      7      6      3      6     15      5     21     18     16     21      4      3

 100.0    5.6    4.8    2.4    4.8   12.0    4.0   16.8   14.4   12.8   16.8    3.2    2.4

【就業状況】

   394     13     12     33     13     54     28     68     51     59     47      8      8

 100.0    3.3    3.0    8.4    3.3   13.7    7.1   17.3   12.9   15.0   11.9    2.0    2.0

   229     10      7     16     12     34     18     36     22     32     33      7      2

 100.0    4.4    3.1    7.0    5.2   14.8    7.9   15.7    9.6   14.0   14.4    3.1    0.9

     4      1      -      -      -      1      -      1      -      -      -      -      1

 100.0   25.0      -      -      -   25.0      -   25.0      -      -      -      -   25.0

    39      1      1      2      1      6      2      7     10      7      1      1      -

 100.0    2.6    2.6    5.1    2.6   15.4    5.1   17.9   25.6   17.9    2.6    2.6      -

    12      1      -      1      -      1      -      1      1      1      6      -      -

 100.0    8.3      -    8.3      -    8.3      -    8.3    8.3    8.3   50.0      -      -

   234      7      8      9     10     25     18     43     26     33     39      9      7

 100.0    3.0    3.4    3.8    4.3   10.7    7.7   18.4   11.1   14.1   16.7    3.8    3.0

   154      7      4      8      4     24     11     20     23     24     20      8      1

 100.0    4.5    2.6    5.2    2.6   15.6    7.1   13.0   14.9   15.6   13.0    5.2    0.6

【居住地域】

    40     40      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

 100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

    33      -     33      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

 100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

    69      -      -     69      -      -      -      -      -      -      -      -      -

 100.0      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -

    41      -      -      -     41      -      -      -      -      -      -      -      -

 100.0      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -

   148      -      -      -      -    148      -      -      -      -      -      -      -

 100.0      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -

    77      -      -      -      -      -     77      -      -      -      -      -      -

 100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -

   176      -      -      -      -      -      -    176      -      -      -      -      -

 100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -

   133      -      -      -      -      -      -      -    133      -      -      -      -

 100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -

   158      -      -      -      -      -      -      -      -    158      -      -      -

 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -

   149      -      -      -      -      -      -      -      -      -    149      -      -

 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -

    33      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -     33      -

 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -

　　  ／４０歳代

  全  体

男性

女性

男性／２０歳代

　　  ／３０歳代

　　  ／４０歳代

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

女性／２０歳代

　　  ／３０歳代

小野路地区

　　  ／５０歳代

　　  ／６０歳代

　　  ／７０歳以上

常勤（正規の社員、職員、
会社役員、従業員など）

非常勤（パート、アルバイト、
臨時職員など）

農業、林業、漁業などの自
営業

商業、工業、サービス業、そ
の他自由業などの自営業

短大生、大学生、専門学校
生、その他の学生

主婦・主夫（家事専業）

無職、その他

相原地区

町田地区

南地区

三輪地区

小山地区

小山田地区

忠生地区

玉川学園地区

鶴川地区

成瀬地区

160
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